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In dieſemLeſekabinct iſt auch zu haben:

AB CE- Vilder- und Leſebücher , nebſt andere ſchöne - lehrreiche
und ünterhaltende Schriften für die Jugend.

Geographiſche Lehrſpiele für Kinder und Erwachſene - als von
“ Deutſchland , Rußland , Großhritanien , Frankreich , Spa-

nien - Portugall , Scandinavien , oder Dänemark, Norwes
gen und Schweden. FJatalien mit den dazu gehörigen
Snſeln: Sardinien , Sicilien und Korſika. Jedes Spiel
geb. und in Futteral Eu 1 fl.

Geographiſche Landkartenſpiele fürdie Jugend, beſehen in
Landkärten von obgenannten Ländern, welche auf Holz
auf gezogen , und zum Zuſammenlegen in Stücke zer-
ſchnitten ſind. Jede Karte in Futteral 48 fr.

Gedult- oder Patience- Spiele - in verſchiedenen illum. Vor-
ftellungen auf Holz aufgezogen - und zum Zuſammenle-
gett in kleine Stücke zerſchnitten 7 zu 12 kx. bis 1.

Nüßliche und unterhaltende Geſellſchafts- und Kinderſpiele -
von welchen ein beſonder ged. Verzeichniß zu. haben.

Bilderbögen - Gänſel- und kleine Kegelſpiele für Kinder.
Soldaten zu Fuß und zu Pferd , ſauber gemalt , auf Kartett-

papter gezogen , gusgeſchnitten und auf Blöckchen zum
aufſtellen , in Schachteln f zu 30 fr. bis 2.

Militäriſche / männliche und weibliche Puppeu , welche man
in 18nerley Uniformen und in verſchiedene männl, und
weibl. Modekleider verwe<hſeln, an- und auszichen kann.

Zahlen -Lottoſpiele mit 36 Karten und 90 Zahlenkugeln iw
einem ſaubern Käſtchen. 1 fl. 40. fr.

Die 36 Lottokarten apyaxt für: 36 fy
Anfangsgründe u. Muſter zum Zeichnen , Stri>ken u, Sti>ken >

nebſt rothes Linienpapier zum Dupfen.
Mathey?s deutſche , lat. u. franz. Schreibe-Vorſchriften. 48 fr.
Schreib-Poſf- und Packpapier - auch Cartonblätter.

Brieftaſchen - Bleyftifte , Schreibfedern / Schreibbücher, Sie-
gellak - Obladen - Federrohr und Landkarten.

Deutſche und franzöſiſche in Kupfer gedru>te Scheine, An-
weiſungen, Wechſél- und Frachtbriefe.

Kupfergemälde , illum. Uhrenblätter und Kartenſpiele.
Stammbücher , Gemälde und Aufſäße für in Stammbücher.
Signaturen für Apotheker , ſchw. Abd. das Buch 1 fl. 12 kx,
Alle Sorten Taſchen-u. andere Kalender, und Taſchenbüchex.-
NeutahLs wünſ<e, Einfaßungenund Viſitekarten.
Glü>swünſche auf Geburts- Namens- und Hochzeitfeſte.
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42. Sehr höflich erſuche einen Theil derLeſer um

mehrere Schonung der Bücher , keine Ohren darein zu

machen, feine Kupfer und Vignetten zu bezeichnen,

ſolche noch weniger herauszureiſſen, auh zu verhüten -

daß die Büchèr nicht befle>t oder beſhmußt werden, weil

dergleichen Bücher für reinliche Leſer y die ſie nachher

zu leſen bekommen, {<hr e>elhaft ſind. :

An Ordnung und Pünktlichkeit will ih es meiuners-

ſeits nicht fehlen laſſen ; ein gleiches glaub? ih von den

reſp. Leſern erwarten zu dürfen , und ſomit empfehle

mein Leſe-Juſtitut allen Freunden und Freundinnen

der Lektüre.

Baſel im Oft. 1806.

Joh, Jak. Holdene>er,
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Romans

A:

¿ Atduls Liebesnächte in Stambul, ein romaniſches
Gemälde dex neueſten Zeit, mit Kupf. 2:

2 Abentheuerer , der ſpaniſche , ſcine Streiche und ſeine
Vermählung, eine komiſche Geſchichte. 1 fl. 40 fr.

3 Abentheuer des Grafen von J*** éine ſehe intereſz
ſante Geſchichte, mit Kupf. 1}: 12tt.

# Abentheuer und Réiſén M. Engelbtechts. 4 fl. 20 kr.

5 Abentheuer ünd Unglücksreiſen desAa von
Haſenau, mit Kupf. 36 fr.

6 Abentheuer und wunderbare Lebensjahre Aeninits
Wanderbhe>s, mit Kupf. 1

7 Adelheid, Gräfin von Trautenbutg, die td
des Gärtners.

8 Adelheit, oder die Unglücklich „Liebenden , éine wahre
Geſchichte, von Bonafotit.

9 Adolax, vom Verf. dex Heliodora, 2 Thle. ZE
40 Adolf und Hedwig, odèr die Stürme der Leiden-

| ſchaften, eine Faniiliengeſchichte, m. K. 1fl. 20 fr.
411 Aeniil und Julie, oder die Leiden ünd Freuden

zweyer Liebenden. 2fl. 24 fr.
412 Affe, der 42iährige, ein ganz vetimaledeytes Maye

chen y 2 Thle. mit Kupf. 2 fl. 40 fr.
A
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13 Affenkönige, die, oder die Reforination des Affeu-
landes, mit 40 paſſenden Kupfern. 1 fl. 36 fr.

14 Agnes von Lilien , 2 Thle. 4.20 fr.
15 Ahnenſolz und Edelfinn, ein dramatiſirtes Familien-

gemälde, mit Kupf. 41. 36 fr.
16 Albertine Madalinsky, das Mädchen aus Polen.
17 Albertine Sorben, oder die erſte Liebe, m. K. 41.
48 Albin, oder der Schiffbruch am Donauſtrudel , eine

Familiengeſchichte, mit Kupf. 1 fl,
19 Albrecht der Weiſe, und ſcine Brüder Erzherzoge

von Oeſterreich , 2 Thle. 1 fl. 20 fr.
20 Alcibiades von Wien, ein Gegenſtücé zum deutſchen

Alcibiades , von Cramer, mit Kupf. 36 kr.
21 Alexander, eine hiſt, rom. Skizzé, tit Kupf. 2,
22 Alexander der Zweyte , Großfürſt von Rußland, eine

____ wáhre Geſchichte, rom. bearb. 2 Thle. mit K. 21,
23 Alexandrine, Gräfin von und zu J**, die Tochtex

einer Bühlerin, 2 Thle. Á fl.
24 Alexis und Nadine, oder der Engländer in Amerika,

y vonder Verfaſſerin des Korali 2c. mit Kupf. 1.
25 Allerhand aus der liúken Taſche eines Malers. 1 fl.
26 Allerley durcheinander. 1. 36 fr,
27 Alme, oder egyptiſche Mährchen, 3 Thle. m. K. 3.
28 Alonzo’s Abentheuer, aus dem Engl. 2Thle. 44,
29 Amalie, die unglüliche Waiſe, oder unerwartete

Rettung in dem Drange der Verzweifelung wax
der Lohn ihrer Tugend, eine wahre Geſchichte. -

30 Amalie, die ſchóne Solotänzerin. 11. 36 fr.
31 Amalie Se>endorf, Geſchichte eines kleinen Mäd-

chens aus der Schweiz , 2te Aug. 30fr.
32 Amalie und Karl, oder die getrennten Liebenden y

cine Fam!liengeſchichte, worinnen einige Entfüh-
rungen und Sceräubergefechte vorkommen, 2 Thle-

33 Amalie und Srerntal, eine Kloſtergeſchichre, 4 |.
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34 Amalie Wanne, oder die Gefahren der Empfiud-
ſamkeit, eine Familiengeſchichte , init Kupf. 2}

35 Amor auf der Promenade, mit Kupf. 1.

36 Andolin von Grauenfels und Blandine von Strom-
mau, mit Kupf. 1. 20fr.

37 Andreas der Teppichkrämer, eine Geſchichte höchſt
wunderbar und doch natürlich, mit Kupf. 2#.

38 Anekdoten , neue, für edle Herzen. 1k

39 Anſelmo's glückliche Abende im Schooße ES Éleiz
nen Familie, 2 Thle. mit Kupf. 1}. 36 fr.

40 Antihypochondriafus, oder etwas zur Erſchütterung
des Zwergfells und zux Beförderung der Verdauung.

41 Antoinette, oder die uneigennüßige Liebe, eine SE
Familiengeſchichté , von Müller. Sf

42 Antonie, eine Familiengeſchichte, mit Kupf, 2}.

43 Anton Schaller aus Erlau, 2 Thlé. mit Kuüpf. fl.

44 Anton Schellheim, oder Elend aus Liebe, ein Pen-
dant zu Salzmäntis Caxl v. Carlvberg, 3 Bde. 5fl

45 Araméèna, eine ſyriſche Geſchichte, 3 Thle. 2fl. 40 fr.

46 Atala, oder die Liebe zweyer Wilden in der Wüſte,5
aus dem Franzöſiſchen überſeßt. 30 fr.

47 Attila, König der Hunen, von Feßler. 1. 36 fre

48 Auch ih war in Paris, 3 Thle. 3.

49 Aufklärung nach der Mode, oder eine komiſch tra-
giſche Geſchichte, wie ſie die Welt aufſtellt. 1 fl.

50 Auguſt und Johanne, oder Geſchichte der Familie
Wallenberg, 2 Thle. mit Kupf. Zif

51 Auguſt von Kobebue y der Flüchtling nah OL
aus dem Franzöſiſchen, 2 Thle. 3. 20 fr.

52 Aurelia, vom Verf. des Rinaldo, mit Kupf. 1 fl.

53 Auswahl angenehmer Giga für die Wintera
Abende , 2 Thle. mit Kupf. 2. 40 fr.

54 Auswahl de! beſien und wißzigſtèn Anekdoten und
Geſchichten. Rezepte zum Lachen. 1 fl, 40 fx;

A 29
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5s Auswahl intereſſanter Aufſäße, ‘aus den Werken be-
rühmter ueuer Schriftſteller. 11, 36 fr.

56 Audvwahl kleiner Nomane und Erzählungen, 3 Thle.
57 Auszúge aus dem Tagebuch einer trauernden Wittwe,

nebſt einer Biographie derſelben. 20. 40 fr.

B:

68 Batbehen das Hirtenmädchen, ein Seitenſtück zum
Jägermädchen, von Cramer. 40 fr.

59 Barhbarina Cimaroſa, oder Freyhcitsdrang und Ge-
wiſſensqual, 2 Thle. mit Kupf. 2 fl. 40 fr.

60 Baron Vanini und Roſemont, oder Beyſpiele von
Verirrung des menſchlichen Herzens. 1 fl. 20 fr.

61 Baſtard, der, oder Schickſale, Abentheuer, Wan-
derungen und Liebſchaften eines deutſchen Fürſten-
Sohns, 2 Thle. mit Kupf. 1 fl. 48 fr.

62. Begebenheiten der Fanny Spingler, aus dem Fran-
zöſiſchen der Mad. Beccary. 1 fl. 20 fr.

63 Begebenheiten geplagter Männer, zum Nuten und
Frommen angehender Eheleute. 48 fr.

64 Begebenheiten, merkwürdige, der Fräulein Sophie.
65 Begebenheiten, wahre, im romantiſchen Gewande,

von: Jäger , 5 Thle. 40 fl.
66 Begegniſſe auf der Lebensreiſe. 1 fl. 48 fr.
67 Beichtfind und Bcichtvater, oder Kapuziner und

' Dorfpfarrer. i 1ff,
68 Beyträge zur unterhaltenden Lektüre , in Erzählun-

gen und kleinen Romanen, 3 Bde. mit K. 21. 24 fr.
69 Bekanntſchaft auf der Neiſe, oder Liebe und Be

ſinn, 2 Thle. mit Kupf. fl.
70 Bekanntſchaft, die, auf der Reiſe, eine wahre Ge-

ſchichte, mit Kupf. 1fl, 12 fr.
74 Bekenntniſſe einer Giftmiſcherin, von ihr ſelb gez

ſchrieben, 48 fr.
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73 Beleoux und Antonie, ein Sittengeimnälde nach Met--

cier, 2 Thle. mit Kupf. 2

73 Bernard Graf von Granvilar, eine Familienge--

ſchichte. Seitenſtuk zu St. Julicn, v. Lafontaine.

74 Bettelſtudent , der, in Wien, oder Armuth ; Mit--

leid und Liebe haben mir den Weg zum Glücké

gebahnt, eine wahre Geſchichte. 4 7

75 Bettler, der furchtbare, oder der verlaſſene Meyer-

hof, vom Verf. Lalotte und Fanfan. 1 fl. 36 fr.’

76 Bettlerin , die ſhône , 2 Thle. mit Kupf. 2. 40 10

77 Bianka del Giglio, eine romantiſche Dichtung von-

Koſegarten, 2 Bde. mit Kupf. S200 fr.

78 Bianka und Hieronymo, ein intereſſantes Seitenſtü>-

zu Schillers Geiſierſeher, mit Kupf. 1 fl. 20 fr.

79 Bibliothek der Robinſone, in zwe>mäßigen Aus-

zügen, vom Verf. der grauen Mappe, 2 Thle. 6f.

80 Bibliothek für Liebende, und für Freunde des feinen

Geſchmafs, von Störchel , 2 Thle. SI

81 Bilder aus Ottomars Kukaſten , mir Kupf. 2fl. 40 kr.

82 Biographien der Hahnreihe, oder Eheſtands-Chro-

niken, eine Morgealektüre für gevlagte Máäaner y

deren Weiber gern ein X für ein VU machen. 2.

83 Biographien der Kindermörder, aus gerichtlichen

Aften gezogen und romantiſch dargeſtellt - mit K.

84 Biographien gefallener Mädchen. Warnung für
\huldloſe Töchter. : 2. 40 fr.

85 Biographien , neue, der Selbſtmörder, von Albrecht,

4 Thle. : 1 fl. 40fr.

86 Blandgen, oder das Kind des Kummers und der-
Freude, 2 Thle. mit Kupf. 4 fl. 20 fr.

37 Blondchen, der Zigeunerfündling, eine romantiſche

Geſchichte. N

38 Blumchen für die Pfade des Lebens, mit Kupf. 1.

89 Blumen aus der Lebensphiloſophie. 4 fl. 20 fr. -

90 Bockſprünge, hundert luſtige, oder Poſſen über Po
en, gewidmet für luſtige Brüder. 1.20 fl.
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94 Bocsſprünge, Narrenſireiche, Abentheuer und Ge-
nie- Reiſen Foh. Gottf. Richters. 48 fr.

92 Boctſprünge und Narrenſtreiche dex menſchlichen
Vernunft, cin kom. Roman, mit Kupf. 4 fl. 20 fr.

93 Brâutetauſch, der, oder die Entde>ungen auf der
Leipziger Meſſe. 2 fl, 40 fr.

94 Brandmal, das, oder Ugolinos Lebenswanderungen,
von G. Stello, mit Kupf. 2 fl.

95 Braut und Bräutigam, oder das 29 Kapitel vor
dem Ende, ein züchtiger Roman. D

96 Briefe, mythologiſche, über Amors Schicéſale, eine
allegoriſche Erzählung, vou Unger, mit Kupf. 2,

97 Briefe, neue, des ewigen Juden, über die merk-
würdigſten Begebenheiten ſcincr Zeit. 4 fl.

98 Briefwechſel, aufgefatgencr, des von Wien durch-
gegangenen Donati. 24 fr.

99 Briefwechſel, gefundener, zwiſchen cinem Baron,
Amtmann, Advokaten 2c. 41 fl.

100 Briefwechſel übex Freundſchaft und Liebe, nebſt
Trauergedanken cines kranken Jünglings. 36 fr.

101 Bruchſtücke, biographiſche, oder getreue Gemälde
der Vorzeit, für gebildete Romanleſcr. 4 fl. 20 fx.

102 Brüder, die vermcyntea, oder Georg und Albrecht
von Rabſtein, mit Kupf. 1 fl, 36 fr.

103 Buch, das, für Familien , ein Pendant zu den
Menſchenfreuden, mit Kupf. 1 fl,

104 Bund der Magers und der Fetten, cin komiſcher
Roman, mit Kupf. 1. 12fr.

405 Burkart und Elsbeth, odex die Opfer der boshaf-
ten Rache, cine Familienſcene. 48 fyr.

C,
406 Cicitie von Hohenberg, 2 Thle. 2. 24 Îl.
107 Carlo , eine Geſchichte voll naturlicher Wunder.
108 Carolina von Liancourt, eine Familiengeſchichte

franzöſiſcher Emigrirten, mit Kupf, 1, 40 kr.
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409 Charite und Politor, von F. J. Barthelemi. 40 kr,

140 Claudius ſämtliche Werke des Wandsöbe>@er Bothe,

7 Thle. mit Kupf- 5fl. 20 fr.

444 Cóôleſtinens Strumpfbänder, eine Reihe geheimer

Anekdoten.
48 fr.

112 Cyánen aus Diotimens Blumenkörbchen y eine Sam-

lung von Erzählungen 1e. mit Muſik. 2

443 Cyane, oder das Spiel des Schickſals. 1, 20 ts

D.

414 Darſtellung , einfache, aus dem menſchlichen Leben.

415 Darſtellungen, von W. G. Bekex, mit Kupf. 24

4116 Dauphin, der unglücliche, von Frankreich, ein

dram. Gemälde von Louis, mit Kupf- 2.

447 Diana, das Judenmädchen aus Franken, cin Fa-

miliengemälde , von J- Biſchof, mit K. 1fl. 12fl«

443 Diogenes des Ziweyten/ Beleuchtungen der Menſch-

heit mit der Laterne bey Tage, oder wunderbare

Reiſe in die Gemächer der Thorheit. 24,

419 Diogenes Romanus, Beherrſcher der Morgenlän-

der , ein hiſtoriſch-romantiſches Gemálde , 2 Thle.

490 Dolch, der, von Groſſe / 4 Thle. 19, 36 fv.

424 Donna Elmire - oder Treue auf der Probe. 40 fr

122 Don Palmiro, eine ſpaniſche Geſchichte. 2 ffffl

423 Dörfchen , das ſtille, ein Abendgemälde. 4 fl. 20 fr.

424 Dorfreiſe, oder ſo lernt man Menſchen kenne.

E.

125 Ee, die ſtille, am Rohrteiche, oder Anto und

Edda, 2 Thle. mit Kupf. 2. 24 ff.

196 Edmund Olliver, ein Seitenſiucé zu Rouſſeaus

Heloiſe , 2 Thle. mit Kupf. 3; 20 fr.

427 Edmund Weſterholm , oder die Wiedergefundene it

der Baumannöhöhle , eine Familiengeſchichte.

AF
¿MF
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128 Eduard Tieftrunk , oder die Geheimniſſe des Lebens,
von J. C. Jhling. 2

129 Eduard und Amanda, eine Familiengeſchichte. Sei-
tenſtük zu Rudolf und Julie, v. Lafontaine, 2 Thle,

430 Eduard und Blanka, eine intereſſante Geſchichte
aus dem Bergheimiſchen Familiecnjournal, 2 Thle.

434 Eduard und Malvina, tit Kupf. 2fl, 24 fr.
4132 Eduard und Stellina, 2 Thle. 2. 24 fr.
4133 Eduard von Kronenburg, eine wahre Geſchichte,

2 Thle. mit Kupf. Af.
434 Eingemauerten , die, mit Kupf. 19,36 fr.
135 Eigenſinn des Glücks in den auſßerordentlichen Be-

gebenheiten des Baron von T*** und ſeine
Familie. 1:206

4136 Einſame, der, oder der Weg des Todes. 1. 12 fr.
137 Einſamen, die, im Chiuſato, 2 Thle, mit K. 4.
438 Einſiedler, der, in Helſa. 1 fl. 20 fr.
139 Einſiedlerit, die, am Veſuv, eine abentheuerliche

Geſchichte, mit Kupf. 1, 12 fr.
140 Eleonore, oder die traurigen Schickſale der unglück-

lichen Müllers -Tochter aus Wels, eine wahre
Geſchichte, mit Kupf. 1 fl. 20 kr.

441 Eliſe von Eiſeuthurn, oder das Georgs - Häuschen
am Leopoldsberge, mit Kupf. 1. 12 fr.

142 Elmonde, oder das Kinddes Geheimniſſes, aus
dem Franz. bearb. von Múller, 4 Thle. mit K. 7fl

443 Emilie von Wallenthal , oderdas Leben einer deut-
ſchen Buhlerin, 2 Thle. mit Kupf. 29. 40fr.

144 Emmy _Reinholds, oder Thorheiten der Großen
und Kleinen, 2 Thle. mit Kupfß. 21. 40 E
145 Engel, der graue, eine orient. Erzählung. 2,
146 Entdeckungen , neueſte, im Reiche der Weiber und

Mädchen, 2 Thle. 2fl. 40 fr.
147 Erholungen. Herausgegeben von W. G, Becker,

30 Thle, 8. Leipzig, 1796 — 1803. geh, 33 flat. 1
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448 Erinnerungen für alle Auftritte des Lebens. 48 kr.

449 Erminia, die Einſiedlerin unter Roma's Ruinen.

450 Ernſt Bellhard und Compagnie, eine Alltagsge-
ſchichte, mit fomiſchen Gemälden ausmöblirt. 11.

454 Ernſt und Scherz. Unterhaltung für Mädchen. 4 fl.

452 Erſtlinge, von Schwaldopler, mit Kupf. 1 fl.

153 Erwachen der Liebe, oder erſter Kuß, mit K. 2.

154 Erzählungen intereſſanter Geſchichten, Launen, Ge-
) dichte, Anekdoten und Aufſäße für Stammbücher,

4 Thle. mit Kupf. 2. 40 fr.

455 Erzählungen, kleine, und Aufſäße, mit Kupf. 1.

156 Erzählungen , kleine, Gedichte und proſaiſche Auf-
ße, von Mahlmann, 2 Thle. 1 fl.

157 Erzählungen, kleine, für ſolche, die es mit der
wirklichen Welt halten. 1 fl.

458 Erzählungen nach Lafontaine, und Aufſäße nah
Rochefaucoult, 2 Thle. 2fl. 40 fr.

159 Erzählungen, romantiſche, von dem Verf. des
Rinaldo Rinaldini, mit Kupf. 1 fl. 20 fr.

160 Erzählungen von Huber, mit Kupf. 4fl. 12fr.

461 Erzählungen und Gemälde aus dem häuslichen
Leben, von A. Lindemann, mit Kupf. 2fl.

4162 Erzählungen, von K, Müller, 2 Thle. mit Kupf.

463 Erzählungen, von G. A. Neuhofer, enthalten :
1) Theobald, oder ſie finden ſich wieder. 2) Die
Liebenden ohne Liebe, mit Kupf. I 36

164 Erzählungen zur Unterhaltung, und zur Verbrei-
tung tieferer Kenntniß menſchlicher Schickſale. 2.

465 Eugenie, oder die Gefahren der Leidenſchaft ; mit
Kupf. und Vignetten. MAA

466 Euſeb, oder die Früchte der Tugend. 4fl. 12 kr.

467 Exempelbuch für unſtudirte Leute, welche bey müßi-
genStunden eine unſchuldige und nüßliche Er-

gödzung ſuchen, mit Kupf. i 3fff,



F.
468 Familiengeſchiehten ; feine, von Kokebue, Schil-

ling, Lafontaine und andern, mit Kupfß. 4
4169 Familie, die, Lohmann, eine wahre Geſchichte. 2fl,
170 Familie, die, Zederſtrôm, ein Seitenſtü> zu Cra-

mers Familie Klingſporn, mit Kupf. 1. 36 fr.
471 Familie, die, im Schwarzwalde, cine wahre Ge-

ſchichte von F. H. Andrä, mit Kupf. 29. 40 fr.
172 Familie Eboli, vom Verf. Lauretta Piſana, 4 Thle.
173 Familie von Peterswaldau, oder die cdeln Flücht-

linge. Seitenſtü> zu Clara dú Pleſſis, von Lafont.
174 Familie Soltau, ein Gegenſtü zur Familie von

Halden, vont A.Lafontaine, mit Kupf. 2 fl,
175 Familie Trübheim, ein Seiteaſtü>k zur Familie

von Halden , von Lafontaine, mit Kupf. 1. 20fr.
476 Familie, die, vom Eichenwald, oder die Wittwe

aus Marſeilles , mit Kupf. 1 fl. 40 fr.
177 Familie von Eisfelden, oder Trennung und Wie-

derfinden, von Facilides. 1fl. 45 fr.
178 Feldblutnen, geſammelt von Waguer. 2 fl,
179 Felſenbewohner, der, oder Szenen des Schrekens

und der Freude, mit Kupf. 2 fl,
4180 Felſen, der ſchwarze, oder die Kinder der Liebe y,

eine rom. Geſchichte, 2 Thle. mit Kupf. 2 fl,
181 Felſengrab, das, am Gotthardsberge, eine Geſchichte

aus den Zeiten der ſchweizeriſchen Unruhen. 4.
182 Felſenſchloß , das, von Sommerau , oder Ge-

ſchichte cines religierenden Studenten, mit K. 1.
483 Ferdinaid Warner, der arme Flötenſpieler, von

A. G, Eberhard , 2 Thle. mit Kupf. 5 fl,
184 Feyerabende, neue, oder kleine romantiſche Dich-

tungen zux angenehmen Leftüre, 3 Thle. 3.
185 Feyer der Verlobten, oder der feſtliche Abend vor

der Hochzeit. 48 fr.
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186 Feyerſtunden, oder kleine Romane, Schivänke und
Erzählungen , 2te Aufl. 11. 36 fr.

187 Feyerſtunden, oder Morgenſpaziergänge, von Waldz
baum, mit Kupf. 1 fl, 20 fr.

488 Findlinge, die, eine Familiengeſchichte des Mar-

quis von Barras, mit Kupf. 41 0; 20S

489 Fiormona, oder Briefe aus Jtalien, ein Gemälde
ſchöner Herzen , mit Portrait. 1 fl. 12 fr.

190 Firmin, oder der Milchbhruder , aus dem Tage-
buch eines jungen Kriegers, mit Kupf. 2

494 Flo>, der alte, oder das Rathhaus, eine Gu>faſten-
Geſchichte, halb wahr, halb Dichtung, 2 Thle.

192 Flôötenſpieler, der arme, ein Seitenſtü> zum ar-
men Görge, von Cramer, mit Kupf. 41 fl. 20fr.

4193 Flora, herausgegeben von Huber, Pfeffel , Lafon-
taine 2c. 44 Bânde, mit Kupf. und Muſik, 8.
Tübingen, 1793 — 1803; compl. 44 fl.

194 Fluch des Leichtſinnes, ein Familicugemälde. 41 fl.
495 Flucht, die, aus dem Serail. 4 fl

496 Fragmente aus Amors geheimen Archive. 4 fl.

197 Franz Wolfſtein , oder Begebenheiten eines dumz
men Teufels, von Laukhard, 2 Thle. mit Kupf.

198 Frau, die, von vierzig Jahren. 40 ft.
4199 Frau Liſel, oder die ſchone Nancite, cin Romatt

zum lachen, 2te Auſl. mit Kupf. 1, 36 fr.
200 Frau Sigbritte und ihre ſchöne Tochter. 2.
201 Frauenzimmer - Toilette, ohne Schminke , oder

helvetiſcher Eheſtands-Almanach , mit Kupf. 4 fl.
202 Freuden des jungen Werthers 1e. 40 ft.
203 Freunde, die beyden, odex Beyſpiele von Ver-

irrungen des menſchlichen Herzens. 4. 12 fr.
204 Freundſchaft, Liebe und Grauſamkeit. 4 fl. 20 kx.
205 Freyheitsſpiegel, ein dramatiſches Gemälde in 5.

Aften, von Plúmicke, mit Kupf. 1. 48 fr.
206 Friederich , ein Roman aus deim Franz. vom Verf.

Suschens Ausſteuer, 2 Thle. mit Kupf. 1 fl. 36 kx.
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207 Friederich vot Zollern und ſeine \{öôue Eſſe, eit
deutſches Fürſien- und Sittengemälde, 4 fl. 40 fr.

208 Friederike, oder die Huſarenbeute, 2 Bde. 1fl. 20 fr.
209 Friß der Schwabe und ſcine Baſen, ein fomiſcher

Roman, von F. Jünger. 1 fl. 20fr.
210 Friß Klingers Lebenöwanderungen. 1 fl

+ G.

244 Gananterie, Kolliſion und Leichtſinn. 2.
212 Galanterien der großen Welt, oder ciner hinter-

geht den andern, mit Kupf. 1, 36 fr.
213 Gallerie menſchenfreundlicher Handlungen und Ge-

ſinnungen, ein Denfmahl für edle Familien. 2.
214 Galloppaden und Bocksſprünge auf dem Stecéen-

pferde meiner Laune, 2 Thle. 4
215 Gebrüder Grauröe, oder das liſtige Grettchen.
216 Gefahren, dic, der Liebe, im Geſchma der ge-

fährlichen Stunden, von Cramer, mit Kupf. 1 fl.
217 Geheimniſſe, die, der ſtillen Nonne im Karmeliter-

Kloſter zu Jeruſalem. 2. 40 fr.
218 Geheimniſſe, die, des Schloßes Mowwbary , aus

dem Engliſchen, 2 Thle. mit Kupf. 1 fl. 20 fr.
219 Geheimniß, das, glülich zu werden , oder Geſchichte

eines Philoſophen , der das Glúck ſucht. 19. 40 fr.
220 Gehorſam und Treue, oder Franz und Louiſe,

eine Erziehungsgeſchichte, mit Kupf. 21. 40 fr.
221 Geliebte, der, im Sarge, oder die Abendfeyer imZipreſſenhaine, mit Kupf. 1 fl. 20 fr.
222 Gemälde aus dem häuslichen Leben, und Etzäh-

lungen, von G. W. C. Starke, 5 Thle. 3 fl,
223 Gemälde aus dem Reiche der Welt und der Fantaſie,
224 Gemäldeder Liebe , von L, Meiſter, 1m. K. 1. 30 fx.
225 Gemälde des menſchlichen Herzens, von Cramer,

Kobßebue, Lafontaine und Spieß. 48 fr.
226 Gemälde, fantaſtiſche, mit Kupf. 11, 40 fr,
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997 Gemälde für Liebende in einſamen Stunden, 2 Bde.

998 Gemálde in ſanftern Colorit, aus dem Leben des

 Schwarzkünſtler Fauſt. 1. 42 fr.

999 Gemälde nah der Natur, mit Kupf. 11. 36 fr.

930 Genius der Zukunft, oder Lolly und Salaſſin, eine

Reihe künftiger Begebenheiten. 20. 24

231 Geſchenk für Freunde und gute Menſchen. 30 fr.

932 Geſchichte , bewunderungswürdige, eines adelichen

e Findelkindes, mit Kupf. 2te Auf. 1. 20 fr.

933 Geſchichte des Thomas Jones, eines Findelkindes,

aus dem Engl. 6 Thle. mit Kupf. 5 fl.

934 Geſchichte Donat Feuerlings, oder der abentheuer-

liche und beglückt gewordene Goldmacher. 1.

935 Geſchichte einer Franfo-Judianerin , von ihr ſelb

beſchrieben, 2 Thle. 20 244

936 Geſchichte Karls von Burgheim und Emiliens von

Roſenau, in Briefen , 4 Thle. 21, 40 fr.

937 Geſchichte, romantiſche , der Böhmen, von Czechs

Ankunft im Lande, bis Ende des Mädchenkrieges.

938 Geſpengſter, die, in kurzen Erzählungen aus dem

Reiche der Wahrheit, 3 Bde. mit Kupf. 4.

939 Geſtändniſſe, vertraute, eines artigen Frauenzim:

mers, an einen Freund gerichtet. 1 fl,

940 Gianetta Bonelli, oder die Sibaritten, 2 Thle.

941 Gil Blas, der polniſche, oder Joh. Lapunzky's

luſtige und ſeltſame Begebenheiten , von A. Wil-

helmi , 2 Thle. mit Kupf. 2. 40 fr.

942 Gil Blas von Santillana, neu überſezt von My-

lius, 6 Bde. 3:e Aufl. mit Kupf. 5 fl. 20 fr.

243 Glocke, die, um Mitternacht, mit K. 1. 20 fr.

244 Glöckchen , das ſilberne, von Ardenno, mit K. 2.

945 Glüfsfind , das, aus Wallis, oder die ſonderbare

Verwandlung, 2 Thle. 1. 36 fr.

246 Glücfsvogel, der, oder FortunatusWünſchhütl der
Zweyte, cin komiſcher Roman, mit K, 1, 20fr,
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247 Goldchett; oder das Zigeuneritiädchett, von C. A,Seidel, 2 Thle. mit Kupf. 1 fl. 48 fr.248 Gottfried von Boullion erobertes Jeruſalem, 2 Thle.249 Gräber, die einſamen, gemordetex Tugenden , vonC. Schindler, mit Kupf. / 2.250 Gräßer-Mädchen, das, oder die Liebe zwiſchen Fer-dinand und Mariannen , mit ihren Folgen. 41 fl,251 Graf Bellafont , oder dag Mädchen aus Afrika.252 Graf, der, und ſein Liebchen, mit Kuüpf. 48 fe,253 Graf Donamar, 3 Thle. 2fl. 24 fr.254 Graf Heinrich von Nieſenſiein und ſein Soht ,eine Familiengeſchichte aus dem Archiv der Liebeund des Leichtſinnes, mit Kupf. . 1, 40fr.255 Graf Odomar und dag Hirſchenmädchen, eine rostantiſche Geſchichte, mit Kupf. 1. 36 fr.256 Graf von Varennes, oder der Todtenhügel im Waj=denhayne, cin Familiengemälde, mit K, 4 fl. 40 fr.257 Grafen, die, von der Provence, mit K. 1. 12fx,258 Grammatif der Liebe, für Hauben und Hüthe, ansLicht gefellt von Priscian dem Zweyten. 1 fl,259 Grandiſſon, dex leine, von Berquin, frey ausdem Franz. überſezt, 2 Thle. mit Kupf. 29, 40fx.260 Greis, dex, im Frühling, von L. Meiſter. 41.261 Gufaſtenbilder, oder Glückwechſel aus eigenerSchuld, 3 Thle. 2fl. 40 fr.262 Guilielio dey Unſichtbare, ein Gegenſtück ¿zu Zoaxdeit Auserwählten, 2 Thle. mit Kupf. 2.

263 Guirlanden um die Urne dex Zukunft, eine Fami-liegeſchichte, mit Kupf. 1, 48 fr.
264 Guſtav Emmrich, Geſchichte eines helvetiſchen Land-manns, von F. Solden, mit Kupf. 2 fl
265 Guſtav Reinwald , oder geheime Geſchichte desGrafen von R, von G. Müller, 2 Thle. 2. 24 fx.266 Guſtav Roſenthal, oder Redlichkeit auf dex Probe,eine wahre Geſchichte, 2 Thle, 1
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267 Guſtavs Abentheuer , 2 Thle. mit Kuyf. 2 24fx,

268 Guſtav von Bardenſtein, oder die Abentheuer der

Liebe. 4 fl. 48 y.

H.
2%9 Hageftolz, der , oder die ſieben Liebſchaften, vot?

F. G. D. Schmiedtgen, mit Kupf. 2

970 Hanns, der di>e, ein Seitenſtück zum lahmen

Wachtelpeter, von Cramer, mit Kupf. 1

974 Hanns Graubart, eine Familiengeſchichte, mit K.

9792, Hannswurſt, der, und der Froſch, ein Kandida-

ten- und Berufs-Geſpräch, v. Villifkus. 41. 20fr.

973 Harald, oder der Kronenfrieg, 2 Thle. 2 fl.

274 Haran “Ozim, oder der Fluch der Menſchheit.

275 Harlekins Wiedergeburt , cin Spiel luſtiger Ît-

trique, von H. Schorch. 2fl. 24 fr.

976 Haſſan und Ariaſpes, mit Kupf. 1 fl. 20fr.

977 Hausfrau, die, und ihre drey Schmarober, 4

278 Hauspoſtille für Verliebte. 2. 40 fr.

979 Haus vou Groduow , oder die Liebe nach der Ehe,

von J. G. D. Schmiedtgen , 2 Thle. 3.

280 Heirathötempel , allgemeiner, für beyderley Ge-

ſchle<ter y errichtet von Pohl und Schärf. 2

984 Heliodora, die Lautenſpielerin aus Griechenlands

3 Thle. 3te Aufl. 1 fl. 20 fr.

282 Helions Ehe, mit ihren Wonnen und Thränen,
ein Gemälde für reine Seelen. Af

983 Henriette Gräfin von Barnow, von Müller. 1.

284 Henriette , oder der Huſarenraub, 3 Thle.

1

fl. 36kr.

985 Henricttens Flucht, mit Kupf. 49. 20fr.

286 Herbert und Aline, oder die wunderbare Lampe

eine Geſchichte ſeltſamen Jnhalts, mit Kupf. 1.

287 Heringe, neue, gefangen auf den pommerſchen

Küſten, geböckelt zu Berlin und zu Markie ge-

bracht von T, Schwalbe, 2 Thle. 8 fle
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288 Herminel, die beyden , 3 Thle, bf. 40ft,
289 Heroine, oder das Weib in männlichen Verhält-

niſſen, cine wahre Geſchichte, 2 Thle. 4 fl.
290 Herrmann und Sophie , eine Familiengeſchichte

von Gottl. Müller, ‘mit Kupf. 1, 12 fr.
291 Herrmann und Ulrike, ein kom. Roman, 4 Tyhle.
292 Herz, das menſchliche, nah ſeiner Größe und

Schwäche, von Wilhelm Hadermann. 411 12 fr;
293 Herzog Guſtav, und Heino der Räuber. 29, 24 fé.
294 Hillmars Geſtändniſſe. 32 fr.
295 Hôlle, die , auf Erden, in dex Geſchichte dex Fa-

milie Fredini, dargeſtellt von Gruber. 1 fl:
296 Honigmonathe, die, 2 Thle. 2fl, 40 fr,
297 Hulda, oder die Liebe in heiligen Mauern. 2

Ou
Se

E O: e. e 4. , + 4298 Jahre, fünf närriſche, oder Fiorellas freundliche
Inſel, 2 Thle. mit Kupf. 2. 40 fr.

299 Jakob Ehrenmann, oder die Schule zu Wieſen-
feld, eine intereſſante Geſchichte. 1 fl. 48 fr.

300 Jakobs Reiſebuch, oder dieWelt, wie ih ſie fand,
ein komiſcher Roman, mit Kupf. 11. 40 fr.

301 Jh und meine Sünden, Beichte eines armen.

Sünders. 1 fl; 20 fr.
302 Ida von Plegen , von Koſegarteu, 2 Thle,. 2,
303 Ideale, von F. W. Müller, mit Kupf. 48 fy,
304 Jdyllen, neue, eines Schweizers. 1 fl. 20 fr.
305 Jeſuiten, die, eine Arabeske von G. Srello. 2,
306 Ignoranz und Verderben, oder die Folgen der

Erziehung, ein Spiegel für Viele. Áfl,
307 Jldefonſe, oder die Familie von Reinc>, mit Kupf.
308 Johann von Leiden, cine wahre Geſchichte , mit K.
309 Johanna von Arf, das tapfere Mädchen aus Frank-

reich, mit Kupf. 20, 40 fr.
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310 Jerthümex cines artigen Frauenzimmers , oder die
“franzöſiſche Aſpaſia , 2 Thle. 4fl, 20 ff.

314 Jſidore Gräfin von Nadasdi ; Vicekönigin von
Hungarn, zwölfache Mörderin aus EE

Fucunde von Caſiel, eine Geſchichte aus der Venz
EEvon L. T. Koſegarten, 2 Thle. 4 fl,

313 Jude, der cwige, „ein fomiſcher Roman aus dem
18ten Jahrhundert , mit Kupf. 4 fl. 20 fr.

314 Julchèns Nachtſtunden , oder der ſeltene Manny
eine Familiengeſchichte, von Störchel, 2 Thle.

215 Julie, odex Erzählungen zweyer unglücklich Lie-
bendèn , eine wahre Geſchichte. 1, 20 fr.

316 Julie von Roubine , eine Erzählung iy Briefen,
aus dem Engliſchen , 2 Thle. 19. 36 fr.

2417 Juliette von Lüneville, mit Kupf. 4. 20 kr.
318 Julio Graf von Albino, oder die Geheimen Jta-

liens, eine abentheuerliche Familiengeſchichte. 1.
319 Jülius, eine Geſchichte aus dem leßten franzöſiſchen

Feldzuge in Egypten, mit Kupf. 1 fl. 20 fr.
320 Julius Sonnenau , oder Geſchichte eines Jünglings

im buntſche>igten Gewande. 24 fr.
324 Julius und Marie, oder Verbannung und Glück,

von C. Bonafont. 48 fr.
322 Jungfrau Europa in Wochenbett, 2 Thle. 3}.
323 Junker Rudolf von Falkenſtein, ein Gegenſtück zu

des Pfarrers Tochter von Taubenhain. 2. 40 fr.
324 Juſtus Graf von Ortenburg, ein Gemälde menſ{h-

licher Glückſeligkeit, 3 Thle. mit Kupf. 4, 48 fx,

K.
395 Katias uind Damon, oder merkwürdige Schic-

ſale zweyer Liebenden, 2 Thle. mit Kupf. - 4 fl.
326 Karl dex Kühne, Herzog von Burgund. 2.
327 Karl der Zwölfte, König von Schweden, genannt:

der Eiſenkopf, 2 Thle. mit nA 3 fl,
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32s Karl und Eliſe, oder die ſchwachen Mädcheti. 1 ff.
329 Karl und Wilhelmine, oder die Bewohner des

Landes der Geheimniſſe, mit Kupf. 21, 40 kr.
330 Karlvon Walter , oder der Zweykampf. 40 fr.
331 Karolina Milliſiori, oder die Schre>en des gelbet

Fiebers auf Malaga. 24
332 Karoline von Lichtfeld, 2 Thle. mit Kupf. 2 fl.
333 Karoline von Sonneburg, oder die Maskerade im

Königsſaale , mit Kupf. 1 fl. 20 fr.
334 Kaſpar Freymuth, oder die Begebenheiten cincx

Mexikaniſchen Familie, mit Kupf. 1 fl. 20 fr.
335 Kette, die ſonderbare, des Schickſals, mit Kupf.
336 Kind, das, meines Vaters, oder die Gebrechen

der Erziehung und des Charakters, 2 Thle. 2.

337 Kind der Liebe und des Glücks, 2 Thle. 4fl.
338 Kinder, die neueſten, meiner Laune, ein Seiten-

ſtück zu den jüngſten Kindern meiner Laune, von
A. von Koßtehue. 2 fl.

339 Kloſtergeſchichten, neue, von W. Kraus, mit Kupf,
340 Kloſter und Welt, oder Welt und Kloſter. 4.
341 Kttorings Schickſalé und Abentheuer, mit Kupf.
342 Korally , oder die Liebe in heiſſern Zonen. 2.
343 Korbſlechterin, die beſtrafte, ein Schwank, worin

viel von Körben und Liebe vorköômmr, mit Kupf.
344 RKretſchmanns neue romantiſche Dichtungen. 4,
345 Kriégs- und Siegs-Rotitane, oder das ſeltene Nacht-

quartier ün Nonnenkloſter , 2 Thle, 4.
346 Kuh, die ſilberne, vom Berf. des ſilbernen Kalbs,

2T 6.hle. ſ
347 Kunſt, die, eine reiche Varthie zu machen, et

Handbuch für arme Teufel, 20 fr.
348 Kunſt, hübſcheMänner zu ſiſchen. Seitenſtück zur

Kunſt, eine reiche Parthie zu machen, 24 kx,
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349 Lächerlichkeitén in wahren Begebenheiten, zur an-
genchmen Unterhaltung, 2 Thle. 1 fl. 40 fr.

350 Lalotte und Fanfan, oder die Begebenheiten zweyex
auf cine wüſte Juſel ausgeſezten Kinder, nach
dem Engliſchen , 4 Thle, mit Kupf. 2 fl. 40 ky.

351 Landbibliothef, neue, für Winter-Abende, 2 Thle.

352 Laterne, die, bey Abend, oder Sammlung von
Geſchichten und Erzählungen , zur Uaterhaltung
in den Abendſtunden, 2 Thle. 1 fl. 36 îr.

353 Launén, die, dex Liebe, ein Roman vom Verfaſſer
der Edlen der Vorwelt, 2 Thle. 3 fl.

354 Launthals und Burës Jugendgeſchichte. DA fl.

355 Laura Clementi, die \chône Benezianerin, ein Ge-
málde menſchlicher Leidenſchaften. 1 fl, 20fr.

356 Laura , die ſchône, in den Kerkern der JFnquiſition
und ihre endliche Befreyung , mit Kupf. 3.

357 Laurxa di Sola, eine ſpaniſche Geſchichte, 3 Thle.
358 Laura Montaldi, ein Seitenſtück zur Bianca Ca-

pello, von Meißner, mit Kupf. 1 fl. 48 ft.

359 Laura's Briefwechſel mit ihren Zöglingen, eine
Leftüre für gebildete Frauenzimmer, mit Kuvf.

360 Laura von Hohenfels, von Meyer. 1fl; 36 fr.
361 Laura von Wien, oder das Madchen im Augarten,

von G. Müller, mit Kupf. 1 9/ 20 fr.
362 Lauretta Piſana, oder Leben eincr italieniſchen

Buhlerin, 2 Thle. mit Kupf. 1 fl. 48 fe.
363 Leben dex Gräfin Valeria von ***, eine merf-

würdige Aventuricre aus Ungaren, aus ihreux
Nachlaße bey ihrer Entweichung aus dem Urſuli-

__ nerfkloſter zu E—t, 2 Thle. 6 fl.
364 Leben eines Glücklichen, mit Kupf, 4 fl. 40 fx.

= ó65' Leben und Mevnungea des Joh. Steifru> und
ſcines Vaters Martin, ein Karikatur -Roman aus
den Papieren des lachenden Philoſophen; 2 Thle.
mit 8 Kupf. von Jury. Á 6 fl.

2
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366 Leben, Mecynungen , Wanderungen und Schickſale
eines Flohes, cin hôchſtintereſſanter Roman mit
ſatyriſchen- Seitenhieben, mit Kuyf. 2 fl. 40 fx.

367 Lebens - Epoche, merkwürdigſte, des Schauſpieler
— M.— feßt H.— oder deſſen Liebes- Leidens-

| und Ehſtande-Geſchichte mit dex Gräfia v. P—a.
368 Lebens - Szenen, 3 Thle. 3. 36 fr.
369 Leben und Thaten des jungen Eulenſpieges, zur

angenehmen Unterhaltung, mit 20 Kupf. geb. 24 fr.
370 Leben und Thaten, wie auch ſeltſame Abentheuer y,

Râäuke und Schwänke der Lischen Eulenſpiegel.
371 Leiden der Familie von Eichenhain. Seitenſtü zur

geprüften Liebe, von Koßebue, mit Kupf. 24.
372 Leiden der Lindenſteiniſchen Familie, ein Seiten-

ſtúck zu den Leiden der Ortenbergiſchen Familie,
vou Koßebue, 2 Thle. mit Kupf. 41 fl. 40 kr.

373 Leiden des jungen Werthers, von Göthe. 48 kr.
374 Lenardos Schwärmereyen, 2 Bde, mit Kupf. 3}.
375 Leonore, ein Gemälde aus der aroßen Welt, von

Caroline Pichler, 2 Thle. mit Kupf. 3 fl. 20 kr.
376 Lidie von Schönheide, eine Geſchichte aus den

lekten Fahren der Kaiſerin Maria Thereſia. 1 fl.
377 Liebe ohne Genuß, Ehe ohne Eiferſucht, Trennung

ohne Thränen, mit Kupf. 1. 36 fr.
378 Liebe, reine, im Kampfe mit Luxus-und Sitten-

verfall, von Nunn, 2 Thle. mit Kupf.“ 2 fl.
379 Liebe und Dankbarkeit, mit Kupf. >, 24 fr.
380 Liebe und Treue, cin Roman von Gröſſe, 2 Bde.
381 Lienhard und Gertrud , mit Muſik. “* 4, 20 fr.
382 Lilienberg, eine deutſche Originalgeſchichte. 1 A. 20 fr.
383 Lilienblätter, enthalten: {hòne Anefdoten , Ge-

ſchichten , Erzählungen und Schauſpiele. 1g. 36 kr.
334 Lina von Saalen, eine Anckdote aus-ihrea und an-

dern Papicren, von Pfeffel, mit Kupf.. 1 fl. 36 fr.
385 Linzerin, die ſchône, oder die Beute der Koſaken ,

eine oberôſter. Familiengeſchichte ,- mit: Kuyf. 2.
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386 Liſara, die Atnazone von Habyſſinien , ‘ein xomaät-

tiſches Gemälde, mit Kupf. i 21

387 Lord John Watwort, oder die Mitternachtöſiunde

auf Fennys Grab, eine Familiengeſchichte. 2.

388 Lorenzo Chiaramonti, oder Schwärmeveyen eines

Júnglings, mit Kupf. 1 fl. 20 fr.

389 Lottchen, eine Erzählung, von T. Hell, mit Kupf.

390 Lotcchens Reiſen ins Zuchthaus, 3 Thle. 3te verb.
und vermehrte Aug. mit 6 Kupf. 4 fl.

391 Lotte, die arme, - oder die verſöhnten Familien -
eine Robinſonade, mit Kupf. 4. 20fr2

392 Louiſe, oder die Schäferhütte, mit Kupf. 2}

393 Louiſe Reinheim, eine Reihe menſchlicher Leidett,
veranlaßt durch den letzten Krieg dex Franzoſen
gegen die Deutſchen, mit Kupf. 2407

394 Louiſe u. Roſenfeld. Gegenſtück zu Werthers Leiden.

395 Ludwig der Sechste, Graf v. Gleichen. 1 fl. 36 kr.

396 Ludwig Hellberg als Jüngling und Mann, von
H. Gabe, 2 Thle. mit Kupf. 2 fl, 40 fr.

397 Ludwig Waghals, ein Gemälde menſchlicher Sit-
ten, Vorurtheile, Thorhciten, Laſter 2e. Ln int
allen Himmelsſtrichen, mit Kupf. 3 fl.

M. |
398 Miden , das {warzbraune, vom Schrecfhorn,

3 Thle. mit Kupf. 6 fl.

399 Mánnex, die braven, in 2 Erzählungen. 2M
400 Magenkropfen, ſtärkende , für Hypochondriſten, nebſt

einer Chronifa allen Hageſtolzen und Betſchweſtern
gewidmet , mit Kupf. und Muſik. 2.

401 Magiſter Schnabelkopf mit ſeiner ſchönen Rebeka,
oder die Abentheuer eines franz. Güzendieners in
dem buntſchekigten Lande der Freyheit, mit K. 1fl.

402 Malvina; nach dem Franzöſiſchen von N. P. Staiti-
veel, 3 Thle, mit Kupf. SIDO TLS
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403 Malwina, oder merkwürdige Begebenheiten eines
intereſſanten Mädchens, mit Kupf. 2 fl.

404 Manu, der, von warnen Herzen, mit Kupf. 4 fl.
405 Manuigfaltigkeiten , eine angenehme Lektüre. 48 kr.
406 Manon la Riviere, das Mädchen ohne Zunge,

mit Kupf. 2te Auſl. M: 12 fr.
407 Maria Müller, eine wahre Geſchichte, mit Kupf.
408 Maria, oder die Tochter des Unglücks, etwas

mehr als Roman, mit Kupf. : L
409 Marianens Schäferſtunden , mit Kupf. 41. 48 kr.
410 Marionetten im neueſten Geſchma>, eine intereſ-

ſante Familicngeſchichte , mit Kupf. 2 fl. 40 fr.
411 Mark - Aurel, von Feßler, 4 Thle. mit Kupf. 61.
412 Martin Wolf, oder der Schulmeiſter zu Hohen-

walde und ſein Pflegeſohn, 2 Thle. mit Kupf.
413 Masfea der Liebe, mit Kupf. 2
414 Mathildens Carriere über Land und- Meer, durch

Juquiſition und Serail , bis in die Arme ihres
Vielgeliebten, 3 Thle. mit Kupf. SM

4415 Mathilde vou Merveld, ein Roman , mit Kupf. 1}.
416 Meiner Gattin wirkliche Erſcheinung nah ihrem

Tode, cine wahre Geſchichte. 36 kr.
417 Melintes. Sage aus deim Alterthume, 2 Thle. 2}.
418 Miſchrumi, das räthſelhafte Mädchen aus Medina,

von K. Tſchink, 2 Thle. mit Kupf. 3 fle
419 Miniſterium, das, der Holle. Vom Geheimſchreiber

Beelzebubes tradirt, 2 Thle. 2 fl. 40 fr.
420 Mirabeaus erſtes Abentheuer. 40 fr.
421 Miß Glamour, oder die gefährlichen Männer, 2

Thle. mit Kupf. 3 fl,
422 Mode -Nomane, oder komiſche und abentheurliche

Erzählungen, von E. Nachersberg.. 4 fl. 48 kt:
423 Mönche, die, von San Martino auf der Keuſch-

heitösprobe, vou R. Roos, mit Kupf. 2 fl, 40 kt.
424 Moris und Auguſte, odex die Kleinen wie ſe ſcytt

ſollen, vom Verf. des Robert, mit Küpf. © 4 |,



(23)

42/ Muhartined Abul Laſem, der große Prophet von

Mekfa, ein Seitenſtück zur natürlichen Geſchichte

des großen Lehrers von Nazareth, 2 Thle.* 8 fl

/ N.

/ % Nacht, die tolle, ein komiſcher Roman. 1 fi. 20 fr.

(27 Nachtſtücke, mit Kupf. 29 24kt.

498 Naide, oder das Mädchen aus dem Morgenlande-

| vom Verf. der Hütte am Felſen , 2 Thle. mit Kuvf.

429 Nandchen, oder das Opfer der Eiferſucht. Vf

430 Natalie Normann, das Mädchen ün Thale, ode

die Gefahren der Einſamkeit , mit Kupf. 20

431 Natalis , oder die Schre>ensſzene auf dem St

| Gotthard. 1 fl. 12 fr.

432 Naturſchwäritereyen, ſanfte, für den höhern Le-

| bensgenuß, von T, Heidemann, 2 Bde. 2.

433 Nettchen, oder das Findelkind, init K. 11. 20 fr.

434 Nettchens Entführung aus dem Scrail. 2 fl.

435 Nonne, die, am Anfang des 19ten Jahrhunderts -

| oder das Paradies în der Wüſte. 2 fl. 40 fr.

436 Nonne, die, ein Nachlaß von Diderot. 1 }l, 48 fr.

437 Nonne, die, im Kloſter Odivelas, ein Roman

vom Verf. des Rinaldini. 1 fl.

438 Noradine, odex das Labirinth, cine Geſchichte ſelt-

ſamen Inhalts, mit Kuyf. 4.

439 Novellen dex Königin von Navarre, 2 Bde. mit

| 75 Kuofern von Freudenberg und 146 Anſang®s-

und Schluß-Vignetten von Dunker. 8 fl.

D,
440 Oditos Nächte unter den Südſecbewohneri, oder

| die Wanderer nach fremden Welttheilen. 21. 40 ky.

“a Olivier, oder die Rache der Elfe, von Caroline
Pichler, geb. v, Greiner, 2 Thle. mit Kupf.

|
|

|
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442 Onfel Thoinas, aus dem Franzöſiſchen des BürgersPigault le Brun, mit Kupf. 1 fl. 48 ‘r.443 Onkel Warm, und ſcin ſchönes Mümchen, cine
intereſſante Familiengeſchichte , 2 Thle. 1 fl. 48 f:.

444 Originalitäten, eine Sammlung kleiner Geſchich:
ten, Erzählungen 2c. von Bonafont, 2 Thle. 2f.

445 Original - Nomane, kleine, oder Copien aus dex
wirklichen Welt, 2 Thle. mit Kupf. 4 fffl,

446 Orlando, Orlandino , der wunderbare Abentheurer.
vom Verf. des Rinaldini, 2 Bde. mit Kupf. 4 fl.

447 Oówald Kaſperls Abentheuer , mit Kupf. 11, 36kr,
448 Ottmay’s Jünglingsjahre, v. Wanderer: 11, 12 fy,

P.
449 Pehrevitu 1 die ſchône, 2 Thle. 1 fl. 20 fr,
450 Pâchter Martin , und ſein Vater, 2 Thle. m. K. 2 fl.

._ 451 Papiere aus dem Nachlaſſe eincs Offiziers, 48 kr.
452 Paradies der Liebe, ein Kloſter -Roman, heraus-

von F. B. Schad, 2 Thle. 1. 36 fr,
453 Paris, der neue, oder die Liſt dreyer Weiber, eine

komiſche und kurzweilige Geſchichte. 48 kr.
454 Pasmann Oglu, eine romantiſch - hiſtoriſche Ge-

ſchichte des 18ten Jahrh. 2 Thle. mit Kupf. 2 fl.
455 Pater Damian und die \chône Kriſtel, ein Kloſters

i 3roman. ſl
456 Patkul, oder der fremde Mann, ein hiſt. Gemälde

des 17ten Jahrh. von Bonafout. 48 fr.
457 Pauline, oder der edle Flüchtling, mit Kupf.
458 Peregrine Pile. Neu überſezt von Mylius, 4

Thle. mit Kupf. von Chodowieci. 5 fl, 30 fr.
459 Pettſchaft, das, eine abentheuerliche Geſchichte, 3

Thle, mit Kupf. Á fl,
460 Pfaffen, die, zu St. Baſtian, ein rom. Gemälde.
461 Pfarrers Tochter von Taubenhayn, cine wahre Ge

ſchichte, von E. Bornſchein. 2 fl. 40 fr.
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462 Philippine auf der Redoute itt ‘Wien, oder die

Vorſehung rächt die Unſchuld der Tochter an den

Vergehungen der Stiefmutter. 1 fl. 20:fr.

463 Philoſoph, der dürftige, eine Erzählung, und der

Arzt des Herzens , ein Fragment. 48 fr.

464 Philoſophie der Weiber, mit Vign. 2 fl. 24 fr.

465 Philoſophie, die, în Colliſion mit der Liebe, oder

Abt Magazini und ſein Zögling, mit 4 Kupf. 2 fl.

466 Philotaph , eine Lektüre zur frillen Unterhaltung auf

Gottesäckern , mit Kupf. 27

467 Pilger, ‘der, ein Seitenſtücé zum Waldbruder im

Eichthale , mit Kupf. 48 É

468 Polydor und Carite, von J. Polt, mit Kupf. 1

469 Pompeius der Große, Roms Stolz und Opfer,

í 2 Thle. mit Kupf. 1 fl. 48 fr.

470 Predigten zum Todtlachen, allen Hypochondriſten

und Grillenfängern zur Erheiterung empfohlen y

von einem luſtigen Bruder. 2 fl. 40 fr.

474 Primeroſe , ein Roman, mit Kupf. 1 fl.

472 Prinz Haſſan der Hochherzige, beſtraft durch Rache

und glü>lich durch Liebe. 4 fl. 20 fr.

73 Probe, die gefährliche , cine Familiengeſchichte. 1 fl.

474 Pudel, der, auf Reiſen, um ſeinen Herrn zu

ſuchen, von D. Gruber, mit Kupf. 1

N.
475 RRiaccolià delle più eleganti, piu interessanti

Novelle , di Giovanni Boccaccio. 41 fl. 36 fr.

476 Raimund und Hugo, oder die Weiſen im Berge

Horeb, mit Kupf. 1 fl. 48 fr.

477 Raphael, oder Geſchichte aus dem leiten franzöſ.

Kriege. Seitenſtüc zum Grafen Donamar , 2 Bde.

478 Raritäten aus Fabian Spaßvogels Guckkaſten.

479 Reinecée Fuchs, am Ende des philoſophiſchen Jahr-
hunderts, mit Vign. 1 fl, 20 fr.

l.
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480 Reinhold und Sophie, eine Geſchichte in Original
briefen, vom Berf. des Huſarenraubs. 1 fl

481 Reiſe der Themis nah P*** odex das Schloß
_des Freyherrn von Donnersburg. 2 fl

482 Reiſe durch Paulinens Kabinet, aus dem Franzôſ.
überſeßt von Grohmann , mit Paulinens Bildniß.

483 Reiſe in mein gelobtes Ländchen, begleitet vou
einem Päckchen Kloſtergeſchichten und Nonnenlie-
dern, mit Kupf. 2M 20 fr.

484 Reiſe ins Paulinerkloſter nah Scheerau. 1 fl.
485 Reiſen, kleine, in die ſchönſten Gegenden tneines

Vaterlandes, 2 Bändchen. 1 fl. 48 fr,
436 Reiſe nah Braunſchweig, ein komiſcher Rotnan y

von A. Freyh. Knigge, mit Kupf. 1 fl,
487 Reiſe, neue, in meinem Zimmer herum, aus dem

Franzöſ. úberſegzt, mit 1 illum. Kupfß, 48 kr,
488 Reiſen , wunderbare, zu Waſſer und zu Lande, und

luſtige Abentheuer von Münchhauſen, mit 25 K.
489 Reiſe zur Meſſe, oder Auszüge aus dem Tagebuch

cines Reiſenden. Für Verehrer der Tugend,
Freundſchaft und Liebe, 1}. 12 fr.

490 Rinaldo Marino, vder die Aufcrſtehungskirche zu
2 fl. 40 fr.Jeruſalem, mit Kupf.

491 Robert, eine wahre Geſchichte, mît K. 1 fl. 20 kr.
492 Robert, oder der Mann, wie er ſeyn ſollte, ein

Seitenſtü zur Eliſa, 3 Thle. mit Kupf. 2.
493 Robert von Amiens, Sproßen aus Egyvtens

Haynen , mit Kupf. 1 fl. 48 fr.
494 Robinſon , der, aus Böhmen, oder Traunholds

des Jüngern wunderbare Begebenheiten, Reiſen ,
widrige Zufälle 2c. 2 Bde, mit Kupf. 2 fl. 40 fr.

495 Robinſon y der, aus Wien, odex ſeltſame Abentheuer
des Nitters von Kilpar, mit Kupf. 1 fl, 12 fy.

496 Robinſon der Obexr-Oeſterreicher, oder höchſt merk-
würdige Schickſale J. G, Peyers. 2 li
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497 Rodolpho von Sancta Eroce und Blandine voin

Rietberg, oder das Alpenfräulein, eine wahre

Geſchichte aus der Schweiz, 2-Bde. 2. 24 fr.

498 Rotate, aS und Schwänke y $Thle,

fleine, und Erzählungen. Aus dem Franz.

Ll ad de Genlis, 7A f 10 fi. 40 fe

£00 Romano, vou A. Klingemann, 2 Thle. mit K. 3 fl.

501 Roſa , das Bettlermädchen, und ſeine Wohlthätet,

2 Thle. mit Kupf. 1 fl. 48 fr.

502 Roſalie, das Linzermädchen , odex die Folgen der

Liebe, des Haſſes und der Eiferſucht zwiſchen

Mutter und Tochter, mit Kupf. 4 fl. 20 fr.

503 Roſamunda Gray und die alte blinde Margarethe.

504 Roſaſchleife , oder das Jdeal und der Lehnhardiſche

Geſundheitstranf , oder die Licbeswerbung des M.

St, Jakfohthürmers. 4. fl, 20 fr.

S.
505 Savina von Herfeld , oder die Gefahren eincr

feurigen Einbildung, 2 Bde. mit Kupf. 4 fl, 36 ft.

506 Sammlung der

-

ausgeſuchteſten und beſten mora-

liſchen Geſchichten und Erzählungea, cin Peudant

zu Carl von Karlsberg, 2 Bde. von Salzinann.

507 Sammlung häuslicher Gemälde und Erzählungen.

508 Sammlung launichter und finnreicher Einfälle ,
zum Nußen und Vergnügen, 2 Bde, 1 fl, 48 kr.

509 Sammlung merkwürdiger Geſchichten, Erzählungea

und Anekdoten 2c. mit- Kupf. 4-fl, 20 fr:

510 Sammlung unterhaltender Nouvellen. - 48 fr.

5141 Sandwerk, das, eine Stadtneuigkeit vom Kaffe-

hauſe, vom Verf. dex Edlen Griechen, 2 fl:

512 Salluſ?'s Katilina und Jugurtha. 411, 12 fr

5413 S9rg, der, oder die Zwillingsſchweſtern, 3 Thle.

514 Schiffbruch, der, oder Eleonore im Lande des Frie-

“ dens, eine Robinſonade, mit Kupf. 4 fl, 20 fr.
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515 Schiffermädchen, das, ein Seitenſtücé zuin Jäget-
mädchen , v. Cramer, 2 Thle. mit Kupf. 1}. 36 kr.

516 Schilderungen, empfindſame, in den Reiſen eines
Engländers des Lord Stafford, mit Kupf. 2 #,

517 Schleifermädchen, das, aus Schwaben, 2 Thle.
518 Schloß des Grafen Roderich , nah dem Engl. 2}.
519 Schna>en, Schnuren, luſtige Schwänke und Ein-

fálle des weltbefannten Killian Bruſiſes. 48 kr.
520 Schnaken und Schnurren, theatraliſche. 30 kr.
521 Schulzers kleine Romane, mit Kupf. 41 1, 40 kr.
522 Schónau und Roſamunde, mit Kupf. 2 fl. 40 fr,
523 Schröpf- Köpfe zichen nur, wo ſie angebracht ſind.
524 Schwänke, Erzählungen und Anekdoten nah dem

Leben. 2 fl. 40 fr.
525 Schwänke, Launen und Abentheuer fideler Muſen-

ſöhne, vom Verf. der Lebensſzenen, 2 Bde. m. K.
526 Schwärmerin , die ſchöne, von Joh. Schink. 21.
527 Schweizer-Thal , das, ein Familiengemälde.. 2 |,
528 Schwur der Liebe, ein Gemälde der Schwärmerey.
529 Scipio der Afrikaner und Scipio Acmilius, hiſtor.

dramatiſch dargeſtellt, mit Kupf. 2 fl.
530 Sebaſtiano der Verkannte. Von dem Verf. des

Rinaldo Rinaldini, mit Kupf. 1 fl. 20 fr.
531 Selbſtmörder aus Liebe und Eiferſucht, von G. A.

Köhl. 1 fl. 48 fr.
32 Serailkabalen , oder Jntriquen aus dem Junern

eines der angeſehenſten Harems. 2 fl.
533 Serena, oder der gekränkte weibliche Stolz. 1 91.
934 Sidonie, das Opfer einer unnatúrlichen Mutter ,

eine wahre Geſchichte. 1 fl, 48 fr.
535 Siegfrieds - Kirche, die heilige , 5 Thle. mit Kupf.
536 Siégwart , eite Kloſtergeſchichte, 3 Thle. 21. 40x,
537 Stimme der Natux-und des Herzens, eine wahre

beſonders merkwürdige Familieugeſchichte, 2 Thle.
538 Sinzerus der Reformator, mit Kupf, 2 fl.
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539 Six Warren der edle Fußgänger , oder das Deuk-

mahl nach dem Tode, mit Kupf- 4 fl, 20 fr.

- 540 Sitten, die, unſrer Zeit, ein Moderoman , heraus-

gegeben von Schüße, mit Kupf. 3.

744 Sittenlehre der Liehe Ehe, von Leonhard Meiſter,

- te Aufl. mit Kupf. 4:0, A285

542 Skizzen aus dem Leben galantér Damen. Ein Bey-

trag zur Kenntniß weiblicher Karaktere, Sitten,

Empfindungen und Kunſtgriffe, 4 fl. 48 fr.

543 Skizzen und kleine Gemälde, v. Buri. 4 fl. 20 fr.

544 Sohn der Natur, ein Seitenſtück zum Naturmenſch,

von Lafontaine, mit Kupf. 4, 20

545 Sommer-u. Winter - Leftüre, 3 Thle, 4.12 fr.

546 Sonderling, der philoſophiſche, oder die Ordnung

der Natur, mit Kupf. 4 fl. 20 fr,

547 Sophie, oder das unbekannte Mädchen , mit Kupf.

548 Sophie von Waldor, oder die leidende Tugend,

eine wahre Geſchichte. * 1 fl. 48 fr.

549 Sorgenfrey, eines getauften Juden, Lebensgeſchichte,

welcher bald ein Kaufmann, bald cin Student,

bald ein Soldat u. #. w. geweſen. 4

550 Syâne aus der Werkſtatt Meiſter Sachſens , eines

unmittelbaren Abfömmlings des berühmten Mei-

ſterſängers Hans Sachs, von R- Beer. 2.

551 Sprüchwörter und ſonderbare Einfälle berühmter

Gelehrten und Künſtler. 1 fl. 36 fr.

552 Streifzüge, literariſche, nach Taliens cyterens40
20 fr.

Aesfulaps Tempeln. 1 fl.

553 Stunden meiner Einſamkeit, v. Verfaſſer des Wald-

bruders im Eichthale 1c. 1 fl. 12 fr.

554 Sturm, der, oder_die Liebe im Thale, cin Ge-

málde rührender Szenen, mit Kupf. 1 fl. 48 fr.

555 Suschens Ausſteuer , oder Geſchichte der Frau von

Senneterre, von ihr ſelbſt erzählt, mit Kupf. 1 fl,

556 Szenen aus dem akademiſchen Leben. 2 fl. 24 fr.

557 Szenen aus Roms goldnem Zeitalter, 7 21,
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D.
558 Taſchenbuch des Scherzes und der guten Laune,

in komiſchen Erzählungen. Herausgegeben v. Cra-
mer, Langbein, Polt 2c. mit Kupf. 11. 36 kr.

559 Tauſend und eine Nacht, 12 Thle. mit Kupf. 6 fl.
560 Tempel der Liebe, oder Omar u. Zenide. 1 fl.
561 Theobald Leymour, oder das vermauerte Haus ¡ aus

dem Engl. von J. Polt, 3 Thle. mit Kupf. 3,
562 Theodor Cyphon, oder der gutmüthige Jude, ein

Roman von G. Walker, 3 Thle. 3 fl.
563 Todeskampf, der, am Hochgericht, ein Seitcnſt. zum

merfw. Jahre meines Lebens v. Koucbue. 24 fr.
564 Tonetta Spadora, die Giftmiſcherin. 4 fl, 20 fy,
565 Tranquilla , cin Gemälde aus Jtaliens ſaaftcrm

Himmel, mit Tranquilla’s Portrait. 1 fl. 20 kr.
566 Trappiſien, die enthüllten, eine Geſchichte , welche

die geſammte Menſchheit äußerſt empörende und
Schauder erregende Thatſachen enthält. 1 fl,

567 Tugend, die, am Hof, eine ſeltene aber wahre Ge-
ſchichte. 1 fl. 20 fr.

A
568 Ütich Höuriegel, eine kurzweilige Geſchichte. 1 q.
569 Ulrich ven Unkenbach u. ſein Steckenpferd. 21,
570 Unbekannte, die, eine wahre Ceſchichte. 30 fr.
571 Unbekanuten , die, im Tannenhain, eine Geſchichte

voll naturlicher Wunder, 2 Bde. m. K. 2 fl. 40 fr.
572 Unterforſchlichen, die, cine Schweizergeſchichte, Sci-

tenſtú> zu Rud, v. Wertenberg, 2 Thle. mit Kupf.
573 Ungeheuer, das weibliche, ein Familiengemälde.
574 Unglü>svogel, der, oder Begeb. cines Emigranten.
575 Unterhaltungen, vierteliährliche , herausgegeben von

L. F. Huber, 12 Stücke, 8. Tübingen , 4804 —
1806, Als Fortſezung der Flora, 15 fl.
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Bi

576 Bacenza, oder die Gefahren der Leichtgläubigkeit;

von Moriß, 2 Thle. mit Kupf. 40 fr.

m, das luſtige, ſür Geſchafter inuntern

4 ges,/ v. J. Kottnauer, E Thie M Sri 3fi

78 1 Flamberg und ſeine Kinder, eine deutſche

T Bateengeſchichte, v. Krebs, 2 Thle. 1 ſl. 48 fr.

579 Veit Noſeuſto> , eine Geſchichte, worinn viel ge-

fannengieſſert wird, 3 Thle. 2 fl. 40 fr.

580 Vela, das Mädchen aus Mexiko, oder der unſicht-

bare Begleiter , mit Kupf. 19. 12 fr.

581 Verbanüte, der, ein Román, 2 Thle. 2.

582 Verbildung und Leichtſinn, oder das Tagebuch ei-

nes Freudenmädchen , mit Kupf. 2

583 Verfolgte, der, endlich im Hafen der Ruhe und

Zufriedenheit , 2 Thle. 149/36 fr.

584 Vergnügen auf dem Kanapee, in moraliſchen Er-

zählungen , 2 Thle. ; 3 fl.

585 Verlobte, der, zweyer Bräute , 3 Thle. 2.

586 Verſchleyerte, die , im ſchwarzen Schloße. 458 fr.

587 Verſchwörung der Grachen, von Grohmatu. 1 fi

588 Vetter Michels Launen, v. Júngen, wu. Kupf. 2

589 Vetter Niklas , oder das glüe>l. Verſchen. 48 ïr.

590 Vierziger , der, oder das ſchiliche Alter, der Lie-

be zu entſagen , 2te Auſl. 1 fl. 20 fr.

591 Viktorine Viskonti, die Fürſtentochter , eine roman-
tiſche Geſchichte a. d. Engliſchen, m. K. 1 ſl. 20 fr,

W.
592 Wawo, Graf von Alifanta, oder die Gcheimtiſe

des Kloſters zu St: Sebaſtian, cine wunderbare
und höchſt intereſſante Geſchichte, 3 fl.

593 Waldöbruder, der, im Eichthale, m. Kupf. 1 fl.

594 Waldmäunchen , das, ein Naturgemälde. 1 fle
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595 Waldro, oder der leßte Vater in dex Reihe der Edz
len, 2 Thle. mit Kupf. 1 fl. 48 fr.

596 Walther und Nanny, eine Schweizergeſchichté, vou
der Frau von Wohlzogen, mit Kupf. 4 fl.

597 Wanderer, der, in Afrikas fhre>li<hen Wüſten ,
eine höchſt ſonderbare u. abentheuerliche Geſchichte.

598 Wanderer, der unbekannte, in vielen Geſtalten , eit
Seitenſtück zum Erasmus Schleicher, von C. G.
Cramer, 2 Thle. mit Kupf. 2 fl. 40 fr.

599 Wanderungen eines alten wirternbergiſchen Amts-
ſubſtituten aus einer Schreibſtube in die andere,
von ihm ſelbſt beſchrieben. 4.

600 Wanderungen , cosmopolitiſche, eines Zigeuners ,
Le Geſchichte ſeiner Caxriere zum Politikus ,
2 Thle. s

601 Wanderungen und Liebſchaften des jüngern Noth-
anfers, während dem franz. Kriege. 1 fl. 20 kr.

602 Weib, das, ohne phyſiſche Liebe , eine wahre Ge-
ſchichte von ihr ſelb geſchrieben.  ff,

603 Weiber, die, in Stambul. Ein Pröbchen aus deu
Erfahrungen eines luſtigen Bruders , mit Kupf.

604 Weiber, dic ſieben, des Blaubart, eine wahre Fa-
miliengeſchichte, von G. Färber. 2 fs

605 Weiſe, der, nach vollendeter Reiſe. 24 fr.
606 Werner , oder die Hütte des Seemanns , ein Ge-

málde ſchöner Seelen , mit Kupf. 1 fl. 20 fr.
607 Werner und Julie Morgenſtern, oder ſo findet mam

ſeinen Himmel auch ſchon auf Erden. .
608 Werno der Kühne, eine Geſchichte aus den Zeiten

der Belagerung Wiens , mit Kupf. 41. 12 kr.
609 Werther , der neue, oder Gefühl und Liebe. 2.
610 Wette, die gefährliche , ein kleiner Roman. 24 kr,
6411 Wiederſehen, das , ein Gemälde des Lebens. 4
642 Wiederſchen , das, im Kriege, nebſt dem Tagebuch

eines jungen Sachſen. 1 fl, 48 fr.
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613 Wilhelin Griskikcher, oder die Belagéruüà v. Wiett;
ein hiſt. rom. Gemälde. 1 fl. 20 fr.

644 Wilhelm Sury, oder Geſchichte eines Unglüklichen,
mit ſchônem Titelkupfer, 102

615 Wilhelms Tagebuch, oder das ſeltene Dorfmäd-
chen, mit Kupf. 1 fl. 40 fr

616 William Gordon, der Korſarenkapitain, cine ro-
mantiſche Geſchichte, mit Kupf. 1 fl. 20 fr.

617 Windbruch, der-hohe, oder Eduard und ſcin Freund,
für gebildete Leſer, mit Kupf. 2.0. 24 fl

618 Winter-Abende, die angenchmen, mit Kupf. 2 fl»
619 Winter-Abende, eine unterhaltende Lektüre. 1 fl.
620 Wirkungen der Liebe, oder das entlarvte Stubenz

mädchen, 2 Thle. 1 fl. 48 fr.
621 Wirthſchaft, die, zu Apenſlur. 1A OTRS
622 Wörterbuch der phyſiſchen und moraliſchen Liche,

für Liebende und Romauleſer, 2 Bde. 4 fl.
623 Wundermänner, die, im 13ten Jahrhundert, oder

die furchtbaren Richter. 41. fl. 40 fr

Z.

624 Baite, oder die ſchône Sultanin. 4 fl. 20 fr.”
625 Zeitvertreib, nüßlicher, für den Bürger- und

Bauernſtand, in Erzählungen. 207
626 Zigeuner, die, ein Roman von dem Verfaſſer .des

Rinaldo Rinaldini, mit Kupf. ua 2 fle
627 Zoe, ein hohes Jdeal zarter Weiblichkeit , von

Julius Graf von Söden, mit Kupf. 2
628 Zögling , der, der Natur, oder die Wirkungen dex

Natur und der Bildung, mit Kupf. 1 fl. 36 kr.
629 Zoriada, oder Abentheuer der Tochter des Großs

Moguls, mit Kupf. Ï 2 A 24 fle
630 Zulma. Fragment aus einem Werke der Frau

Baronin von Stael von Holſiein. 30 fr;
C
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Althinigs ſämtliche Schriften.

631531 Adenbeues, dié, vor titéiner Höchzeit, ein kotniſch.
Röman, als Fortſczung von Halichens Hin- und
Héeizugen, 4 Thle. 5 fle

632 Doſenſtücke , ein komiſcher Roman. 1 fl.
633 Geliebte, der, von 11000 Mädchen, ein Seiten-

ſiü> zum Hahn mit neut Hühnern. 2 fl.
634 Geſchichte déx ſieben Säcte.
635 Hahit, der, mit neun Hühtern, mit K. 191. 36 kr.
636 Hänncheirs Hin- und Hetzüge, nebſt Me

drejer Hochzeitiächte, mit Kupf.
637 Ptiôbe - Nächte, aht, nebſt einer Borfeyer i

Höchzeitnacht. AM

Bilderbe>s ſámtlihe Schriften.

638 Brúder, die, cin Familiengemälde, 4 Thle.
639 Ludolphs Lehrjahre, 3 Thle. 1. 36 fr.
640 Todtengräber, der, ein Gegenſtüé zur Urne im

einſamen Thale, 4 Thle. mit Kupf. 2 fl, 24 kr.
641 Urne, die, im einſamen Thale, 4 Thle. 4 fl, 36 fr.
642 Wilhelmine von Roſen, 2 Thle, 1

Cramers ſämtliche Schriften.

643 Ndetheim, eine Schweizergeſchichte , 2 Thle. m. K.
644 Adolph der Kühne, Raugraf von Daſſel, 3 Thle.
645 Adolph, Fréyherr von Rübin, ein Weibergéſchichétz

chen, 2 Thle. mit Kupf.
646 Alzibiades , der deutſche, 3 Thle. 1 fl. 43 fr.
647 Angelò di Pola, als Anhang zu den Men

Stunden, init Kupf. 1 fl
648 Bellomo's lebter Abend des Lébens, tit Kupf. 1
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649 Dom-Schúß, der, und ſeine Geſellen , 2 Thle, 2 fl.

650 Familie, die, Klingſporn, 2 Thle. mit K. 11, 20 kr.

651 Flüchtling, der ſchône, mit Kupf. Pf:
652 Fräulein Runkunkel und Baron Sturmdxang, eine

poſſirliche Geſchichte, mit Kupf. 48 fr.

653 Genieſtreiche, 2 Thle: mit Kupf. 1 fl, 20 ft.
654 Góörge, der arme, mit Kupf. 1 fi.

655 Grillenthal, ein Naturgemälde menſchlicher Stär-
fen und Schwächen, mit Kupf. 1 i

656 Hans und Görge, eine Familiengeſchichte. 36 kr.
657 Hans Stürzebecher u. ſcin Sohn , 2 Thle. 11. 20 kr.

658 Harfen-Mädchetn, das , mit Kupf. 40 fr.
659 Haſper a Spada, 2 Thle. mit Kupf. 4, 20 fr.

660 Herrinann von Nordenſchild , als Anhang und Nach-
trag zum deutſchen Alzibiades, 2 Thle. 1, 20k.

661 Jäger-Mädchen, das , 2 Thle. mit Kupf. 1 fl. 20fr.

662 Julius, der Verworfcné, 2 Thlé. mit Küpf. 1}.
663 Leben und Abentheuer Karl Saalfelds, eines rele-

girten Studenten, mit Kupf. 2 fl, 40 fr.
664 Leben und Thaten des edeln Herrn Kix von Kar-

burg, 2 Thle. mit feinen Kupf. Zil
665 Leben und wunderſame Abentheuer Meppen Boks-

barts, 2 Thle. mit Kupf. 1 fl. 40 fr.

666 Lehen und Meynungen , auch ſeltſamliche Abentheuer
Erasmus Schleichets, 4 Thle, mit K. 2fl. 40 ky.

667 Leben und ſeltſamliche Abentheuer Gotthold Tamer-
lans, 2 Thle. mit Kupf. 1 fl, 48 fr,

668 Leben, Thaten und Sittenſprüche des lahmen Wach-
tel- Peters, 2 Thle. mit Kupf. 41:42: Er,

669 Leben und Meynungen, auch ſeltſamliche Abet-
theuer Paul Yſops, 2 Thle. mit Kupf. 1 fl. 20 kk.

670 Lilli von Arenſtein, oder die gefährlichen Stundéti,
2 Thle. mit Kupf. 41 ff 48 Él.

671 Mann, der fuge, 3 Thlé. mit Kupf. 1 fl, 48 ky,
P)

A
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672 Peter Schmoll y, ſeine Nachbarn, 2 Thle, 1 ſl. 20 kr;
673 Polter-Abend, der, cin Schna>k, 2 Thle. mit Kupf.
674 Raſereyen der Liebe, 2 Thle. mit Kupf. 1 fl.
675 Reiſe, die, zur Hochzeit, 2 Thle, mit K. 11. 40 fr.
676 Ritter Euros und ſeine Freunde, mit Kupf. 1 fl.

677 Robert, der braune, und das blonde Nandchen, eitt
Spiegel für Viele, 2 Thle. mit Kupf. 41 fl. 20 fr.

678 Schattenſpiele, 2 Thle. mit Kupf. 1 fl. 48 fr.

679 Schwänke und Erzählungen für müßige Stunden.

680 Stella?s Frühling des Lebens, ein Seitenſtück zu
Bellomo’s Abend, mit Kupf. 1 fl, 12 fr.

631 Szenen aus den Zeiten der Reformation, 2 Thle. -

682 Turñier, das, zu Nordhauſen, mit Kupf. 458 kr.

683 Yſopiana, als Anhang und Nachtrag zu demE
Paul Yſops, mit Kupf. 0 fr.

684 Zoar der Auserwählté, 2 Thle. mit K. 1 fl. A fy.

C. A. Fiſchers ſämtliche Schriften.

685 Beyſiete vou Menſchenelend und Menſchenſtärke,
durch Unglück merkwürdig gewordene Perſonen ;
2 Thle. 48 fyr.

686 Beſchreibung dex Heirath- unde
faſt aller Nationen, mit Kupf. 1 fl. 20 fr.

687 Beſchreibung der vorzüglichſten Volksfeſte, Unter-
haltungen, Spiele und Tänze der Ui Natio-
nen in Europa, 2 Thle. 1 fl. 20 fr.

688 Buch, das kurioſe ; dex Natur, 6 Thle. mit Kupf.

689 Gemälde von Valencia, 2 Thle. 3.

690 Gemälde, neueſte, von Spanien. 1 fl. 48 fr.
691 Reiſe - Abentheuer, 2 Thle. 2te Aufl. 4 fl. 12 fr.

692 Reiſe-Abentheuer, neue, 4 Thle. 2te Aufl. 1 9, 36 fr.
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693 Sophie, oder der Einſiedler am Genfer-See, 3 Thle.

9te verb. Aufl. mit Kupf. 4.1, 48 fr.

694 Spaniſche Novellen ,-2te Auf. 36 fr.

Goethes ſämtliche Schriften.

695 Y¿noenuto Cellini, 3 Thle. mit Kupf. 2. 24 kr.

696 Egmont, ein Trauerſpiel mit Göôthes Pertrait. 1 fl.

697 Herrmann und Dorothea, Âte Auſl. 2 SOV

698 Göthes Schauſpiele, 8 Thle. mit Kupf. 8 fl.

699 Deſſen neueſte Theater - Bibliothek. 10212 18

700 Tochter, die natürliche , ein Trauerſpiel. 30 fr.

7041 Wilhelm Meiſiers Lehrjahre, 4 Thle. á fi

Koßebue's proſaiſhe Schriften.

702 Chronifen, oder Sammlung merkwürdiger Ge-

ſchichten der Vorzeit, mit Kupf. 442

‘703 Erinnerungen aus Paris im Jahr 1804, 2 Thle.

Zte Aufi. y 2.

704 Erinnerungen von einer Reiſe aus Liegand nach

Rom und Neapel, 3 Thle. 3.

705 Erzählungen , Geſchichten und Anefdoten. 40 E:

706 Geſchichte meines Vaters , oder wie es zugieng ;

daß ich geboren wurde. 36 e

707 Jahr, das merkwürdigſte, meines Lebens, 2 Thle.

708 Jldegerte Königin von Norwegen. 40 fr.

709 Kinder, die jüngſten, meiner Laune, 6 Thle. Zie

verbeſſerte Aug, mit Kupf. 3 fl. —

740 Koſtbarkeiten für Verſtand und Hetz, * 24 fr.

711 Leiden der Ortenbergiſchen Familie, 2 Thle. 1 fi.

712 Liebe, die geprüfte, eine wahre Geſchichte, 2 Thle.

713 Romane, kleine , Erzählungen , Anekdoten und

Miszellen, 2 Thle. mit Kupf. 2 fl. 40 fr.

744 Sammlung auserleſenex Schriften, 3 Thle. mit K.



 Kafontaine ſämtliche Schriften.
45 Nis und Kleomenes, oder die ſpartaniſche Könige,2te verb. Aufl. mit Kupf. 48 fr.
716 Antonie, oder das Kloſtergelübte. 24 fr.
717 Aphorismen und Maximen aus deitt Gebiete derLiebe, Freundſchaft und praëtiſchen Lebensweis-heit, mit Kupf. ) 48 fr.
718 Barne> und Saldorf, 2 Thle. mit Kuüpf. 21,719 Baron von Bergedorf, oder das Prinzip der Tu-gend, mit Kupf. 1 fl. 20 fr.720 Brutus, oder die Befreyung Noms. 36 fr.
721 Eduard und Margarethe, oder Spiegel des inenſch-lichen Lebens, 2 Thle. mit Kupf. 2 fl722 Erzählungen, moraliſche, 4 Thle. mit Kupf. 3 9.
723 Erzählungen, neueſte moraliſche, 2 Thle. 21, 40 fx.
724 Erzählungen, kleine, und Geſchichten, 6 Thle, 49,
725 Erzählungen, neueſte, und fleine Romaùe.
-726 Familie von Halden, 2 Thle. 2 fl. 40 fr.
727 Familienpapiere , die, oder die Gefahren des Um-gangs, 2 Thle,
728. Fedor und Marie , oder Treue bis zum Tode. 48 fr.729 Gewalt der Liebe, in Erzählungen, 4 Thle.
730 Haus Bärburg, oder der Familienzwiſt. 1. 20 fx,731 Henriette Bellmann , ein Gemälde ſchöner Herzen,2 Thle, mit Kupf. 1 fl. 48 fr.
732 Henriette Düfort, oder Anekdoten aus dex franzóſ.Revolution während des Schreensſyſtem.
733 Herrmann Lange, 2 Thle. mit Kupf. 2 fl. 24 fr.

— 734 Karl Engelmanns Tagebuch, mit Kupf. 1 fl.
735 Klaxa dú Pleſſis und Klairant , eine Familienge-

ſchichte franzóſ. Emigrirteu, 2 Thle. 1 fl. 12 fr,
— 736 Leben und Thaten des Freyh. v. Flamming, 4 Thle.737 Leben eines armen Landpredigers, 2 Thle.
738 Liebe um Liebe, eine Erzählung. 48 fr.
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739 Mährchen, Erzählungen u. fleine Romane, 2-Thlé.

740 Naturmenſch , det / oder Natur und Liebe. 48 fy.

741 Prúfung der Treue, oder die Frrungen.

742 Rudolph und Julie, 2 Thle. mit Kupf. 11. 12fy.

743 Rudolph von Werdenberg , eine Rittergeſchichte aus

den Revolutionszeiten Helvetiens. 1 fl. 36 fr.

744 Sagen aus dem Alterthume, 2 Thle. 4 fl. 36 fr.

745 Saint Julien , 2te verb. Aufl. mit Kupf. 1 f. 12 fy.

746 Sittenſpiegel für das weibliche Geſchlecht , 4 Thle,

747 Sonderling, der, 3 Thle, mit Kupf. 4 fl. 48 fr.

748 Stolz der Liebe, eine Erzählung. 1

749 Theodor, 2 Thle. mit Kupf. 2 fl.

750 Tochter der Natux , eine Familiecnſzene. 24 fr.

751 Verirrungen des menſchlichen Herzens, oder #0

macht es die Liebe, 2 Thle. mit Kupf.- 1 fl,

Langbeins ſämtliche Schriften.

752 Feyerabende, 3 Thle, mit Kupf. 1 fl, 48 fr.

753 Gedichte, 2 Thle. te verb. Auſl. 4 fl, 48 fr.

754 König, der graue, ein novantifer Roman.

755 Liebhaber wie ſic ſind, und wie ſie yu ſollten , ei

Luſtſpiel in 5 Aufzügen.

756 Neue Schriften , 2 Thle. mit Kupf. 5 g. 20 fy.

757 Schwänke, 2 Thle. mit Kupf. 1 fl, 20 fr.

758 Talismane gegen die lange Weile, 3 Thle. 3 fle

759 Todtenerſcheinung , die, eine Poſſe in 1 Aft.

La Roche, Sophie von, ſämtl. Schriften.

‘760 Erinnerungen aus meiner 3ten Schweizer - Reiſe.

761 Erzählungen, moraliſche, 2 Thle, mit Kuyf. 3

762 Freunde und Freundinen von 2 ſehr verſchiedene

Jahrhunderten, und die Baadbekguntſchaft, 48 fr,



(WW )

763 Liehe- Hütte, 2 Thle. Sf
764 Pomona, für Deutſchlands Töchter, 4 Thle. 4 9,
765 Roſalie und Cleberg auf dem Lande. 2 fl. 40 kr.
766 Tagebuch einer Reiſe durch Holland und England,

2te Auſl. 3 fl. 20 fr.

Launs ſamtliche Schriften.

767 E¡zähtungen, luſtige, 2 Thle. 1 fl. 12 fr.
768 Gottliebs Abentheuer vox der zweyten Hochzeit ,

‘ 2 Thle. mit Kupf. 1 fl. 48 fr.
769 Gevatterſchaft, die, mit Kupf. EAA:
770 Heirathshiſtiorien, mit Kupf. 1 fl. 20 fr;
771 Mann, der, auf Freyers Füßen. 30 fy.

Meißners ſämtliche Schriften.
A2 Acibiades 4 Thle. mit Kupf. 4 fl,
773 Bianca Capello, 2 Thle. mit Kupf. 21. 40 kr.
774 Capua’s Abfall und Strafe, mit Kupf. 48 fr.
775 Erzählungen und Dialogen, 2 Thle. m. Kupf. 2 fl.
776 Kriminal - Geſchichten. 1 fl, 36 fr.
777 Kundſchafter, der unſichtbare, 2 Thle, m. K. 3 fffl.
778 Leben des Julius Câſar, 3 Thle.
779 Louiſe, Gräfin von H ** berg, mit Kupf. 48 fr.
780 Maſaniello, ein hiſtoriſches Bruchſtúck. 36 fr.
781 Novellen des Ritters von St. Florian. 1 fl.
782 Skizzen, 14 Sammlungen in 7 Bde. mit K. s8 fl.
783 Spartafus, mit Kupf. 40 fr.

Muſäus ſämtliche Schriften.

794 Fieauo Heins Erſcheinungen in Holbeins Maniex,
mit Kupf. und Vign.

785 Grandiſon , der deutſche, eine Familiengeſchichte ,
2 Thle, mit Kupf,
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786 Reiſen, phyſfiognomiſche, 2 Thle. mit Kupf.
787 Schriften, nachgelaſſene, von Muſäus, herausge-

geben von Koßebue, mit Kupf.

788 Strausfedern , in kleinen Erzählungen, mit Kupf.

789 Volfsmärchen der deutſchen, 5 Thle. mit Kupf.

Schillers ſämtliche Schriften.

790 Baut, die, von Meſſina, oder die et
Brüder , ein Trauerſpiel. 1 fl, 48 fr.

Daſſelbe im Nachdruck. 30 fr.

791 Don Karlos, Jnfant von Spanien, 2 Thle.
792 Gedichte, ſämtliche, 2 Thle. 2te Aufl. 1 fl. 36 kr.
793 Geiſterſehcr, der, 3te Aufl. mit Kupf. 1 fl. 12 fr.

794 Gericht, heimliches.

795 Geſchichte des 30 jährigen Kriegs, 3 Thle: 2 fl.

796 Huldigung, die, der Künſte, ein lyriſches Spiel.
797 Jungfrau von Orleans, eine rom. Tragôddie. 40 kr.

798 Kabale und Licbe, ein bürgerl. Trauerſp. 48 kr.

799 Macheth , ein Trauerſpiel. 24 fr,

800 Maria Stuart, ein Trauerſpiel. 48 fr.
. 801 Paraſit , der , oder die Kunſt ſein Gläk zu eN

ein Luſtſpicl nach dem franz.
802 Phâdra, ein Trauerſpiel in 5 Aufz. Ro
803 Nâuber, die, ein Trauerſpiel in 5 Aufz. 48 kr.
804 Schriften , kleine proſaiſche, 4 Thle. 4 fl. 48 fr. -
805 Turandot, Prinzeſſin von China, mit Kupf. 36 fr.
806 Verſchwörung des Fiesfo zu Genua. 48 fr.
807 Wallenſtein, 2 Thle. mit Kupf. 1 fl, 36 fr.
808 Willhelm Tell, ein Schauſpiel. 24 fr.

Schillings ſamtliche Schriften.

“809 Diva der, 2 Thle. fl,
810 Clâxchens Geſtändniſſe, 3 Thle, mit Kupf,2
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811 Drako, Damon dex Hôólle. 36 kr.
812 Emma, odex das Weib wie es iſt. 4s fr.
813 Frau, die gute, 2 Thle. 48 fr.
814 Gott lebet noch , eine Erzählung. 24 fr.
815 Guido von Sohnsdom, 4 Thle. 2 fl. 40 fr.
816 Julchens Schwachheiten, mit Kupf. 48 fr.
817 Moriz, oder der Mann wie ex if. 4s fr.
818 Reiſe, die, nach dem Tode, und das Leben im

Fegfeuer.
819 Roman, der, im Rottiane y 2 Thle. 4, 48 fr.
820 Rößgchens Geheimniſſe, 2 Thle. 48 fr.
821 Sibille, die ſchône, 2 Thle. 1 fl,

Schulz ſämtliche Schriften.

822 G,ſchichte dey Camiſarden, mit Kupf. ás fr.

823 Henriette von England, mit Kupf. 48 fr.
824 Joſephe, 2 Thle. mit Kupf. 2 fl.
825 Leopoldine, 2 Thle. mit Kupf. 1 fl, 20 fr.

826 Matiwmen und Gedanken über beide Geſchlechter,
in deutſch und franz, Sprache. M2 Tr:

827 Moriz, ein komiſcher Roman , mit Kupf. 48 kr.
828 Prinzeſſin von Cleves, mit Kupf. 48 fr,

829 Rochefoucauld’s, de la, Sätze aus der höhern
Welt-und Menschenkunde, nebst Aphorismen,

830 Rotnane , kleine, 3 Thle. mit Kupf. 3 fl.

831 Texte zum Denken für Männer die Weiber , und für
Weiber die Männer fennen , und EE lernen
wollen. 1 fl. 20 fr.

832 William, oder Geſchichte jugendlicher wNchtig-
keiten, miti 1 fi. 20 fr.

833 Zaîde , mit Kupf. 1 fl
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Sintenis ſamtliche Schriften.

834 Hao’ glülicher Abend, 2 Thle. 4

835 Hallo dex Zweite, 2 Thle. 4 1. 20 fr.

836 Robert und Eliſe, oder die Freuden der höheren
Liebe, 2 Thle. mit Kuyf. 2 fi,

837 Stunden für die Ewigkeit gelebt, 2 Thle, 1 fl, 20 kr.
838 Theodors glüclicher Morgen, 2 Thle. 2 fl. 24 fy.
839 Theophron, oder es muß ein Gott ſeyn, und zwar

was für einer. 36 fr.

840 Vater Roderich unter ſeinen Kindern, 2 Thle.

Spieß ſamtliche Schriften.

841 Bijoaravbien der Selbſtmörder, 4 Thle. 1 fl, 36 fr.

842 Biographien der Wahnſinnigen , 4 Thle. 2 fl. 24 fr.
843 Erzählungen , kleine, und Geſchichten, 3 Thle.
844 Friedrich, der leßte Graf von Toggenburg ein Ritz

t.texſchauſpiel in 4 Aufzügen. PON 420

845 Geheimniſſe der alten Egypzier, eine wahre Zauber-
und Geiſicrgeſchichte, 3 Thle. 2 fl. 24 ïr.

846 Hans Heiling, vierter und letzter Regent dex Erde-
Luft- Feuer- uud Waſſergeiſter, 4 Thle. 2 fl

$47 Jungfrau, die ſtrahlende, oder der Berggeiſt, eine
Zaubergeſchichte. 4

848 Jungfrauen, die zwölf ſchlafenden , eine Geiſier-
geſchichte, 3 Theile, mit Kupf. 1 fl, 36 fr.

849 Klara von Hohencichen , ein Trauerſpiel, 36 kr.
850 Kriminalgeſchichten voller Abentheuer und Wunder,
Und doch ſtreng der Wahrheit getreu, 3 Thle. 3 fl

851 Leben und Meinungen des Jakob von Buchenſteins ,
Erd- Lehn- und Gerichtöherrn auf Ober- Mittel-
und Unter - Buchenſiein, 3 Thle. 1 fl. 36 fr.

852 Löwenritter, die, 4 Thle. 2. 24 fr.
853 Máuſefallen- und Hechelkrämer, eine Geſchichte

hôchſt wunderbar und doch natürlich. 44
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354 Obowald und Mathilde. E 20:1
855 Petermännchen , das, eine Geiſtergeſchichte, 3 Thle.
856 Reiſen , meine, durch die Hölen des Unglücks und

emächer des Jammers, 4 Thle. 1 fl. 36 fr.
857 Reiſen und Abentheuer des Ritters Benno von

Elſenburg im Jahre 1225, 3 Thle. 4 fl. 48 fr.
858 Ritter / die, mit dem güldnen Horn, 2 Thle.
859 Ueberall, der alte, und Nirgends, eine Griſterge-

ſchichte, 4 Thle. mit Kupf. 2 24fr:
860 Zigeuner , der wahrſagende, ein Taſchenbuch zum

Nuten und Bergnügen. : 36 fr.

Stillings ſämtliche Schriften.

861 Sentia von Fahlendorn, 3 Thle. 1 fl. 12 kx.

862 Geſchichre des Herrn von Morgenthau, 2 Thle.

863 Heimweh, das, 5 Thle. SE
864 Jugend, Jünglingöjahre und Wanderſchaft, eine

wahre Geſchichte, 3 Thle. 1 fl. 20 fr.
865 Leben , häusliches , ‘eine wahrhafte Geſchichte. 4 fl.
866 Leben der Theodore von der Linden , 2 Thle.

#67 Lehrjahre, eine wahrhafte Geſchichte. 1 fl.
868 Mann, der graue, 18 Stücke in 6 Bde. 4 9. 30 fr.
869 Menſchenfreund, der chriſtliche, in Erzählungen

für Bürger uúd Bauern, 1ſtes bis 3tes Heft, als
Fortſcßung des grauen Mannes. i

870 Scenen aus dem Geiſterreiche , 2 Thle. 2 fl.
871 Siegögeſchichte der <riſtlichen Religion in einer

geineinnüßigen Erklärung der Offenbarung Jo-
hannis, nebſt Nachtrag hiezu.

872. Theobald, oder die Schwärmer , 2 Thle, 1 |, 20 fx.
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Wielands ſämtliche Schriften.

873 Ahderiten, 2 Thle. TEEN.

874 Agathodämon. 4 fl. 20 fr,

875 Agathon, 3 Thle. 1 fl, 48 fr.

876 Amadis, 2 Thle. 1 fl.

877 Ariſtipp und einige ſeiner Zeitgenoſſen 4 Thle. 5}.

878 Beyträge zur geheimen Geſchichte des menſchlichen

RBerſlandes und Herzens. 40 fr.

879 Chronif , kleine des Königreichs Tatojaba, 36 fr.

880 Clelia und Sinnibald. 30 ff,

884 Diogenes von Sinope. 30 fr.

852 Don Sylvio von Roſalva, 2 Thle. 4, 48 IE.

883 Geſchichte des Wriſen Daniſchmend E der dreh

Kalender. M4216

884 Geſchichte, geheime, des Philoſophen Peregrinus

__ Proteus, 2 Thle. mit Kupf. 19.48 fr.

835 Geſchichte der Fräulein von Sternheim, 2 Thle.

886 Krates und Hipparchia, mit Kupf. 1 fl.

887 Geſyräche unter vier Augen. 1}.

888 Götter -Geſpräche, neue 1,

889 Grazien, komiſche Erzählungen, Kombahus und
Schach Lolo. 1.

890 Fdris. 30.

891 Oberon , 2 Thle. 1:0; 36 fl.

892 Sammlungpoctiſchex Schriften , 3 Thle. 1 fl. 36 fr.

893 Schriften, vermiſchte proſaiſche. 12e,

894 Spiegel, der goldene , oder die Königin von Sche-
ſchian, eine wahre Geſchichte, 4 Thle. 2 fl

Zſchoes ſamtliche Schriften.

895 Azauino unter den Calabreſen, 2 Thle. 3 fl.
896 Abállino dex große Bandit, ein Trauerſp, 40 fr.
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897 Alaiontade , dex Galceren-Sklav, 2 Thle, 3 fl.
898 Denkwürdigkeiten, hiſtoriſche, dex helvet. Staats-

umwälzung, 3 Thle. 8 fl,
899 Geſchichte vom Kamyf und Untergang dex ſchwei-

zeriſchen Berg-und Waldkantone, mit A. Redings
Portrait und einer Karte. 2 fl.

900 Hipolyt und Roswida, ein Schauſp. in 4 Aufz.
901 Julius von Saſſen, ein Trauerſp. 1 fl,
902 Larve, die eiſerne, ein Trauerſp. in 5 Aufz. 40 kr.
903 Marſchall, der, von Sachſen, oder die Schlacht

bey Fontenai im Jahr 1745. ein hiſt. Schauſp.
in 4 Aufz. 36 kr.

904 Mißverſtändniß, ein Schauſp. in 4 Aufz, 40 kr.
‘905 Molieres Luſtſpiele und Poſſen, 4 Thle. 2 fl, 40 fr.
906 Prinzeſſin, die, von Wolfenbüttel, 2 Thle,. 1 9.
907 Schattirungen, mit Kupf. 2 fl: 49 fr.
908 Vignetten, mit Kupf. und Vign. 2 fl. 24 fr.
909 Zauberin , die, Sidonia, Schauſp. in 4 Aufz. 1 fl.

Sammlung der intereſſanteſten Ritter- Räu-
ber- Mörder- Banditen - und Geiſter-

Geſchichten.

910 Azetira, die ſchóne, oder die Mördér des alten
Andreas, 3 Thle. mit Kupf. 3 fl, 20 fr.

911 Abtey von Gráäsville, 3 Thile. mit K. 3 fl. 30 kx,
912 Adelbert von Wieſetthau, mit Kupf. IA
913 Adolph von Grauénfels , oder der Kampf um Mit-

ternacht, ein Gemälde der Vorzeit , v. C. Ernſt.
914 Albertine von Gallicien, 2 Thle. mit Kupf. 2 fl.
915 Altdeutſche Geſchichten, romantiſchen Jihalts , be-

arbeitet von Schlenkert, mit Kupf. 4.36 fr.

916 Amtmann Dikfuß in doppeltex Geſtalt, oder die
Abentheuer im Rieſengebirge, 2 Thle. 1 fl, 20 fr.
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917 Anná Greniwil , das tapfereMädcheit aus Schott-

“land, oder die Enthüllung im ſchwarzen Gewölbe,

2 Thle. mit Kupf. EO n fl.

[8s Antipater und Kaſſander, oderdie Regierer Mace-

Î Donens und Griechenland, eine heroiſche Helden-

geſchichte y mit Kuvf.
1 fl.

019 Antonio Gargiulo , Kapuziner, Näuberhauptmann

und Feldherr.
0

920 Apollonia , oder die Räuber der Gebürge. 20

921 Appel, der bôſe, von Wikthum, oder der Greis

Lommá, 2 Thle. mit Kupf. 2 fl. 40 fr.

922 Arbigár, der graue Wanderer, oder Laſterſträfe und
Tuügéndlohn , 2 Thlé. mit Kupf. 3

923 Archambaud, oder der Einſiedler im Ardenénivalde,
eite Rittergeſchichte, mit Kupf. 1 fl. 20 fr.

924 Auswahl der intereſſanteſten Rittetgeſchichteu der
Vorzeit, 2 Thle. mit Kupf. 2 fl. 40 fr.

925 Bovet ; oder die Raubſchüßen, ein ungewöhnlicher

Roman, voin Verf. dér Agathe. 1 1.30 Îr.

926 Bellà und Clarriſſa Fonti, Anführerinnen eines

furchtbaren Räuberkorps im Kirchenſtaate, eine

Geſchichte wunderbar und ſeltſam, 2 Thle. mit

Kupf. 4 fl.

997 Biandeto , der Bandit von Treviſo, ein Seitenſtük

zum Rinaldo Rinaldini, mit Kupf. 4 fl. 12 fr.

928 Bibliothek des Romatiſch - Wunderbaren, 2 Thle.
mit Kupf. 4 fl.

929 Bloxberg, oder der Kopf ohne Mann, mit Kupf.

930 Bodo und ſeine Brüder , oder das Schloß der Ge-
heininiſſe, 2 Thle. mit Kupf. 3 fl.

931 Brautſchau, die, oder dèr Kuß des Schre>ens auf
der Bitrg Rothweilét , mit Kupfß, 1 fl. 20 fr.

932 Brudermörder, der, oder das edle Weib Lunara
in Perſien, mit Kupf. 1 fl. 20 fr.

933 Brüder, die, von Stauffenberg , oder die Macht
der Verborgenen, mit Kupf. BN
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934 Buch der Liebe, mit Kupf. 2 fl, 40 fr.
935 Burg, die verfallene, mit Kupf. 4 fl.

936 Cänar Caffarelli, Graf von Caſara, dex kühne
Râuberherzog, 2 Thle. mit Kuyf, 6

937 Carlo di Fravcheci, Fürſt der Banditen im Teu-
felsthale, 3 Thle, mit Kupf. 6 fl.

938 Charlotte, die ſchône, aus Bayern, oder ſehr merf-
würdige Lebensgeſchichte einer bald männlichen
bald weiblichen liſtigen Land- und Seeräuberin.

939 Coriſande von Montrichard, oder die unterirrdiſchen
Gefängniſſe, mit Kupf. 1 fl, 36 fr.

940 Déutmäbter von Lichtenſtein, oder die Trauung
um Mitternacht, 2 Thle. mit Kupf. 2 fl. 24 kr.

941 Der bôſe, und doch gut handelnde Geiſt, 1.
942 Dex durch 7 gute Handlungen erlôste Geiſt, 4 fl.
943 Dex nach dem Tod erfüllte Schwur. 1 fl.
944 Der zum Schuße treuer Liebende beſtimmte Geiſt.
945 Deſſalines, Tyrann der Schwarzen und Mörder

der Weißen auf St. Domingo. 30 fr.
946 Dianora, Gräfin Martagno, Rinaldinis Geliebte ,

ein romantiſches Gemälde, mit Kupf. 2 fl. 40 fr.
947 Ditmar von Arrenſtein , oder die Rächer in der

Todenhalle, 2 Thle. mit Kupf. 2 fl. 40 fr.
948 Donautveibchen, das, mit Kupf. 1 fl. 20 fr.

949 Edmund Jani, oder das furchtbare Zimmer. 2 q
950 Edmund von Oſten, oder das Opfer der Liebe,

eine Rittergeſchichte, mit Kupf. 1 fl. 36 fr.
951 Eli Loro der Mörder, mit Kupf. 1 fl. 20 fr.
952 Ellena die Jtalienerin , oder die Warnungen in den

Ruinen von Valuzzi, mit Kupf. MINS fr.
953 Elöbeth , Gräfin von Saſſenburg, oder die Räuber

von Kingräß, 2-Thle. mit Kupf. 2 fl. 40 fr.
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954 Emmerich Metter, eine Rittergeſchichte, mit Kupf.

955 Emmerich von Wolfsthal, oder das Preßburger
Schloßgeſpengſt , mit Kupf. Id

956 Erdmann von Mühlenberg, oder der Schauer-
{wur zur Wanderung, mit Kupf. 4 f. 12 kr,

"957 Erich von Lilienſtein , oder das Geiſtergericht , ein
Seitenſtück zu Spieß Petermännchen. 1 fl. 20 fr.

958 Ernſt von Wartburg, cine Familiengeſchichte aus
H dem Zeitalter des Nittergeiſtes und Pfaffenthums,

959 Erſcheinung, die nächtliche, auf den Gräbern zu
Heldorf , von G. Müller, 2 Thle. mit Kupf. 3 fl.

960 Erſcheinungen, die, oder der edle Warner, 2 Thle.
mit Kupf. 2. 24 fr.

961 Erſte dex Schwatzen, Szenen aus St. Domingo,
vom Verf. des natürlichen Zauberers. 24.

962 Erzählungen aus dem Gebiete des Wunderbaren
und dem Reiche der Zauberer, Schwarzkünſtler
Hexen, Schaßgräber, Geiſterbannexr und Geiſter-
ſcher , mit Kupf. 2 fl.

963 Erzählungen, romantiſche , vom Verf. des Wäld-
bruders im Eichthale, 2 Thle. mit Kupf. 2 fl.

964 Fantaſten -Gemälde, oder Sagen aus der Geiſter-
und Zauberwelt, mit Kupf. 14:36

965 Fauſt der große Mann, oder ſeine Wanderungen
durch die Welt mit dem Teufel bis in die Hôlle
2 Thle. mit Kupf. 2 fl.

966 Fauſtin, odex das philoſophiſché Jahrhundert. 30 kr.

967 Fauſts Lebêu , Thaten und Höllenfahrt. 41 fl,

968 Fauſtrecht, das beſiegte, oder Heinrich der Kluge,
2 Thle. mit Kupf. 1 fl. 20 fr.

969 Ferdinand und Karoline, odder Wiedererſcheinung
meiner betrogenen Mädchen, eine Geſchichte cines
vornehmen Wüſtlings. 2 fl, 24 fr,
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970 Fiſchermädchen, das, oder ſeltſame Ereigniſſe am
Mâdelſtein , mit Kupf. 1 fl. 20 fr.

971. Findling , der böſe, oder der Schauerthurm.
972 Franz Baudin, Räuber und Giftmiſcher , oder die

Rache folgt dem Verbrechen. 2
973 Friderich v. Udenheim, oder Handlungen des Vehm-

gerichts, mit Kupf. 41 fl. 20 fr.
974 Fridolin v. Eiſenfels, oder die Eulenburg, mit K.
975 Friß der Donnerjunge , oder Abentheuer, Mord-

geſchichte, Schwänke, Geſpengſier 1c. 2 Thle.

976 Gig, der, auf Frauenburg, oder dreyinal ſieben
Wirkutigen des Ségens und des Fluches. 1. 20k.

977 Geiſt, der, des Brunnens, oder Reinſteins Fall,
aus den Gräuelzeiten, mit Kupf. 29

978 Geiſt, der, des eingemauerten Markenſteins , und
ſeine Brüdèr , nit Kupf. 1 fl. 36 fr.

979 Geiſt, der, Lurian im Silbergewand, oder“ das
Gericht über Ambroſio, mit Kupf. 11. 36 kr.

980 Geiſt Erichs von Sickingen , ſein Herumwandeln
und ſeine Erlöſung. 48 fr.

981 Geiſt Gelaor , oder die Abentheuer Graf Lüdwigs
von Edelburg, 2 Thle. mit Kupf. 3 fl.

982 Geiſterbanner , der, 3 Thle. mit Kupf. 41. 36 fr.
983 Geiſterliebling, dex, oder die Entſchleyerung im

Grabe, eine Wundergeſchichte mit Kupf. 4
984 Geiſterſeherin , die, oder die Zerſtörung von Wolf-

ſtein, ein Geiſtergemälde, mit Kupf. 1 fl. 36 ke.
985 Geiſiertrug, der, oder Ritter von Elſenburg und

ſeine ſhône Mathilde, 3 Thle. mit Kupf. 3}.
986 Gefängniſſe, die unterirrdiſchen, oder das Grab,

aus dem Engliſchen, mit Kupf. 1 fl. 20 fy.
987 Genius, der ſhüßende, eine Geſchichte voller Wun-

der, aber ohne Geiſter, mit Kupf. 2A.
988 Geſchichte des Geiſter-Beſchwörers und falſchen

Propheten G. Schneiders, von J. F, Kiechel.
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989 Geſchichten, romantiſche, der Borzeit. 4 ff

990 Geſpengſter, die, în furzen Erzählungen ans dem
Reiche der Wahrheit, 3 Thle. mit Kupf. 4 fl.

991 Geſtalt, die blutende, mit Dolch und Lampe, oder
die Beſchwörung im Schloſſe Stern, 1 fl. 48 kr.

992 Gideon, der bedrängte Wanderer, oder die Wun-

der der Felſenhöhle, mit Kupf. 1, 36 fte.

993 Giftkocher, der, ein Schaucrgemälde. 4 fl. 36 kr.

994 Glorioſo, der große Teufel, von dem Verfaſſer des
Rinaldo Rinaldini, 3 Thle. 4 20: tr.

995 Graf von Blois , ein Feen- Roman. E

996 Grauenſteiner , die, oder Rache für Verführung
und Dirnenraub , von W. F. Alburg. 48 fr.

997 Gundrams Schatten um Mitternacht, eine Geiſter-
Geſchichte, 2 Thle. mit Kupf. 1 fl. 36 ke.

998 Guſtav Moraldino der edle Banditenſohn, 3 Thle.

999 Haitenröglein; eine Rittergeſchichte. 36 fr.

1000 Hamon, Geiſt der Hölle, mit Kupf. 1 fl. 20 kr.

1001 Hannikel, oder die Räuber- und Mörderbande
ein wahrhafter -Zigeuner-Röman , mit Vigu. 48 fr.

41002 Hans Graf von Thorenheinr, oder die Ritter des
48ten Jahrhunderts , mit Kuyf. 2 ff.

4003 Heinrich der Eiſerne, Graf von Hollſiein, einé
Geſchichte aus dem 14ten Jahrh. 2 Thle. 2}.

1004 Heinrich von Eiſenberg und Louiſe von Traut-
mannsfeld , oder die masfixte Rache. 1-4

1005 Helm, der bezauberte, oder der Ritter von Rieſet-
ſäbel, mit Kupof. 1 fl. 12 fr.

1006 Höhle, die, des alten Kinderſreſſers, oder die
rothen Brüdex, mit Kupf. 1 fl. 20 fr.

41007 Hugo von Teufetöbach , oder die Ruinen im
Schwarzwalde, mit: Kup: 4 12 fy.
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1008 Hugo von Waruik, Zerſtörer des grauen Bundes,oder die Ruinen von Eiösgibel, 2 Thle, 2 fl.1009 Hulda, das ſ{ône Waſſerfräulein , vom Verf.des Ninaldo Rinaldini, mir Kupf. 2 fl. 40 fr.

(So

1010 Zarislaw, dev Sternberger, oder die Hochzeitohne Braut, 2 Thle. mit Kupf. 1 fl. 20 fr.1011 Jetta, die ſchône Zauberin ; oder der Wolfsbrun-nen, eine Geiſtergeſchichte mit Kupf. 4 9, 20 fr.1012 Jotas, der ſchwarze, Kapuziner, Räuber undMordbrenner , ein Blutgemälde. D4013 Joſephine, die Banditenbraut im Nonnenkloſter.1014 Jſidore, Grâfin von Nadasdi , Vicekönigin vonHungarn, zwölfache Mörderin aus Eitelkeit. 2 fl.1015 Jüdiſche Großmütterchen / das, oder der ſchre>-bare Geiſt der Frau im ſchwarzen Gewande, 2 Thle.1016 Jünglinge , die zwölf ſchlafenden , eine Geiſterge-ſchichte, als Seitenſtück zu den zwölf ſchlafendenJungfrauen, von Spieß, 2 Thle. mit Kupf. 48 fr.1017 Julie Lottwer, oder der ſchône Harfner in derRäuberhöhle, mit Kupf. 2,

4018 Küurw Orſitio, Räubex und Zeitgenoſſe des Ri-naldo Rinaldini, 2 Thle. 3 fl.1019 Konſtanzer Hanns, eine ſ{wäbiſche Jaunerge-ſchichte, mit dem Portrait des Helden. 1 fl. 20 fr.1020 Koronato, der Schre>liche, Oberhaupt der Bra-; vos in Venedig, eine Räubergeſchichte. 2 fl.1021 Kreuz, das, im Walde, oder Geiſternächte inRuinen und Schlöſſern, 2 fl. 40 fr.1022 Kuno von Drachenſtein , Stifter des eiſernenBundes, ein Geiſtergemälde, mit Kupf. 1. 36 fr.1023 Kuno von Kyburg nahm die Silberlocte des Ent-haupteten , und ward Zerſtörer des heimlichenVehm -Gerichts , 4 Thle. 1 fl, 36 fr.
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4024 Landulf oon Pottenſtein, oder die Bewohner der
Ruinen im Fichtelgebirge, mit Kupf. 1 fl. 20 fr.

4025 Leben, Thaten und Ende des berüchtigten Räu-
bers Joh. Büfkler, genannt Schinderhannes, 2Thle.

Thaten und Schickſale dex berüchtigten
Mtiver Stttcliwigta O Nikel Liſts. fh fr.
4027 Leben, Thaten und Schifſale des Matthias Klo-

ſtermayer , genannt der Bayer’ſche Hieſel. 48 fr.

4028 Leben und Heldenthaten des Antonio Gargiulo
genannt Fra Diavolo, mit Kupf. 21.

4029 Leuchte, die, oder die weiße Frau, mit K. 2 fl.
4030 Liebe, Eiferſucht und Verzweiſlung eines Weibes,

aus den Ritterzeiten, mit Kupf. 4 fl. 20 fr.

4031 Liehmund von Rieſenburg, oder die eiſernen Brü-
der, eine Rittergeſchichte, mit Kupf. 4 fl. 48 fr.

4032 Lotter und Mallex, eine Rittergeſchichte. 2.
4033 Lucio Chiaramonte, genannt Varelli, Stifter des

Bundes der Furchtbaren und Rächer des Vater-
landes, 3 Thle. mit Kupf. 8 fl.

1034 Ludwig Unſtern , oder Mord aus Rache, 1Carl
Bonafont, mit Kupf. 8 fr.

1035 Ludwig von Lohra , oder Lindenbachs loaltende
Urmutter, eine Sage grauer Vorzeit, mit K. 1 fl.

1036 Miden, das, unter den Räubern, id ihr
wunderbarer Retter, mit Kupf. 48 fr.

1037 Männchen , das, im ſchwarzen Thurtne, eine “
\chichte höchſt wunderbar und doch natürlich, m. K.

4038 Magazin VERA Ereigniſſe und fürchterlicher
Geſchichten , 4 Thle. 2 fl.

4039 Mann , der, mit dem rothen Erimel, eine Geiſter-
geſchichte, von Dr. Arnold, 2 Thle. 4 ffl.

4040 Mann , der {hwarze, und die weiſſe Frau, oder
Horimir auf Schröckenburg , mit Kupf. 2 fl. 24 kr.

4041 Martin Weible , dex Mörder und Straſſenräuber,
mit illum, Kupf. 48 fr.
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1042 Mathilde von Merveld, mit Kupf. 4 fl.- 20 fr.1043 Mathilde von Rapperſchwyl, odex das unverſöhn-liche Rachegeſpengſt , mit Kupf. 1 fl. 36 fr.1044 Matrone, die unruhige, von Pfytt , als Seitenſtuckzum alten Ueberall und Nirgends, 2 Thle. 21.1045 Mazarino, der große Näubex im Elſaſſe und inLothringen, 3 Thle. mit Kupf. ; 8 fi.
4046 Mechtilde von Sternberg, oder unbegreiſliche Wegeder Allmacht, mit Kupf. 1 fl. 20 fr.1047 Michel Mort der Kreuznacher. 1 fl. 20 fe.1048 Mittelalter , das, und die Ritterzeiten, nicht wieſie ſeya konnten, ſondern wie ſie waren. 2 fl.
1049 Moriz von Tannenhorſt der Verſteinerte, oder dieEulenhöóle , mit Kupf. 1 1. 20 fr.1050 Mütterchen , das graue, odex die Hungerhöhle inder Briel, mit Kupf. 1 fl. 36 fr.

4051 Dico , der kleine Teufel, mit K. 4 9. 12 ky.
1052 Odomar von Bârenſtamm, odex die unterirrdiſchen‘Gefängniſſe, 2 Thle. mit Kupf. 31053 Ordrufal, oder der Kampf in ſhrö>lichen Näch-tet , mit Kupf 1 fl. 20 fr.
1054 Ottfried von Tannenberg, oder dex Fluch derVerführung, mit Kupf. 2 fl. 24 fr.

4055 Mihebund der, oder die eiſerne Jutigſrau, einGemälde der Vorzeit, von W. F. Alburg. 4,
1056 Râchenden , die, oder das Vehmgericht, 2 Thle.1057 Rächer , die, im Todenhain, mit Kupf. 2 fl4058 Ralph von Couſi, und Laute von Vergi, ein Ge-mnalde aus dex franz. Vorzeit, mit Kupf. 1 fl1059 Reinhold Graf von Grimmenſiein , oder das te-dende Todtengerippe, mit Kupf. 1. 36 fr.1060 Richterſpruch und Gewiſſensprobe, 1.36 fr.1061 Rinaldo di Sargino, oder die Geheimniſſe dex¿unterirdiſchen Burg, mit Kupf, 2, 24 fr.
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1062 Rinaldo Rinaldini, der Räuberhauptinann, nebſt

Ferrandino als Fortſebung, 6 Thle. mit K. Á st.

4063 Ring, der, ein Schauergemälde. 1 fl. 36 fx.

1064 Rino - Hartabello, der verwandelte Räuberhaupt-
mann, 2 Thle. mit Kupf. 6 fl,

4065 Ritter Bredts Geiſt, oder das Zauberſchwert.

1066 Ritter Bruno von Scheide> und ſein Schubgeiſt

Bragur, mit Kupf. 2 fl, 40 fr.

4067 Ritter , die deutſchen, in Accon. 1 fl. 12 fr.

4065 Ritter, die eiſernen, oder die Räuberhöhle zu
Grollenſiein , init Kupf. 4 fl. 20 fr.

3069 Ritter- Empörung, die, eine wahre Begebenheit
der Vorzeit. 41. 20 fr.

41070 Ritter Guido von Suhla, mit Kupf. 4 fl. 20 fy.

1074 Ritter John von Gaunt und der {warze Prinz,
oder Raymond’s Râäuberſzenen. 1 fl. 48 fr.

1072 Ritter Reine> von Waldburg, 2 Thle. 3 fl.

4073 Ritter Roderich von Eulenburg , oder die Probeu

des Drachenbundes , mit Kupf. 4:0; 20: fr.

4074 Ritter Tankwmar , und die ſchöne Adelinde. 2 fl.

1075 Ritter von Charleville, oder der unglückliche Mäd-
chenfreund. 1 fl. 20 fr.

4076 Ritter von Felſenburg der Geiſtererlöſer , oder die
Abentheuer dreyer Nächte, mit Kupf. 2 fl.

1077 Ritter von Feſtenberg, eine Geſchichte aus den
Zeiten des heimlichen Gerichts. 1 fl, 20 fr.

41078 Romando , dex Banditenhauptmaun, ein roman-
tiſches Gemälde, 3 Thle. mit Kupf. 8.

4079 Ruinen der Geiſterburg , oder die warnende Stim-
me um Mitternacht, 4 Thle. mit Kupf. 7 fl.

1080 Ruinen , die in , Verborgenen, oder das Thal der
Stummen, eine Wundergeſchichte. 1. 18 fr.

1084 Runaldo, eine Skizze der Vorwelt. 4 fl. 12 kr.

1082 Ruthard Arrevalo, und das Mädchen v. Libanon,
eine Wundergeſchichte, 2 Thle, mit Kupf. 2
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4083 Sagen aus den grauen Zeiten dex Zauberwelt.
1084 Sagen der böhmiſchen Vorzeit, aus einigen Ge-genden alter Schlößer u. Dörfer, m. K, 4 fl. 36 fr.1085 Sagen der Oeſtreichiſchen Vorzeit , ein Gegenſtückzu V. Webers Sagen der Vorzeit, 2 Thle. 2,
1086 Salardo der Schre>liche, 2 Thle. mit K, 41.
1087 Sara von Uriz, oder das Ruingeſpengſt. 2.
1088 Schauermännchen, das, mit Kupf. 491. 12 kx,
1089 Schilderungen der deutſchen Vorzeit, 11. K. 4s fp,
1090 Schloß Blandford und ſeine Bewohner, eine Ge-: ſchichte frey aus dem Engl. mit Kupf. 1 fl. 12 fx,
1091 Schloß Dunkam, oder der unſichbare Mann, aus

dem Franz. 2 Thle. mit Kupf. 3 ff,
1092 Scloßruinen, die, im Walde, od. Graf Rinaldosgfürchterliche Geſtalt, mit Kupf, 1
1093 Schwerdbrüder , die, in Ligand, oder das fürch-terliche Blutgerüſt , mit Kupf. 1 fl. 20 fr.
1094 Seeräuber, der, von Neapel, eine abentheuerlicheGeſchichte, 3 Thle. mit Kupf. 3 fl. 20 fr.
1095 Seeräuberin, die, von Tunis. 1 fl. 20 fr.
1096 Sieilianer, der, vom Verf. des Rinaldini, 2 Thle.
1097 Spenſer, die beiden , odex die Wunder dex Todten-gruft, mit Kupf. / 1 fl. 48 fr:
1098 Swatopluk ſonſt Zwentibold , od. der heil. Knabe,eine romantiſche Geſchichte, mit Kupf. 1 fl. 20 fr.
1099 Swent von Tollern , oder der alte im Bärenthal,eine romantiſche Erzählung, mit Kupf. 2 f, 40 fe,

41100 T¿uſchungen ohe Wundex, ein Gemälde aus den
Zeiten der heimlichen Gerichte. 1 fl. 48 fr.

1101 Taſchenbuch der Vorzeit, von Röſch, m. K. 1 fl.
1402 Thal, das ſtille, cin romantiſches Gemälde derVorzeit , .mit Kupf. 1 fl, 12 fr.
1103 Todtenfa>el, die, oder die Höhle der Sieben-ſchläfer, 2 Thle, mit Kuyf. 1 fl, 48 fr.
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4104 Todtengerippe , das, oder dasaeee
ſtergelage, mit Kupf.

4105 Todtengruft, die, im Geiſterſchloße , derWie,
richs Erlóſung, mit Kupf. 1 fl. 12 fr.

1106 Tonetta Spadora, die Giftmiſcherin. 1 fl, 20 kr.

1107 Udo der Stählerne, oder die Ruinen von Dru-

denſtein, eine Wundergeſchichte, m. K. 1 fl. 36 fr.

4108 Udolphos Geheimniſſe, 4 Thle. mit Kuyf. 3.

4409 Uhuhu! ! oder Hexen- Geſpengſter- Schaßzgräber-
und Erſcheinungsgeſchichten 1 4 Thlé. 2 fl. 40 fr.

11410 Urach der Wilde, 2 Thle. mit Kupf. 6 fl.

1111 Verborgenen 1 die, aus Griechenland, eite höchſt
ſonderbare Wundergeſchichte, mit Kupf. 1 ſl. 20 fr.

4112 Victor, oder der Sohn des Waldes, 2 Thte.
1113 Viſionen in Herzinen, und Capatſch der Schrö>en-

mann, eine Räubergeſchichte, mit K. 1 fl. 36 fr.

1114 Volkömährchen , öſtreichiſche , 2 Thle. 2 fl. 40 fr.

41145 Mercante, die, in Thüringen, cine Folgege-
ſchichte des Haſper a Spada, mit Kupf. 1 ſl. 36 fr.

14146 Waldraf der Wandler , mit Kupf. 4: M7 20!fr
41117 Wanderungen des Ritter Eberts von Slanſete

thal, 2 Thle, mit Kupf. 2 fl. 40 fr.
41418 Wanderungen nach dem Schloße des SAO

oder die unruhigen Nächte, mit Kupf. 2 fl.
44419 Wandlerin, die 300jährige, nach dem Tode, oder

die häßliche Schönheit, mit Kupf. 2 fl.
4120 Warnek von Ufeld, oder das Skelett. 1 fl. 20 fr.
14121 Waſſermann, der, ein Volkömärchen , als Gegen-

ſtück zum Donauweibchen, mit Kupf. 2
4422 Weibchen , das, im Walde, oder die una

der Männerherzen durch Talismann. 4 fl. 36

4123 Weib , das, vom Berge, oder die ediiù
dex Pogd Baha bey Prag, 2 Thle. 1 ſl, 36 kr.
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1424 Wienerwald -Weibchen , das, 2 Thle. 1. K. 2 fl.

1125 Wildenſtamms Geheimniſſe, oder die furchtharet
Nächte , mit Kupf. 41 fl. 36 fr.

1126 Willibald und Hugo, genannt die Stürmer, eine
Nitter-und Geiſtergeſchichte, mit Kupf. 2 fl. 40 kr.

4127 Winfried, oder der Zwerg vom Löwenthale , eine
Sage aus dem 11ten Jahrh. mit Kupf. 1 fl. 12 fr.

1128 Wippo von Königſtein, oder die Todtenhöhle anm
Fichtelberge, mit Kupf. ; 1 fl. 20 fr.

1139 Wundergeſchichten , ſammt den Schlüßeln zu ihrer
Erklärung, von C. Tſchink, mit Kupf. 2 fl. 40 kr.

44130 Wundermädchen , das nordhäuſiſche, ein weibli-
cher Rinaldini, 4 Thle. i 2 fl. 40 fr.

4131 Wundermann , der, oder die geraubten Mädchen.

4132 Wunderſchloß, das, od. die Zerſtörung der Vehm-
gerichte, mit Kupf. 1 fl.

44133 Zauberer , der, Angelion in Elis. 1 fl. 42 kr.

1134 Zauberer , dex natürliche, oder Szenen aus dem
Leben des berühmten Philadelphia , mit Kupf.

41135 Zauberkette, die, eine Geiſtergeſchichte. 48 fr.

1136 Zauberſchloß, das, oder Geſchichte des Grafen

Tunger, von A. Freyh. Knigge, mit Kupf. 3 fl.
1137 Zayberſtein, der , ein Mährchen, mit Kupf. 2 fl.

1138 Zwerg , der, Geſchichte aus den Ritterzeiten. '

1439 Zwillinge , die neun, bey Billin. 1 fl. 36 fr.

1140 Zwillinge, die, vom Wolfsberge. 4 fl. 36 fr.

Sammlung der merkwürdigſten altdeutſchen

Geſchichten.

4141 Ax von Düúlmen, oder Geſchichte Kaiſer Philipps
und ſeiner Tochter , 2 Thle. mit Kupf. 1 fl. 12 fr.

4442 Betfahrt, die, des Bruders Gramſalbus. 41 ſl.

4443 Edlen , die, der Vorwelt, 2 Thle. 4 fl, 36 fr.
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1444 Eliſabeth, Erbin v. Toggenburg , oder Geſchichte
der Frauen v. Sargans, 2 Thle. 1 fl. 36 fr.

1445 Gebhard Truchſes von Waldburg Chuarfürſt von
Köln, oder die aſirol. Fürſten, 2 Thle. 4 fl. 20 fr.

1146 Geſchichte der Gräfin Thekla, v. Thurn , oder Sze-
nen aus dem 30jähr. Kriege, 2 Thle. 1 fl. 36 kr.

4147 Hatto, Biſchof v. Maynz, 2 Bde. 4, 20 kr.

4148 Heinrich der Lôwe, 2 Thle. mit Kupf. 1 fl, 48 fr.

4449 Herrmann von Unna, eine Geſchichte aus den
Zeiten der Vehmgerichte , 2 Thle. m. K. 4 fl. 48 fy.

4450 Konrad und Siegfried von Feuchtwangen , Groß-
meiſter des deutſchen Ordens, 2 Thle. 41 fl. 30 kr.

4151 Konradin von Schwaben, oder Geſchichte des un-
glú>l. Enkels Kaiſer Fried. 11. 2 Thle. 1 fl. 20 fr.

4452 Ludwig der Springer, Graf von Thüringen, 2
Thle. mit Kupf. 1 fl. 36 fr.

4153 Margaretha von Oeſterreich, Gemahlin des un-
glü>lichen Königs Heinrich von Hohenſtaufen, 2
Thle. mit Kupf. Te 20 Tr.

4154 Rudolf von Habsburg, ein hiſtoriſch-romantiſches
Gemälde von Schlenkert, 4 Thle, 2 fl. 40 fr.

4155 Sagen der Vorzeit, von V. Weber , 7 Bde. 6 st.
4156 Turnier, das, zu Prag, 2 Thle. mit Kupf. 1.
4457 Walter von Montbarry, Großmeiſier des Tempel-

ordens, 2 Thle. mit Kupf. 2 fl. 40 fr.
4458 Werner, Graf von Bernburg, 2 Thle. 1 fl. 36 kr.

Leben, Thaten, Schi>ſale, Sitten- und
Charaktergemälde, Anekdoten , Seereiſen,

Nevolutions- und Kriegsgeſchichten.

44159 Ananach, epheineriſcher, der neueren Zeiten,
für die Liebhaber der Geſchichte. 41 fl. 20 fr.

1460 Anekdoten und Charakterzüge aus dem lezten franz
Revolutions - Kriege, mit Kupf. 8 fr.
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1161 Archetnholz, J. W. Geſchichte des 7jährigen Kriesges in Deutſchland, 2 Thle, mit # Charte vomSchauplatz des Kriegs u, Portraic des Königs Friesderichs des 2ten. 2 fl.1162 Aufflärungen über die Geſchichte des GrafenStruenſce und Brandt. 48 fr.1163 Aufſäße , zum Nuten und Vergüuügen, u. charakzteriſche Begebenheiten aus der wirklichen Welt.

1164 Dues, J. C. A. unterhaltende Anekdoten ausdem 18ten Jahrh. 7 Thle. 2te verb. Aug. 8 fl,1165 — — furze Geſchichte dex merkwürdigſten Bege-benheiten des 18ten Jahrh. 4 Thle. 3te Aug. 4 fl,1166 — — Geſchichte der merfwürdigſten Begebenhei-ten des 19ten Jahrh. 2 Thle. mit Kupf. 3 fl. -1167 Behr, C. A. das mit dex Menſchheit ausgeſöhuteFrankreich , oder republik. Anekdoten, 1 fl.1168 Berghofers Schriften, enthalten: 4) Jugendblü- |then. 2) Schickſale eines Freundes der Wahrheitund Natur. 3) Philoſophie der Liebe, 4) Cha-rafkterzüge. 5) Philoſophiſche Fragmente. 4 fl. 20 fr.1169 Berthold Schwätz, der Pulver - Erfinder, alsSchlußſtück zu Fauſts Leben, Thaten und Höllen-fahrt, 2 Thle. mit Kupf. 2 fl. 40 fr.1470 Biographien der berühmteſten Nômer und Nô-inerinen, mit Kupf. 1, 36,
1171 Biographien, Skizzen, Szenen und Gemälde ausdem Menſchenleben, 4 Thle. 2 fl.
1172 Biographien und Züge aus dem Leben großer,wenig bekannter Menſchen , mit Kupf. 1
4473 Bouotiaparte als Menſch, Bürger, Krieger undRegent geſchildert 2c. 2 fl.
1174 Buonaparts Leben bis zum Schlußdes ruhmvollenHeldzug in Jtalien, im Jahrx 1797. 40 fr.
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4175 Warrier, das blutdürſtige Ungeheuer uad ſeitie
Sortie Greuelſzenen aus dem franzöſiſchen
Revolutionsfkriege. aue ds ua A fr.

4476 Caſſandra

,

oder Berrachtungen über die franzöſ.
M ls: aus dem Franz. v. Kilmary. 1 fl. 20 kr.

4177 Charafter Friederichs des Zweyten, Königs von
} en, beſchrieben von Dr. A. F. Büſching. 1.

44178 Charaftere und Ancfdoten aus Soulavie’s Denk-
würdigkeiten der Regicrung Ludwigs des Sechszehts

ten, mit 8 Portraits. 2 fl. 40 fr.

4179 Cornelius Nepos de vita excellentium Impera-
f torum. 1 fl.

4180 Cornelius Nepos , franzöſiſcher, oder Leben der
vorzüglichſten „Helden , die fich währcnd der Revo-
lution ausgezeichnet haben. 40. 20 TÉ

411841 Dictinſons erſtaunliche Geſchichte vondem Schiff-
bruch, den einige Perſonen în dem Meerbuſen von
Florida erlitten 1c. 4 fl; 20 Fr.

4182 Edle Griechen, in den Revolutionszeiten des al-
ten Syrakus, 2 Thle, mit Kupf. 2 fl. 40 fr.

4183 Edwin und Blanka, oder Abentheuer eines Schotts
länders in zweyerley Welttheilen. 2

14184 Erzählung eines Soldaten, unglücklichen Seefah-
rers und. Corſairs, 2 Thle. 41 fl. 20 fr.

4185 Fucht eines Franzoſen nach England, oder Be-
merkungen über den Karaktex und Gebräuche der
engliſchen Nation. 1 fl. 20 fr.

4186 Gauerie der Griechen und Rômex, oder Lebens=
beſchreibungen von 82 dex berühmteſten Männer des
Alterthums, mit 82 {öônen Portraits, größten-
theils nach alten Gemmen und Münzen, von Rie-
del geſtochen, 2te verm, und verb. Aufl, 5 fl, 20 fr.



{62 )

1187 Gallerie hiſtoriſcher Getnâlde dex denfwürdigſten
Perſonen, welche im 19ten Jahrhundert geſtorbe
ſind, von Weyermann. 2 fl.

1188 Gellerts, C, F. Leben und freuudſchaftliche Briefe
2 Thle. 1c. von J. A. Cranier. 2A.

1189 Gemälde und Szenen aus Paris, von Dr. A
Miller, 8, Leipzig, 1807. 1. 12 fr.

1190 Georges, Chef der Chouans, Held dex Vendee
und Oberhauptder Verſchwornen „des hölliſchenBlutbundes/ 2 Thle. 2 fl. 40 fr.

4191 Geſchichte des 62 tägigen franzöſiſch -bayerſchen
Krieges, nebſt Friedensſ{luß von Preßburg. 2 fl.

1192 Geſchichte, kurze, der Kriegevorfälle zu Ulm, im
Spätherbſt 1805, nebſt 10 Beylagen. 20 fr.

1193 Geſchichte, kurze und unpartheyiſche, des franz.Krieges , vom Anfang der Revolution bis zum all-
gemeinen Frieden, geb. 48 fr.

1194 Geſchichte, furzgefaßte, des Staats von Frank-
reich und allen Nevolutiouen deſſelben, von den âl-
teſten Zeiten an bis auf 1794, 2 Thle. geb. 29.

1195 Geſchichte des Schiffbruchs der Junoin Oſtindien
und wunderbare Erhaltung von 14 Perſonen ohne
Lebensmictel währeud 23 Tagen. 1 fl.

1196 Geſchichte der Königin von Schottland, Marig
Stuart, mit deren Portrait. N20 tr.

1197 Geſchichte, geheime, des Hauſes von Medicis und
anderer vornehmen Familién in Jtalien, 2 Bde. 2.

1198 Geſchichte Hyder Alys und deſſen Sohn Tippo
Saib, Sultane von Maſur, 2 Thle. 4 fl. 48 fr.

1199 Geſchichte, merkwürdige, des Lebens des Grafen
Emerich von Tökòly, und der durch die Ungriſchen
Mißvergnügten erregten Unruhen und Kriege. 4f.

1200 Geſchichten und Begebenheiten von lebendig be-
grabenen Perſonen, welche wiederum aus Sarg
und Grab erſtanden ſind. HUESO Tr.

1201Geſchichte und Urſachen dex Gefangenſchaft einer
indianiſchen Prinzeſſin. 1 ff,
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1202 Geſchichte, wunderbare, in dem Leden und Schick-

ſalen eines jüdiſchen Frauenzimmers, 2 Thle. 1.

1203 Gluck und Unglück an einer Kette, oder Ferdi-
nand Adalberts Reiſen, Schickſale und andere
merkwürdige Begebenheiten, mit Kupf. 4 ſl. 36 fr.

41204 Graf Robert und ſein Freund St. Michel , oder

die Fürſien von Orimbul und Bambu, eine aben-

theuerliche und doch wahre Geſchichte, nebſt La
Perouſens Rettung nach ſeinem Schiffbruch, 2 Thle.

1205 Hauptepochen der {hweizeriſhen Geſchichte für
Schulen und Liebhaber. 10.20 fr:

1206 Hohenſtaufen, oder Urſprung und Geſchichte der
hwabiſchen Herzoge und Kaiſer aus dieſem Hauſte
ſaint den Schickſalen der Burg, und einer Berg-
und Orts - Beſchreibung, mit Kupf. und ciner ge-

néalogiſchen Tabelle. 1 fl.

1207 Hotmanns und Pibracs, zweyer berühmten Au-
genzeugen wahrhafte Erzählung der franzoſ. Blut-

Hochzeit , aller ihrer Grauel und Grauſamkeiten.

C

1208 Îuſelbewohner- der einſame, oder Surrais Schié-
ſale in zween Welttheilen , mit Kupf. Tte

4209 Johann von Dalberg, Biſchof von Worms, mit
deſſen wohlgetrofenen Portrait. 4.12 fr.

1240 Jſelins, J, Geſchichte der Menſchheit, 5te mit

dem Leben des Berf. vermehrte Au. 2 Thle. 2

1911 Künſtterlexiton,, allgemeines , oder Lebensbeſchret=
bungen 223 berühmter Künſtlern, Mahlern und“
Kupferſtechérn 1. 4 Thle. 2 fl.

4212 Laukbards, F. C. Begebenheiten, Erfahrungen,
und Bemerkungen während des Feldzugs gegen
Frankreich, 3 Thle, 3 fl.
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1243 Leben der unglü>lichen Maria Stuart, Königin
von Frankreich und Scotland, 3 Thle. 2 fe

41214 Leben des Grafen Alexander Waſilowitſch aps
row- Rimißkoi , mit deſſen Bildniß. 2 fl.

41245 Leben Friedrichs des Iweytett, Königs von Preuſ-
ſen, 4 Thle.

1216 Lebensbeſchreibung derer merkwürdigſten Perſonen,
welche in Paris, Lyon 2c. guillotinirt wordenM
nebſt Angabe ihrer zur Laſt gelegten Verbrechen. 3 fl.

4247 Lebensbeſchreibung des engliſchenENel-
ſon, mit deſſen Bildniß. 0 fr.

4248 Lebensbeſchreibungen merkwürdiger u eci:
ter Kaufleute, mit Kupf. 1 fl. 48 fr.

12419 Lebenögeſchichte , kurzgefaßte, Catharina Il. Kai-
ſerin und Selhſtherrſcherin aller Reußen. 48 fr.

1220 Lebenögeſchichte, merkwürdige, des Herrn Leydof-
fels, welcher in ſeiner Jugend, auf der Univerſi
tät und auf Reiſen viele Glücfs- und Unglücks
falle erlebet.

4224 Lebensgeſchichten,_ geſammelte , der berüchtigten
Revolutionvhelden Frankreichs. 8 fr.

41222 Lebenöumſtände, merkwürdige, Elias Lus,
wie er auf der Reiſe nach Amerika gefangen wor-
den , deſſen Flucht und nachheriger AufenthaltE
ciner unbewohnten Jnſel, 3te Auſl.

4323 Leben, Thaten und Meynungen des Vetter Hans
Dampfs, mit Kupf. und Muſik. 40 kr.

1224 Leben , Thaten, Meynungen und Schickſale|des
Dr. M.Luthers, P. Melanchton , Calvin , Joh.

Huß, U. Zwingli , Joh. Wiclef , Deſid. Erasmus,
U. v. Hutten, Hieronimus v. Prag, und Joh. Haußsz

ſchein, genannt Ockolompadius , 10 Thle. 5}

1295 Leben, Thaten und Schickſale Wallenſteins, von
Woltmannu. 30 fr.

4226 Leben, Thaten und Schickſale Simon Schachtel-
manns des Wanderers, 2 Thle. 1 9. 20 fr.
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en und Thaten des erſten Konſuls Bonaparte,

aa Geburt an, bis zum 15. Aug. 1802,

an welchem Tag er zum lebenslänglichen erſien Kon-

ſul vou Frankreich proflamirt wurde. 1 fl. 12 fr,

4228 Leben uud Thaten des jungen Till Eulenſpiegels,
deſſen Schnaen , Schnurren und Poſſen, 24 fr.

1229 Leben und Thaten , auch ſeltſame Abentheuer, Râätke
und Schwänke der F. Liöchen Eulenſpiegel. 42 kr.

41230 Leben und Thaten des weiſen Junkers Don
Quixote von Mancha, 6 Thle. mit Kupf. 6.

41231 Leben und Thaten Näpoleons des Großen, vor-
züglich allen Regenten geweiht , welchenihr eigenes

und das Wohl ihrer Unterthanen liéb iſt. 2,

4232 Leben und Ermordung Conrads des Erſten , Bi-
“ ſchoffs zu Würzburg , mit Kupf. 2

1233 Leben und Genieſtreiche Herrn Schönklugs , leib-
lichen Sohnes eines luſtigen Frauziöfaners, 3 Thle.

1234 Leben und Schickſale, auch ſeltſame Abentheuer
Eduard Jſenſamms, mit Kupf. 1 fl. 36 fr.

4235 Leben und Schicéſale Carl Biedermanns, vom
Verf. der Phantaſiengemälde, 2 Thle. mit K. 3 st.

1236 Leben und Schwänke berühmterHof- und Volks-
narren, herausgegeben' von A. Wilhelmi. 2,

1297; M_iſters, L, helvetiſche Revolutionsgeſchichte,
vom Ausbruch der Revolution bis zur Beendigung

der helvetiſchen Conſulta in Paris. 48 fr.
4238 Moreau und ſein leßter Feldzug, eine hiſtoriſche

Skizze, herausgegeben und mit Zuſäßen e
36 kr.von cinem ſchäßbaren Gelehrten.

1239 Muſterkarte, wienerſche, ein Beytrag zur Schil-
derung. Wiens, 2te Auſl. 1 fl. 20 fr.

1240 Phif, H. L. kurze Beſchreibung des Zuſtandes
der Sitten und Gebräuche der Hebräer, 2te Aug.

4241 Pfarrers. zu Aichhalde Ritt von 10. Meilen, oder
Szenen aus dem Leben weiſer Menſchen und Nar-
ren, von G. Loeffler , 3 Thle., mit Kupf. i

E
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1242 Pockels, C, F. Verſuch einer Charakteriſtik desweiblichen Geſchlechts , ein Sittengemälde des Men-
ſchen, des Zeitalters u. des geſelligen Lebens / 2 Thle.

1243 — — — — Beyträge zur Beförderung der Men-ſchenkeuntniß, beſonders in Rückſicht unſerer mora-
liſchen Natur , 2 Thle. 48 fr.

1244 Prozeß und Hinrichtung König Karl I. von Eng-
land, und Maria Stuart, Königin v. Schottland,

1245 Reig, launige, dur< Holland, mit Charafktex-
Skizzen und Anekdoten über die Sitten und Ge-bräuche der Holländer, 2 Thle. mit Kupf.. 291,

1246 Reiſen unter Sonne, Mond und Sternen, einbiographiſches Gemälde, mit ‘Kupf. 2.
1247 Revolutions- Gallerie der franz. Republik 2 Thle.

1248 Sammlung intereſſanter, ſeltenex und wenig be-
kannter Thaten und Begebenheiten, aus dem Leben
berühmter Menſchen der alten u. neuern Geſchichte.

1249 Sammlung merkwürdiger Züge aus dem Leben
gebildeter und ungebildeter Menſchen. 411, 20 fr.

1250 Schi>ſale, jüngſie, des A. von Kotßzebue, ſeine
vermeyntliche Verhaftung und Transportation.

1251 Schiffbrüche, merkwürdige, oder Erzählungen von
den RbadetEAen und auſſerordentlichen Glücks- und
Unglücksfällen der berühmteſten Seefahrer. 2 fl.

1252 Schilderung des häuslichen Lebens, des" Charak:
ters und der Regierung Ludwigs des XVI. Königs
von Frankreich, mit Portrait.

1253 Schirach, J. F. biographiſche Gemälde u. Skizzen
iisPer Geſchichte der Menſchheit und Unmenſchheit,
oder Leben und Charakterſchilderungen der berühn-
teſten und berüchtigſten Petſonen aus allen Zeitaltern.

1254 Schubart's Leben und Geſinnungen, von ihm ſelbſt
im Kerker aufgeſeßt,

“

herausgegeben voa ſeinen
Sohne Lud. Schubart, 2 Thle. mit Kupf, 2 #.
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1255 Schüt, K. J+ Geſchichte des zehniährigeit franz.
NRevolutionsérieges, von 1792 bis 1801 1 fl.

1256 Schúß, F. W. von, Geſchichte des zehnjährigen
Krieges in Europa, nebſt Einleitung über die Ver-
anlaßung und Entſtehung der franzö. Revolution.

1257 Schweizer - Chronif , enthält die Ereigniſſe von
den álteſien Zeiten bis 1804, mit Einſchluß der
Revolutionsgeſchichte von Helvetien , nebſt dem Ver-

mittluags - Aft, 3 Thle. mit vielen Kupf. Ss ff.

4958 Sittengemälde, neueſtes, von Wien. 1. 20 fr.

4259 Sittengemälde von Londoa, nebſt einer verglei-
chenden Charakteriſtik ſeiner Bewohner, mit Kupf.

1260 Speelhofer der Jüngere, oder Begebenheiten des
neuen Robinſons auf dem ſtillen Meere, mit Kupf.

4261 Standhaftigkeit, die geprüfte, oder Begebenheiten
der Gräfin von Savoyen. 48 fr.

1262 Streiche, wunderliche, eines ;ebornen Barons,
der zuerſt ſtudirte, dann Schulmeiſter , nachher
gemeiner Soldat und zuleßt geheimer Finanzrath
ward, 2 Thle. mit Kupf. 6 ff.

4263 Sünden- Regiſter der Franzoſen, während ihres
Aufenthalts in Schwaben und Oeſircich. 4 fl. 12kr.

1264 Thierſeelen-Kunde auf Thatſachen begründet , oder
156 höchſt merkwürdige Anekdoten von Thieren.

1265 Touſſaint - Louverture’s frühere Geſchichte, nach
engl. Nachrichten bearbeitet, mit Portrait. 4

1266 Trenk, der zweyte, oder Geſchichte meiñer Ent-
weichung aus dém Staatögefängniſſe zu Venedig.

4267 Trenks , Fried. Freyh. von der , merkwürdige
Lebensgeſchichte, 3 Thle. mit Kupf. 2 fl. 40 fl.

1268 Triſtram Schandis Leben und Meynungen, 9
Thle. 2te Aufl. mit Kupf. 5 ff, 20 fx.

4269 Tſchudi's, E. Leben und Schriften, nach deſſen
eigenen Handſchriften diplomatiſch verfaßt und mit
Urkunden belegt von J+ Fuchs, 2 Thle, 3, 30 fx.

E22
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4270 Uver die muhammedaniſche Religion, deren Sek-
ten, Gebräuche, Feſte, geiſtl. Orden 1c. 1 fl. 36 fr,

1271 Ueber die Urſachen des unglü>lichen öſterreichis
ſchen Feldzugs in Deutſchland im Jahr 1805,
von einem aufmerfſamen Beobachter. 40 fr.

41272 Wank, die Glüflichſte und Unglüklichſte ihres
Geſchlechts , oder wahre Lebens- Liebes- und Lei-
Eeiner in Deutſchland ſehr befanuten
ame. 3

14273 Weiber, die, von allen Seiten, betrachtet durch
ein ungefärbtes-ſcharfes Glas, mit Kupf. 24.

:4274 Welt, die heutige, ein lebhaftes Gemälde der Sit-
“ten und Lebensart verſchiedener Stände, in einer
Lebensbeſchreib. eines gew. Staatsminiſters, 2 Thle.

1275 Wien, das alte und neue, oder es iſ nicht mehr ,
vie eh, von einem alten Laternpuber. 48 fr.

4276 William Thornſons wunderbare und ſeltſame Be-
gebenheiten, erzählt von A. Wilhelmi. 2

1277 Düge, edle, der Neufranken, beſonders für die-
Jenigen geſammelt, welche- dieſem Volk nie Gerechs-
tigkeit wiederfahren laſſen. 1 fl, 20 fr.

Schauſpiele.

4278 Couins, H. v. dramatiſche Werke. 4 fl. 20 ke.
4279 Engels, J. J. Schauſp. 2 Thle.. 1 fl. 20 fr.
-1280 Deſſen Luſtſpiele. 36 fy.
1284 Guttenbergs dramat. Werke , 4 Bde. tit K. 8 fl.
1282 Hiemers “dramatiſche Blätter, enthalten: 1) Das

Singſpiel. 2) Adolf und Klara, oder die beyden
Gefangenen. 3) Dies Haus iſt zu verkaufen.

4283 Jflands ſâmtl, Schauſp. 24 Bde,mitKupf. 24 fl.
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4984 JFüúngers ſämtliche Luſtſpiele, 10 Bde. 40.

1285 Kotzebues ſämtliche Schauſpiele, 25 Bde, 25 fl.

1286 Deſſen neueſte kleine Schauſp. 2 Bde. 1 fl. 36 kr,

Deſſen neueſte große Schauſpiele , enthalten:

1287Adelheid von Wülfingen , ein Denkmal der-Bar-

barey des 13ten Jahrh. 3te Aug. mit Kupf. 36 kr.

4988 Don Ranudo de Colibrados , ein Luſtſp. , 30 fr.

1289 Eduard in Schottland , oder die Nacht eines

Flüchtlings, ein hiſtoriſches Drama. ‘24 fr.

4990 Guſtav , oder die Minengräber in Schweden ,

Schauſpiel. 24fr.

4291 Hochzeit , die ſilberne, ein Schauſpiel. 24 kr.

1292 Hugo Grotius, ein Schauſp. in 4 Aften. 36 fr:

1293 Huſſiten, die, vox Naumburg im Jahr 1432, cin

- vaterländiſches Schauſpiel mit Chören. 24 fr.

1294- Johanne v. Montfaucot, ein rom. Gemälde. 24 fr.

4295 Kleinſtädter, die franzöſiſchen, ein Luſtſp. 30 kr.

41296 Kleinſtädter, die deutſchen , ein Luſiſp. 30 fr.

4297 Kreuzfahrer, die, ein Schauſp. in 5 Aft. 24 fr.

41298 Pagenſtreiche, eine Poſſe in 5 Aufzügen. 30 fr.

1299 Stricénadel , die, cin Schauſp. in 4 Aufz. 24 fr.

41300 Verläumder, die, ein Schauſp. in 5 Akten. 30 fr.

4301 Verſöhnung, die, ein Schauſp. in 5 Akten. 30 kr.

4302 Wildfang; der, Luſtſp. für die Verdauung. 30 fr.

4303 Wirrwarr, der, oder der Muthwillige. 1 Poſſe. 30 kr.

41304 Kretſchmanns_ ſämtl. Schauſpiele, 5 Bde. 3

4305 Leſſings Trauerſviele, enthalten : 1) Miß Sara

Sarnyſon. 2) Philotas. 3) Emilie Galloti. 48 ky.

4306 Meyers dramatiſche Spiele, enthalten: 1) Piaſt.
2) Jrion. 3) Der Feuerlärm. 4) Wintergemälde.

4307 Poesie del Signor Abate P. Metastasío , 11 Tomo.

4308’ Rothes , J. A. Luſtſpiele. AM 2 fr.

SLneueſte deutſche, ſter Jahrg. 1803
Ce
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2640-Shaubühnez neueſte deutſche, 2tex Jahrg. 1804,
e.

4311 Dieſelbe, 3ter Jahrg. 1805, 6 Bde.
1312 Dieſelbe, Ater Jahrg. 1806, 6 Bde.

Dieſe Schaubühne wird fortgeſeßt; alle 2 Monat
erſcheint ein Bandvon beyläufig 24 Bogen , wel-
cher die neueſten , beſten und intereſſanteſten Stücke
enthalten wird, welche gegenwärtig von den be-
rühmteſten Schauſpiel - Dichtern herausfommen.
Der Subſcriptionspreiß für den Jahrgang oder
6 Bánde iſt 2 Nthlr. oder 5 fl. 30 kl.

1313 Schau - und Luſtſpiele, kleine, zux angenehmen
und nübl. Unterhaltung für die Jugend, 4 Bde, 3 fl.

4314 Schmidts, F. L. Schauſpiele. 3 st
4315 Shakespears ſämtliche Schauſpiele.
4316 Schröders ſämtliche Schauſpiele, 6 Bde. 8 fl.
1317 Sprichwörter , dramatiſche, enthalten: 1) Narren

muß man mit Kolben lauſen. 2) Wer andern eine
Grube gräbt , fällc ſelb| hinein. 3) Dex Schein
betrúgt. 4) Wurſt wieder Wurſt. 48 fr,

- 4318 Stephani des Jüngern ſämtliche Schauſpiele.
1319 Stüe, 21, intereſſante Schauſpiele, in 6 Bden.
1320 Weiſe's ſämtl. Traucrſpiele, 3 Thle. 4 fl. 48 kr.
41321 Deſſen komiſche Opern, 3 Thle. 41: 412 fr.
4322 Deſſen ſämtliche Luſtſpiele, 3 Thle. 4 fl. 48 kr.
4323 Zieglers ſämtliche Schauſpiele, 8 Bde. 42 fl,

Vermiſchte Schauſpiele.

1324 <bellino, der weibliche, oder das Mädchen in
vielerley Geſtalten, ein rom. Schauſpiel.

1325 Adelheit von Raſtenburg, ein Trauerſp. 36 kr.
1326 Adolph von Grauenfels, oder der Kampf um Mit-

ternacht, ein Schauſy. von C. Eraſt. 36 fr.
1327 Aehnlichkeit, die, ein Luſtſp. in 3 Aufz. 24 fr.
1328 Alexina, od, ein Tag in der Turkey, Schauſp, 30 fr.
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1329 Amerikaner, der, cin Luſtſp. in 5 Aufz, v. Vogel.

4330 Arien und Geſänge aus dem Apotheker u. Doktor.

1331 Bataver, der, oder der Mädchenhandel, Schauſp.
1332 Bianka Capello, ein Trauerſp. in 5 Aufz. 30 fr.

1333 Biederſinn, deutſcher, und deutſche Liebe, Teſy.

1334 Bild, das, ächter Liebe, oder die Stiefmutter ,

ein Original - Luſtſpiel in 5 Aufz. 30 kr.

4335 Blandford und Charlotte, ein Schauſp. 48 ky.

1336 Bürgerglück, ein Luſtſp. von Prof. Babo, 24 kr,

4337 Carl v. Reichenau, oder Stolz u. Liebe, Luſtſp.

1338 Caroline, oder die unbelohnte Geliebte. 30 fr.

1339 Comóödia von der ſchônen Jo, wie ſolche von dem

heidniſchen Gotte Jupiter geliebt , in eine Kuh
verwandelt, und vom Merkurio wunderbaxlich er-

xettet worden. i 4 fl.

41340 Cuenna und Vivonne, oder Rache und Untreu,

ein Traucrſp. in 5 Aufs. 30 fx.

1341 Dewitt, der, eine Komödie in 5 Aufz, 40 kr.

1342 Edetmuth und Nachſucht , ein Schauſp. 24 ke.
4343 Eheſtandsproben , Luſtſp. von Vulpius. 24 fr.

1344 Ehrſucht und Schwaßhaſtigkeit, oder die Gefahr

am Hofe, ein Schauſp. in 5 Aufz. 36 kr.

4345 Eliſabeth Gräfin von Hochfeld , oder Kabhalen der

Vorzeit, ein Schauſp. in 5 Aufz. vou Gleich. 36 kr.

4346 Elizine, ein Trauerſp. in 5 Aufz. von Kraf. 30 kr.

4347 Elsbeth , oder dex Frauenraub, ein Rittertrauerſp.

41348 Emma, die neue , ein Luſtſp. von Dr. Unzer. 24 ïr.

4349 Entführung, die, oder Ritter Karl vom Eichen-

horſt und Fräul. Gert von Hochburg. 30 kr.

4350 Exrbin , die, ein Luſtſp, von Schenk. 36 Él's
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1351 Erlachs Tod, ein Trauerſp. in 5 Aufz, 30 kr,
4352 Ernſt, Grafvon Gleichen, Gatte zweyer Weiber,

ein Schauſp. in 5 Aufz. von Soden. POE
1353 Erwine von Steinheim , ein Trauerſy. 24 fr.

1354 Stiamo: der, oder Jean Calas, ein Schauſp.
4355 Fieöfo , ein Trauerſpiel. SOE.
4356 Folgen des ausſchweifenden Lebens. 24 fr.
1357 Freyer , der ſeltene, cin Luſtſp. 24 fr.
1358 Fürſtin , die, ein Hofgemälde, v. Sturm, 30 fr.

4359 Gora von Venedig, ein Trauerſp. in 5 Aufz.
4360’ Gelübde, das, ein heroiſches Schauſp. v. Gráner.
4361 General Moorner , oder der StreitEN

und Pflicht, ein Schauſpiel. 6 fr.
1362 Geſtalten, vielerley, oder Genieſireiche für Genie

ſireiche , ein Luſiſp. von Becker. 0 fr.
1363 Glücföwechſel , der, oder der liebenswürdigeSu

-derling, cin Luſtſp. in 5 Aufz. 30 kf.
1364 Gräfin, die, von Wollberg , ein Trauerſp. 36 kr-
1365 Graf, der, aus Deutſchland , oder der Kloſter-

Raub, ein Luſiſy. in 5 Aufz. v. Hagemeiſter. 30 fr.
1366 Graf von Eſſer, ein Trauerſp. nebſt Eraſt, oder

der ehrliche Straßenräuber, ein Luſtſp. 36 ft.
1367 Graf Wiprecht von Groizſch , ein Schauſp. 1..
1368 Grafen , die, Helfenfels, odex Rache für 80jäh-

rige Acht , ein Ritterſchauſp. in 4 Aufz. 30 kr.
1369 Güte rettet, ein Luſtſpiel. 30 kr.
1370_Günfilinge, die, oder in dex Noth lertit man

Freunde kennen, cin Schauſp. in 5 Aufz. 30 kr.
4371 Guſtav, 3ter König von Schweden, Trſp. 30 kr.

4372 Hageſiolz, dider, oder wie man's treibt, #0 2e6
__ein Luſtſp. in 5 Aufz. von Brandes. 30 f

1373Harfeumädchen , das, eim Schauſp. 1 fl, 12 i.
1374 Hartherzigkeit und Reue, ein Schauſp, 24 fr,
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4375 Helden, die brittiſchen / ein Schauſp. 30 k?.

4376 Helvetier, die, in Liſſabon , ein Schauſp. 30 fr.

4377 Herz, das, behält ſeine Rechte, Schauſp. 30 fr.

1378 Hochzeit, die, des Figaro, ein Singſp, 30 fr.

4379 Jaffieri und Blanka , ein Schauſp. 30 kr.

1350 Jeder reitet ſcin Ste>enpferd, ein Luſtſp- 24 kk.

1381 Julius Câſar, oder die Verſchwöruug des Bru-

tus , ein Trauerſp. von Shakespear, 36 fr.

1382 Julius von Tarent, ein Schauſp. - - 30 fr.

4383 Kai Octavianus, ein Luſtſp. v. Tie>. " 41.

1334 Kaiſer Rudolf von Habsburg, Trauerſp. 1 fl,

1335 Karl von Stralenberg , ein Schauſp. 36 kr.

4336 Kirchfeſt, eine Szene der Vorzeit. 48 fr.

1387 Kleopatra, Traucetſp. v. Graf v. Soden. 24 fr.

41338 König, der, oder das Abentheuer y Luſtſp, 24 fr.

4389 Komplimente und Wind, ‘ein Luſtſp. 30 kr.

4390 Krok, ein Trauerſpiel. - 24 fr.

4391 Künſiler- Glück, eine hiſtoriſche Theater - Skizzes

neb der Verſchwörung gegen Maltha, ein hiſto.

Trauergemälde, von Bonafont. _48 fr.

4392- Kuno von Kyburg, ein Trauerſp. 36 fr.

41393 Lazzaroni, der, oder der Bettler von Neapel „eii

romantiſches Schauſpiel in 5 Aufzügen. 30 kr.

1394 Leichtſinn , Verführung und kindliche Liebe „ „ein

Luſtſpiel in 3 Aufzügen , von Vogel. 24 fl

41395 Leidenſchaft und Pflicht , Familiengemälde. 36 fr.

4396 Leihbibliothek , die, ein Luſtſp. von Dr. Lindheimer.

4397. Liebe und Reue ; ein Luſtſpiel. 48 ky.

1398 Midchen ,-das, der Neigung, ein Luſtſp. 1

4399. Maria von Montalban, ein Trauerſpiel, 18 kite
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1400 Mathilde von Altenſtein, oder die Bärenhöhle , ein
ritterl. Schauſpiel von J. A. Sennfelder. 40 fr,

1401. Minneſpiel und Ritterwort, ein Schauſp. 30 fr,

4402 Now gut daß es ſo fam! ein Schauſpiel. 24 kr.

4403 Ozig von Wallmann , ein Schauſpiel. 30 kr.
1404 Othello, der Mohr von Venedig, Trauerſp. 36 kr.

4405 Picht und Liebe , oder die Wiedervergeltung
ein Schauſpiel in 5 Aufz. von Vogel. 36 kr.

1406 Poſtmeiſter, der, cin Luſtſp. in 4 Aufz. 36 fr.
1407 Probe, die, der Freyer, ein Gemälde aus unſerer

Zeit , in 5 Aufz. von Bek. 30 kr.
4408 Probe , die glü>liche, ein Luſtſpiel. 36 fr.
41409 Prometheus in Feſſeln, ein Trauerſpz 30 fr.
4410 Prozes, der, od. Verlegenheit aus Jrrthum. 24 fr.
1411 Puf von Vlieten, Komödie in 5 Aufz. 30 kr.
1412 Pyramiden, die, ein Schauſp. in 5 Aufz. 36 kr.

1413 &>tálgeiſter, die, ein Luſtſp. in 5 Aufz. 36 kl

4414 HN die , cin Luſtſpiel. 10 fr.
4415 Rekrutierung , die, eine Menſchenſzene. 46 kx.
1416 Revenche, ein Luſtſpiel, von F. Rochliß. 36 kr.

4417 Sáctontala, oder der entſcheidende Ring, ein itt-
diſches Schauſp. von Kalidas, aus der Urſprache
ins Engl. und aus dieſem ins Deutſche übetſeßt
von Forſter. 1 fi.

4418 Schlacht bey Wirtpfen , ein Trauerſpiel. 48 fr.
4419 Schulmeiſter Arnold, ein Sittengemälde, -24 fr.
4420 Schwiegermütter, die, ein Luſtſpiel, 24 fr.
4424 Sieg der Rechtſchafſenheit , Schauſpiel, 30 fr.
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1492 Sieg der Tugend und der Liebe , oder die {höne
Núrnbergerin, ein bürgerl. Schauſp. mit K536 fr,

1493 Soldaten, die, ein Schauſy. in 5 Aufs. nebſtder
feindliche Sohn, ein Schauſp. in 4 Auſz. v. Arreſto:

4494 Soldatengefängniß, oder die drey Gefangenen, ein
Luſtſpiel in 5 Aufzügen - aus dem Franzóſ. des E.

Dupaty , von Meyer. 48 fr.

1495 Solimann der 2te , od. die 3 Sultaninnen. 24 fr.

1426 Stephan, der erſte König der Hungarn. 24 kr.

41427 Strich, der, durch die Rechnung, ein Luſtſp, 24 kr.

1428 That und Reue, cin Schauſp. von Tylli. 18 kx.

1429 Ucverraſchung, die nächtliche, ein Luſtſp. 36 ke.
1430 Ulrich Zwingli, ein vaterländ. Schauſpiel. 24 kr.

1431 Um 6 Uhrx iſt Verlobung, ein Luſtſpiel. 24 kr,

4432 Yerorechen und Vaterlandsliebe , ein Trauerſp.

1433 Vergeltung, ein Schauſpiel in 5 Aufzügen. 30 kr.

1434 Verſprechen macht Schuld, ein Luſtſp. 24 kr.

4435 Wanemar ; Margraf von Schleswig, Schauſp.

4436 Waldgeiſt , der, oder die Kohlenbrenzner im Eich-
thale, ein Schauſpiel von Henoler. 30 fr.

1437 Wendung, die unvermuthete, ein Luſtſpiel. 36 kr.

1438 Wiedereroberung, die, v. Zürich , Schauſp. 24 fr.

1439 Wladislaw 11. böhmiſcher Herzog, dann König)
ein hiſtoriſches Schauſpiel in 5 Aufzügen, 36 fre

1440 Zauberharfe, ein Singſpiel. 30 kr,
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Gedichte und Lieder.

4441 Atriners neueſie Gedichte. 1 fl, 20 fy.
1442 Beer, R. Z. Mildheimiſches Liederbuch von

518 luſtigen und ernſthaften Geſängen , geſammelt
für Freunde erlaubter Fröhlichkeit und ächter Tu-
gend die den Kopf nicht hängt, te Aufl. 36 kr.

1443 Bleibtreuns, L. Gedichte mit Kupf. 48 fr.
1444 Blumeauers, A. Gedichte, 2 Thle. 1 fl.
4445———— Freymaurer - Lieder. 4s fr.
1446 ———— Vitgils Aeneis, 3 Thle. 1 fl
1447 ———— Herkules, mit Kupf. 40 fr.
4448. Bouterwe>s Gedichte ,. herausgegeben von Karl

Reinhard , 2te Aufl. mit Kupf. 36 fr.
1449 Bürgers, G. A. Gedichte, 2 Thle. 2,
1450 Bütklis , J. {weizériſche Blumenleſe. 1
1451- Butlers Hudibras, frey überſezt v. D. W. Soltau,

2 Thle. 2te vermehrte und verbeſſerte Auf. 2 fl,
1452 Denkmale der Freundſchaft u. Liebe, oder Samm-

lung neuer Aufſäze für Stammbücher, br. 40 fr.
1453 Deviſen, die neueſten, und Stammbuchſtückchen ,

geſammelt aus dên beſten deutſchen Dichtern, in
deutſcher , lateiniſcher , franzöſiſcher, engliſcher und
italieniſcher Sprache, br. 36 fr.

41454 Dornenſtücke, 2te verbeſſerte Aug. 40 fr.
4455 Drollingers , C. F. Gedichte, mit Kupf. 48 kr,
4456- Dramatiſche und andere Gedichte. 1 fl. 20fr.
1457 Engelimanns, J. B. Auswahl von Liedern, zur

veredelnden und fröhl, Unterhaltung, mit Muſik. 5 fl.
41458 Erotiſche, oder auserleſene Liebes - Gedichte, von

den beühmteſten Dichtern unſerer Zeit. 1 ſl. 48 kr,
41459 Falks Satiren , 3 Thle. 3te verb. Auf. 4/1.
1450 Feldtmaun, L.poetiſche Schilderungen der Kriegs-

begebenheiten , welche den alten Canton Glarus vom
Jahr 1798 bis 1801 betrafen , broch, 42 fr.

1461. Felners , J, Gedichte. 36 fr,



CAT

1462 Felners, J. neue allemaniſche Gedichte. 1 fl. 36 fl.

1463 Freyheits-Gedichte, Fabeln und Erzählungen, von

Blumauer , Bürger , Gleim , Herder y Hölty , Kleiſt,

Klopfiio, Lamey , Leſſing , Mathiſſon - Pfeffel

Schiller, Stollberg, Unger, Us , Voß 2c. 2 Thle.

1464 Füßlis, H. H. allgem. Blumenleſe der Deutſche,

4 Thle, mit Vignetten. 5 fl. 20 fr.

1465 Gedichte von Wilhelmine Müller , m. Kupf. 2.

1466 Gellert, C. F. geiſtliche Oden und Lieder, mit

ganz neuen Melodien zu 3 bis 4 Singſtimmen y

nebſt einer Klavierparthie mit dem Violinſchlüſſel

und benygefügrem Generalbaſſe, in Muſik geſeßt voi

N. Käſermann. á fl.

1467 Gerbers, J. L. ländliche Gemählde, mit Kupf. 2.

4468 Goekingf’s, L. F. G. Gedichte. 1 fl.

41469 Hagedorns poetiſche Werke, 3 Thle. 1 fl. 20 fr.

4470 Hebels, J. P. allemaniſche Gedichte , für Freunde
ländlicher Natur und Sitten , 3te verb. Aufl. mit
Kupf. und Muſik. 2 fl.

4474 Jmhoffs, C. H. v. Reime u. Vignetten. 4 fl, 36 kr.

1472 Kapfs, S. G. Gedichte, mit K. u. Muſi. 2.

4473 Kleiſts ſämtliche Werke, nebſt des Dichters Les

ben und ſeinen Briefen an Gleim, herausgegeben

von Wilhelm Körte , 2 Thle. 1 fl. 12 fr.

1474 Kleiſts, F. V, Glüé der Ehe, Glückder Liebe,
und hohe Ausſichten der Liebe. 36 fr.

1475 Kuhns, G.J. Volkslieder u. Gedichte, m. Muſik. 2}.

4476 Leſſings, G. E. Nathan derWeiſe. A8 fr.

1477 Mädchen, das, von Orleans , traveſtirt von Rit-

ter Fas. * 19242 fe.

1478 Matthiſſons , F. lyriſche Anthologie, 6 Thle. m. K.

4479 Meisner's, G. H. Stammbuch, oder Denfmáler

der Freundſchaft und Liebe. 1 fl, 48 fr.

4480 Mohns, F. goldenes A. B.C. der Ehe, 12 fe

4484 —— goldenes A. B,C. füx Jünglinge n, Mädchen.

4482 Nehrlichs, C. Gedichte. A0 fr.
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4483 Perinets , J. Gedichte mit Kupfer. ás fr.
1484 Pfeſfels, G. C, Gedichte, 3 Thle,. 4 fl. 48 fr.
41485 Ramlers, K. W. poet. Werke, 2 Thle. 21.40 fr.
1486 Noſenfelds poetiſche Verſuche, mit Kupf. 48 fr.
1487 Sammlung auserleſener neuer Lieder 1 br. 24 fy.
1488 Schoders Gedichte. 40 fr.
1489 Schreibers, C. Harmonia , oder das Reich der

Tône, ein muſikaliſches Gedicht. 4s fr.
1490 Tiedges, C. A. Urania, über Gott, Unſterblich-keit und Freyheit, 4te Aug. mit Kupf. 48 fr,
1491 Uz, FJ. P. ſämtliche poetiſche Werke, 2 Thle.
1492 Voß, JF. H. Jdyllen , 3te verb. Aufl. 4 ſl 12 fr.
1493 — — der Tag auf dem Lande. 1 fl,
1494 — — Luiſe, ein ländliches Gedicht in 3 Jdyllett,

ate verbeſſerte Aug. 36 fr.
Daſſelbe 3te Original Ausgabe , mit Kupf. 3 fl.

1495 Wachters, U.. B. Gedichte mit Kupf. 40
4496 Weddingens, V. F.geiſtliche Oden und Lieder, mit -

Müllerſchen Compoſitionen, 2te verb. Aufl. 1.12 kr.
1497 Weißes, C. F. Gedichte, 2 Thle. - 1
1498 Werthes, F. A. C. die Klauſe. 36 fr.
1499 Wolfs, F. poetiſche Verſuche. 41 fl. 20 fr.
1500 Wonne der Liebe, der Ehe und Erziehung. 36 kr.

Sammlunguntcrhaltender Schriften zur Be-
lchrung Geiſtes-und Herzensbildung junger

HDerxen und Frauenzimmer.
1501 <tdel der Weiblichkeit, in Zügen von Liebe, Treye

und Edelſinn, mit illum. Kupf. s fl, 20 fr.
1502 Allerley, nüßliches, aus dem Gebiete der Wiſſen-

ſchaften, ſchönen Künſte und Menſchengeſchichte ,
zur Unterhaltung und Belehrung. 1 fl. 36 kr.

1503 Amaliens Freuden und Leiden, als Jungfrait,
Gattin und Mutter, 2 Thle. 3,
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1504 Andachtsbuch für das weibliche Geſchlecht , vors

“ züglich für den aufgeflärtern Theil deſſelben, von
Dr. J. G. Marezoll, 2 Thle, 2te Auſl. 1 fl. 20 fr.

41505 Anefdoten - Taſchenbuch , zur Belehrung und Un-
terhaltung für Freunde des Wibes und froher Lau-
ne, 2 Thle, 2te Auſl. 1 fl, 20 fr.

1506 D-yträge zur angenehtneti und nüßlichen Lektüre
für Frauecazimmer, 2 Thle. mit Muſk. 1 fl, 20 fr,

1507 Beyträge zur Verbreitung richtiger Grundſäze der
Sittlichkeit, in Abhandlungen und Erzählungen ,
für Freunde der Lebensweisheit. 1 fl. 48 îr.

4508 Bibliothek , kleine, für Freunde und Freundinnen
des Schonen, mit Kupf. 2 fl.

1509 Blandine und Regner, odex das Glück häuslicher
Freuden. 48 fr.

1510 Blumen auf den Altar der Freundſchaft und Lie-
he „ nebſt Aufſäße für Stammbüchet, mit Muſik.

1511 Botte, dex, aus Thüringen, von dem Verfaſſer
Carl von Carlsberg , 2 Thle. 1 fl. 20 fr.

1512 Breitenſtein, J. G. Beytrag zur Wiſſenſchaft das
Leben zu genießen. 24 fr.

15413 Cacitiens Briefe an Lilla, ein Handbuch fük
Bräute, Gattinnen und Mütter , oder ſolche, die
es wekden wollen, 2 Thle. geh. - 3. 24 ir.

4544 Chriſtine , die gute, eine Geſchichte für bürgerliche
Mädchen , welche gute Weiber werden wollen, und
ihre Mütter , die gute Weiber ſeyn ſollen, m. Kupf.

4515 Claudius , G. C. kurze Anweiſung zur wahren fei-
nen Lebensart , nebſt den nôthigſten Regeln der Eti-
kette u. des Wohlverhaltens in Geſellſchaften.

41516 Dur Schaden wird man klug, oder 234 Gé-
ſchichtchen aus dex wirklichen Welt. '
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1517 Ehrenberg, F. das Schicſal, 29. 40 te,
1518 — — Euphranor, über die Liebe, ein Buch für

die Freunde eines ſchönen gebildeten und glücklichen
Lebens, 2 Thle. mit Kupf. 5 fl. 20 fr.

1519 — — Reden an Gebildete - aus dem weiblichen
Geſchlechte, mit Kupf. 2 fl. 40 fr.

1520 — — Reden über wichtige Gegenſtände der hd-
hern Lebensfkunſt, i 2 fl. 40 fr.

1521 — — Zügeedler Liche, in Erzählungen, nach
wahren Geſchichten. 2 fl. 40 fr.

1522 Eliſa's, des Weibes wie es ſeyn ſollte, Vermächt-
“ niß, für ihre Tochter Henriette, mit Kupf. 41,
4523 Eliſa, oder das Weib, wie es ſeyn ſollte. 1 fl. 20 fr,
1524 Emilie, im vicrfachen Stande, als Kind, Jung-

frau, Gattin u. Mutter , 2 Thle, 2te Auf. 11. 36 fr.
1525 Erneſtis Sittenbuch, oder von den- Viichten des

Menſchen, mit Beyſpielen der Weisheit und Tugend.
1526 Eudora, allen Verchrern des Schönen und Guten

gewidmet. 2 fl.-24 fr.
1527 Ewald, J. L. die Kunſt ein gutes Mädchen , eine

gute Gattin, Mutter und Hausfrau zu werden, 2
Thle. 3te verm.u. verb, Auf. mit Muſik. 3fl. 20 fr.

1528 — — der gute Jüngling, gute Gatte und Vatet,
oder Mittel um ‘es zu werden, ein Gegenſtück zur
Kunſt ein gutes Mädchen zu werden, 2: Thle. 5 fl.

4529 — — Worte, eines Vaters an guté Mädchen,
zur Veredelung ihres Herzens und zur Beförderung
ihrer Glückſeligkeit. 2,40 fr.

4530 Fava u. Erzählungen, v. Gellert, 2 Thle. 1}.
4531 Familienfreund, der, eine Lektüre zur ſittlichen Bil-

dung und Vervollkommnung des Menſchen, 2 Thle.
41532 Felners, Prof. Feyerſtunden, 2 Thle. 4fl. 20 kr.
4533 Folgen unrichtiger und verwahrloster Eyzichung-
ein Leſebuch für Jünglinge und Môdchen von rei-

ferem Alter, mit 10 Kupf. 2,
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1534 Gdanken beym Hinblié auf das gebärende Weib,
ein Lehrbuch für Frauenzimmer. 1 fl. 20 fy.

1535 Geiſtesblüthen, oder Materialien zum Denken für
edle Weiber und Madchen. 24 ft.

1536 Geſez-Wörterbuch für das weibliche Géſchlecht ,
enthaltend alle für das Frauenzimmer nöthig- oder
nüßlich zu wiſſende Geſeze, 2 fl.

1537 Grâfin Ottilie, ein Beytrag zur weiblichen Voll-
fommenheit, mit Kupf. 3 ſi, 12 fr,

4538 Der Greis an den Jüngling. 1

4539 Haushälterin , die junge, ein Buch für Mütter
und Töchter, von P. Zimmermann, 4 Thle, 3te Auſl.

1540 Heidenreichs, K. H. Maximen für das geſellige
Leven und dem Umgang mit Menſchen , ein Taſche1-

buch für junge Perſonen, welche Ehre, Nuten und
Vergnügen in der Geſellſchaft ſuchen, 3te Aufl. 30 fr.

4541 Deſſen Mann von Welt, eingeweiht in die Geheim-
niſſe der Lebensflugheit , 3te Auſl. 1}.

4542 Deſſen Taſchenbuch für Freundé der Lebensflug-
heit, nah Gracian -frey bearbeitet. 1 fl.

4543 Deſſen Worte einer edlen Mutter an den Geiſt und
das Herz ihrer Tochter, nebſt Worte eines edeln
Vaters an den Geiſt und das Herz ſcines Sohnes,
2 Thle. mit Kupf. 41 fl. 20 Éf.

1544 Hewriette, oder das Weib, iwie es ſeyn kann, aus
der Familien Hohenſtam gezogen. 3,
= z

1545 Îduna, ein moraliſches Unterhaltungsbuch für
die weibliche Jugend , v. Glaß, 2 Thle. mit Kupf.

41546 Journal des Luxus und der Moden, von Bertuch
und Kraus, 4 Bände , mit illum. Kupf. 8fle

4547 Julie, ein diâtetiſcher Roman für das ſchöne Ge-
\hlecht, vgn Dt. F. F. Seibold. 1 fl. 12 fr.

1548 Julie Wolmar , ein Bild des Weibes, wie es-ſich
der Weiſe denft ¿c. mit Juliens Portrait. - 3 fl:

F j
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, 4549 Kapiner von edeln Gemälden für gefühlvolle Júngs
linge und Mädchen , 2 Thle.- 2 fl.

1550 Kalophilos , oder der Sammler des Guten und
Schönen, 2 Thle. 2 fl. 46 fr.

1551 Karl, Lenore und Klare, Chriſtinens u. Philipps
gute und glückliche Kinder, 2 Thle.

1552 Knigge's A. Umgang mit Menſchen, 3 Thle. 41 fl.
1553 Deſſen Welt und Menſchenkenntniß. 40 fr.
1554 Kunſt, die, mit Männern glücflih zu ſeyn, nach

Göthe, Lafontaine, Wieland 2c. m. K. 1 fl, 36 fr.

4555 Levensklugpeit , gegründet auf Menſchenkenntuiß
Und Erfahrungen , auf dem Wege zum menj<{lihen
Herzen, zum gefälligen Umgang und zum Glück,
von Störchel. 2 fl. 4v fr.

1556Lehren aus dein Sanëécrit, für Jünglinge in den
jeßîgen Zeiten dex Verführung. 11. 36 fr.

1557Leſebuch für Frauenzimmer an der Toilette, oder
in müßigen Stunden, 7 Thle, mit K. 5 fl. 20 fr.

1558 Luiſe, oder der Sieg weiblicher Tugend im Con-
traſte zwoer Schweſtern , eine wahre Geſchichte.

1559 Luiſe, oder die unſeligen Folgen des Leicht ſinne.

1560 Mdcgenwerth und Mädchenglü, von Profeſſor
Meiſter, 2 Thle. 2te verb. Aug. 2 fl, 40 fr.

1561 Maria, oder das Unglück Weib zu ſeyn , ein Sei
tenſtü zur Eliſa, mit Kupf. 1 fl. 20 fr.

4562 Meyer, A.fur Mütter und Töchter, ein Beytrag
zur Bildung des Weibes, 7te Auf. 30 fr.

1563 Mittel, untrügliche, in der Liebe und Ehe glück-
lich zu ſcyn, mit Kupf. broch. 40 fr.

41564 Monatſchrift für Geiſtes- und Herzensbildung jun-
ger Frauenzimmer, 3 Bände. 8 fl.

21565 Moral in Beyſpielen für Frauenzimmer edler Er-
ziehung, 3 Thle. mit Kupf. 6 fl,
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41566 )giloſophie eines Mannés, nebſi Philoſophie ci-

„Poio als Gegenſtück.
1 fl.

1567 Nathgeber y der, für diejenigen, ſs heirathen wol

len, oder väterlicher Rath an meine Tochter, wie
ſie als Gatcia und Hausfrau glü>lih und zuſrieden

leben kanu. 24 te

4563 Regeln der Höflichkeit und ciner féinen Lebensart,
für diejenigen, ſv nah Kenntniß der Welt und den

Menſchen fragen, ſich beliebt zu machen ſuchen,

und gerue glücklich wären, 5e Aufl, 41 fl. 36 fr.

4569 Rehms, J: E W. Gallerie für Herzens - und Geiz
ſtes - Bildung, 1ſier Band enthält: 1. Aſtronomie
und Chronologie. 2. Geologie und Geographie. 3.
Neltere Geſchichte Deutſchlands. 4. Geographiſche
Meréwürdigfeiten. 5. Kurze Geſchichten, Lebensöhe-.

ſchreibungen, Charaktere und Züge aus dem Cha-
rafter gut und ſchlechtgeſinuter Menſchen.

4570 Derſelben 2er Bd. enthält: 6. Naturlehre. 7. Bey-
träge zur Vertilgung des Aberglaubens. 8. Gédichte.

9, Merkwürdige Erfindungen. 10, Naturhiſtoriſche
_ Merkmnürdigfciten. 14. Lehren dex Weisheit.

1571 Dexſelben 3ter Bd. enthält : 12. Vermichte Briefé.
43. Phyſikaliſche Merkwürdigkeiten. 14. Vermiſchte
Denfſorüche. 15. Geſundheitslehren. 16. Hiſtoriſche
Mérkwürdigkeiten.

4572 Derſelben 4ter Bd. enthält: 47, Etwas aus der
Naturgeſchichte der Thicre. 18. Technologiſché Auf-

: ſâße. 19, Mannigfaltigkeiten, gebundèn. 8 fl.

4573 Reichlin , F. A. Freyhr. v., philoſoph. Fnbegrif
“der Geſchichte des Menſchen, als Beytrag zur Men-
ſchenkenntniß u, Bildung des Herzens, m. K. 3 fl.

4574 Squle derWéisheit und Tugend, éine Ausivahl
vorzüglich ſchöner Parablen und anderer moraliſcher
Erzählungen, mit Kupf. 4 fle



Í € 84)

1575 Schule junger Frauenzimiter , odex die Geſchichteder Conſtantia, 4 Thle. mit Kupf. 1 fl. 20 fr.
1576 Seibt, K. H. Klugheitslehre, praktiſch abgchan-

delt in afademiſchen Vorleſungen, 2 Thle. 3 fl.1577 Sentenzen aus Jean Pauls u. Hippels Schriften 2c.für Humanität und Menſchenbildung. 1 9. 20 fr.
1578 Skizzen, Erzählungen und Lieder, zur Unterhal-

tung des ſchônen Geſchlechts. 1 f>.
1579 Skizzen , moraliſche, zu Veredlung des Verſtandesund des Herzens, 2 Thle. 1 fl.

4580 Taſchenbuch für die Erhaltung und Verbeſſerung
der Schönheit , eine nach vernünftigen Grundſägenbehandelte Auswahlder bisher geheim gehaltenenzuverläßigſten und einfachſten Mitteln, wodurch dieHaut , Geſicht , Hände und Zähne ohne Gefahr der__ Geſundheit rein erhalten werden. 36 fr.

1581 Taſchenbuch , neues, zur nüglichen und angench-
men. Unterhaltung für wißbegierige Mädchen, und
ſich bildende Jünglinge. 1 ff,

4582 Theobalds Morgengab für ſeine Tochter Pauline,zur Beherzigung in der Zeit der Liebe und des Froh-
ſinnes, von Schimiedtgen, mit Kupf. 1 1. 12 fe.

1583 Thieme, K. T. erſie Nahrung für den geſundenMenſchenverſtand , 5te verb, Auſl. 48 fr.

1584 U-gerden Umgang der Weiber in. Männern. 36k.
1585 Ueber die phyſiſchen uud noraliſchen Krankheitendes weiblichen Geſchlechts, für Leidende , Mädchenund Mütter, zur Veredlung des häuslichen und

bürgerlichen Glücks, 2te Auf, 2 fl, 40 fr.

41586 MBerirranzen und Nückkehr, oder was veriag
nicht ein edles Weib? 2 fl.

4587 Vorleſungen úber weibliche Erziehung u. Sitten,1 2 Thle, mit 4 Kupfern, 2 fl, 40 fr,
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4588 Vermächttüß an Helena von ihren Vater. 4 fl?
1589 Verſchiedenes zur Belehrung und Unterhaltung

für die Jugend , von Schmidt. 1. T2 fr.
1590 Veſtalinen , die, oder der Keuſchheitsorden. 40 kr.

4591 Warnunacn , nüßliche, wider Argliſt u. Bosheit,.
in Beyſpielen ſich wirklich ereignender Begebenheiten,

41592 Wenzel, G. J. der Mann von Welt, oder Grund-
ſätze und Regeln des Anſiandes, der Grazie, der
feinen Lebensart und der wahren Höflichkeit, m. K.

1593 — — die Kunſt, geſund, jugendlich , ſtark und
chón, auch im Alter zu bleiben , mit K. 1. 12 ky.

4594 Wochenſchrift für Frauenzimmer, 4 Bände , mit
12 Modekupfern und 12 muſik. Beylagen. 6 fl.

4595 Worte für Jünglingeund Mädchen , welche ſich
auf cheliche Glückſeligkeit vorbereiten wollen. 48 fr.

Philoſophiſche, moraliſche, politiſche und
vermiſchte Schriften.

4596 Ndreß-Buch, churf. würtemb. nebſt Etate einer
freyen Reichs-Ritterſchaft in Schwaben. 1 fl. 36 fr.

4597 Ariſtoteles úber die Seele, aus dem Griechiſchen,
Í mit Anmerkungen von M. W. Voigt. 1 ſl. 36 kr.

4598 Auswahl vortreſlicher Schilderungen , gezeichnet:
von weiſen und gelehrten Männern, bv. 20 ff.

1599 Bahrdt, D. C, F. Handbuch der Moral für den
Bürgerſtand , 2te verb. Aufl. 1 fl, 20 fr.

4600 Becker, Dr. der Rathgeber, vot, bey und nah
__dem Beyſchlafe , oder Anweiſung den Beyſchlaf #0.

auszuúben, daß der Geſundheit kein Nachtheil zu-
gefügt u. die Vermehrung des Geſchlechts durch ge-
ſunde u. ſtarke Kinder befördert wird, 4te Aug. -36 fr.

41601 Beſchreibung, hiſtoriſche , von den ſehs Strafen,
mit welchen die Stadt Baſel vor 550 Jahren heim-
geſucht worden, 36 ft
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1602 Belehrung über eine bisher unbekanute Folge dex

auóſchweifenden Befriedigung des Geſchlechtstriebes
in der Ehe 1c. br. 12 fr.

4603 Berner - Tagebuch, 4 Bde. mit Kupf. á ffffl.
1604 Betrachtungen über den zu frühen Genuß des

neuen Weins, br. 42 fr.
1605 Bibliothek für die Familie von Oberau. 36 fr.
1606 Blätter, humoriſtiſche, ür Kopf und Oe dM,
1607 Blicke über das Grab, mit Kuvf. 1 f..42 fr.
1608 Bouterwek ; F. Was iſt Wahrheit? cine populäre,für jedermann verſtändliche Außöung , nach Grund-

ſäen der Vernunft erläutert, 2 Thle. 1 fl. 48 fr.
1609 Briefe eines Reiſenden úber den gegenwärtigen Zuz
ſtand von Caſſel, nit allex Freyheit geſchildert. 1 fl,
1610 Briefe úber das Möncheweſen, von einem fatholi=

ſchen Pfarrer an einen Freund. 24 fr.
1611 Briefe über den politiſchen , bürgerlichen und na-

türlichen Zuſtand der Schweiz, mit Kupf. 2.
1612 Briefwechſel des Fürſten zu A. mit dem Miniſter

ſter von B. uebſ eincr Sammlung ſchöner Aphoris-
mea, für Deutſchlands Edle. 1 fl, 20 fr.

1613 Bürger-Jourual, oder kleine Fatuilien - Bibliothek
für Schweizer. 2 fl. 40 fr.

1614 Cicero, M. T. Dialog über das höhere Alter, ausdem Latein. v. C, A. G. Schreiber. 48 fr.
1615 — — Paradorien, mit erläuternden Inhaltsan- -

zeigen 2c. von C. A. G. Schreiber. 48 fr.
1616 Denkmale für Helveziens Bewohter. “ 24 fx,
1617 Doftor Langhans, über die Modekrankheiten und

jener , ſo aus den Laſtern entſpringen. 1 fl. 20 fr.
1618 Eckartshauſen, Hofr. v., Chriſtus unter den Men-

ſchen, oder Erzählungen , die beſſer ſind, aló Ro-
inane, aus dem Geiſt der Liebe gezogen für gute
Menſchen, mit Kupf. 1.20 fr.1619 ———— Chriſtus dergrößte Held im Kampfe ,der größte Dulder im Leiden, eine Fortſezung des
Chriſius unter den Menſchen, n; Kupf, 1 fl. 20 fr.
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1620 Ecfartshauſen Gefühle im Tempel der Natur.

1624 ———— Geheimniſſe dex Zauberey, zur Auf-
flärung des Volks über Aberglauben u. Jrrwahn.

1622 ———— Gott iſt die reinſte Liebe, mein Gebeth
und meine Betrachtung, 7te m. 5 Kupf. verm. Aufl.

1623 ———— Koſtis Reiſe v. Morgen gegen Mittag;
cine Reiſeb. aus den Zeiten der Miſterien 48 kr.

1624 ———— Redenzum Wohl der Menſchheit, über
verſchiedene Gegenſtände, 3 Thle. m. Kupf. 3 ſl

41625 ———— Wolke, die, über dem Heiligthume,
oder Etwas, wovon ſichdie ſtolze Philoſophie unſers
Jahrhunderts nichts traumen läßt. - 4M

1626 Eien, Dr. G. W. von, neues mediziniſches Archiv
für Leſer aus allen Ständen, 3 Thle. 3.

1627 —— Geſchichte des Menſchen, nach ſeiner gei-
ſtigen und körperlichen Natur, für gebildete Leſer
nach dem Franz. des Herrn le Camus. 2 fl. 40 îr.

1628 —— Parallelen zwiſchen Thier und Menſch, od.
der Menſch auf der niedrigſten und höchſten Stuſfe
der Kultur. 30 fr.

4629 Engel, J. JY. âthetiſche Verſuche. ás fr.

4630 —— der Fürſtenſpiegel. 48 fr.

1631 —— Jdeen zu ciner Minik, 2 Thle. m. 59 Kupf.

4632 —— Herr Lorenz Stark. 48 fr.

1633 —— Der Philoſoph für die Welt, 2 Thle. 1 fl. 30 fr.

1634 —— Philoſophie, Logik nah Plato, Gefühle im
Licht, allgemeine Begriffe, Kraft und kleine Auf-
fäße, 2 Thle. 41 fl. 30 fy.

1635 —— Poctik. 4 fl. 30 fr.

1636 —— Schauſpiele, 2 Thle. 4 fl. 20 fr.

4637 Ephemeriden der Menſchheit , oder Bibliothek der
Sittenlehrte, der Politik u. der Geſetzgebung, 12 Bde.

4638 Erfahrungen des Lebens , oder das Geheimniß ſich
ohne Univerſal - Arzneyen , Charlatane und Wunder-
Männer, natürliche und teuſliſche Magie geſund an

Leib und Seele zu erhalten , 2te Aufi. 4
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1639. Erfahrungen und Mittel , wie man ſchóne; geſun-de und mit guten Anlagen begabte Kinder zeugenéônne. 2 fl.
1640 Etat dex ſämtlichen , ſowohl an- als abweſendenGemeinds - Bürgern der Stadt Zürich. 36 fr.1641 Exner , P. Sammlung einzelner Gedanken überverſchiedene Gegenſtände für Verſtand und Hetz,2te vermehrte Auf. - 12
1642 Fichte, JG,die Beſtimmung des Menſchen. 48 kr.41643 Fiſcher, H. L. das Buch vom Aberglauben, m. K.
1644 Funke, C. P, Unterricht vom Menſchen , und deſſenVerhältniſſen, oder Belehrung über den menſchlichenKörper in geſunden und kranken Zuſtande te. nebſteiner Erklärung der vorzüglichſten Gewerbe undKünſte 2c. 2te verb. Aug, 2 fl, 40 fr,
1645 Ganymed, oder die Kunſt ſc{öue, geſunde undvollfommene Kinder zu zeugen, cin Taſchenbuch fürSchwangere und angehende Mütter. 24 kr.1646 Geheimniſſe aus der Ehe, oder die Kuuſteine glü-liche und lange Ehe zu führen, durch philoſophiſch-mediziniſche Gründe erwieſen , mitill. Kupf. 1 fl.
1647 Gellerts ſämtliche Schriften , 10 Thle. 5 fl.1648 Gemälde des phyſiſchen Menſchen , oder die Ge-heimniſſe dex Manubarkeit , des Geſchlechtstriebesund des Ehebetts , 4 Thle. mit Kupf. 6 fl. 40 kr.1649 Genhardt , R. das Verhältniß der Philoſophie zurchriſtlichen Glaubenslehre, 2 Thle. 1 fl. 48 fr.
1650 Geßnuers ſämtliche Schriften, 3 Thle. 1. 36 fr.1651 Gotſch , M. A. Geſchichte der Cultur des Men-ſchengeſchlechts im Allgemeinen und jedes einzelnenwelthiſioriſchen Volkes insbeſondere, 3 Thle, m. K.1652Grüner, C, S, ſatiriſch - kritiſche Requiſitionen,tn Briefen. | 1 fl. 20 fr.
41653 Grundzüge dex Lebensweisheit , von Roſe. 30fy.
1654 Gütle, J. K. allgemeine Sicherheitöregeln beyGewittern, in Ermanglung eines Bligableiters, den_*“ Gefahren des Blisſchlags auszuweichen, 30 fr.
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4655 Guelitt, J. Abriß der Geſchichte der Philoſophie,
G236 fr.

zum Gebrauch der Lehrvorträge. S

1656 Gynäologie, oder über Jungfrauſchaft - eyſhlaf

Ehe,/ Liebe, Schönheit und Anmuth, in 20 Bänd-

chen, mit illu. Kupfern. 58 fl. 40 fr.

Wer nur einen Bliin die Welt gethan hat - wird über-

zeugt ſyn / daß dieſe Gegenſtände in den Geſchlechts-

verhältnißen den wichtigſten und entſcheidenſten Ein-

fluß auf das Wohl und Weh der Menſchen haben.

allles was hierüber in phyſiſcher , moraliſcher - politi-

ſcher und hiſtoriſcher Rückſicht geſagt werden fanny

was Jedermann hiervon zu wiſſen unentbehrlich iſ -

ſelt der Verfaſſex in einem angenehmen Vortrage

zuſammen , und liefert ſomit ein Werk, das als das

Einzige in ſeiner Art / die Aufmerkſamkeiteines jedet

Menſchen verdient.

1657 Haller, G. E. v. Bibliothek der Schweizer -Ge- |

ſchichte, und aller Theile , #0 dahin Bezug haben -

Syſtematiſch-Chronol. geordnet, 7 Thle. 10 fl. 40 fr.

1658 Hallers Briefe über einige Einwürfe noch lebender

Freygeiſter wider die Offenbarung, 3 Thle. 1fl. 20 fr.

4659 Hausmittel, 25, für junge Ehemänner,ſich der Lie-

be u. Treue ihrer Gattinnen zu verſichern. 1 fl. 12 fr.

4660 Herders, J. G. ſämtliche Werke, gr. 8. Tübingen.

661 ——— Briefe zur Beförderung der Humanität,

10 Sammlungen în 5 Bänden. 2 fl. 40 fr.

4662 ——— Jdeen zur Philoſophie der Geſchichte der

Menſchheit , 4 Thle. 5 fl. 20 fr.

4663 ——=— FKalligone, vom Angenehmen, Schönen,

Natur u. Kunſt, 3 Thle. 2 fl. 24 fr.

4664 Heydenreich, K. H. Natur u. Gott, nach Spinoza.

4665 Hildebrand, F. über die Ergießung des Samen®

im Schlafe, broch. 1210.

41666 Hochmuth komint vor dem Fall, oder Moſel Metn-

delſohn und Pylades , mit Kupfern. 1 fl,

4667 Hülfsbuch , allgemeines , für Leute die gerne lange
leben und geſund bleiben wollen, 4 fle -
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1668 Hufeland, D. C. W. die Kunſt das 1utctiſchlicheLeben zut verlängern, 2 Thle. 3te verm. Aufl. 1 9,1669 ——— über den Nusen dex lauwarmen Bäderund über den Nachtheil , den die Vernachläßigungderſelben auf die Geſundheit hervorbringt, br. 158 fr.1670 ——— guter Rath an Mütter úberdie wichtigſtenVunkte der phyſiſchen Erziehung der Kinder. 30 TES1671 Jdeen über das Weſen und Einrichtung einer ge-heimen Geſellſchaft.
1 fl,1672 Jaſtruftion, geheime, und Briefe des engliſchenGeſandten in München aû die engliſchen Agentenin Paris , br.
6 fr.1673 Ith, J. Verſuch einer Affhropologie, oder Philo-ſophie des Menſchen, nach ſeinen körperlichen An-lagen, 2 Thle. 2 fi. 40 fr.1674 Jh, JP. aititlicher Bericht úbex die PeſtalozziſcheAnſtalt und die neue Lehrart derſelben.1675 Kaffee, der , oder Abhandlung über den Urſprung,Geſchichte , Zubereitung, Verfälſchung , Gebrauch,Nuben und Schaden dieſes Getränkes. 4s fr.1676 Kant's, J. Logik, 2te Aug. 48 fr,1677 —— Critif der Urtheilskraft. 1 fl. 48 fr.1678 —— zum ewigen Frieden. 36 fr.1679 — — über das radifale Böſe in der menſchlichenNatur.

24 fr.1680 — — politiſche Meynungen, oder úber die Ne-detidatt : dieß mag zwar theoretiſch wahr ſeyn, iſaber în Praxi niht anwendbar. 36 fr.41681 —— ¿wo Abhandlungen , über moraliſche undpolitiſche Gegenſtände, 2te Auf. 48 fr.1682 —— von der Macht des Gemüths , durch bloßenVorſatz ſeiner kranfhaften Gefühle Meiſter zu ſyn1683 Kern menſchlicher Weisheit und Klugheit, nebſteinem Anhatnge von nôthigen Geſundheitöregeln, einHandbuch für alle Menſchen , die ihre Glückſelig-Feit lieben. 1 fl. 20 kr.£684 Keßereyen aus allen Fächern des tticitſchlichen Wiſ-ſens, alphabetiſch geordnet, 2 Thle. 21, 40 fr,
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1685 Kokebue in den vorzüglichſten und ititereſſanteſtei

Riſen als Dichter u. Geſchäftsmaun, Mit

Núckſicht auf das merfwürdigſte Lebensiahr , mit

deſſen Portrait.
1

4686 La Harpe, I. F.von der Verfolgung der chriſtl.

Religion u. ihrer Diener, durch Barbaren. 1 fl. 12 kr.

4687 Lebensreviſion vom Mann am Berge. 1 fl. 20 fr.

1688 Le Camus, diâtiſches Taſchenbuch füx Gelehrte y

oder Lebensregeln zur Erhaltung und Cultur der

Geiſtesfräfte, mit Zuſäßen v. Dr. v, Eien. 41 fl.

1689 Lehr-Bach, darin ein kurzgefaßter Unterricht aus

verſchiedenen philoſophiſchen und mathematiſchen

Wiſſenſchaften , der Hiſtorie und Geographie gege-

ben wird, 2 Thle. mit Kupf. 2 fl. 40 fr.

1690 Leontief , A. Chineſiſcher Kaiſer Reden und Ver-

ordnungen an ihr Volk, auderer vornehmer und

berühmter Chineſer Reden an ihre Kaiſer. 4 fl.

4691 Lob der Narrheit , mit 38 Holzſchnitten nach Hol-

beins Figuren. 2 fl

4692 Lobrede auf die Perúqueti, v. D. Aferlio. 30 fr.

4693 London und Paris, mit vielen Kupfertafeln mit

illum. und \<warz. Carricaturen y Zeichnungen 1c.

4694 Loos, Dr. JF. FJ. Regeln zur Berlängerung dcs

Lebens, aus dem 17ten Jahrhundert. 36 fr

41695 Lotterieſpieler, der glückliche , oder neneröffnetes

Lotterie-Traumbuch , br. 36 ky.

4696 Lottoſpieler , der glü>liche, oder Anweiſung, wie

man mit Verſtand in die Lotterie ſpielen ſoll. 4

1697 Ludwig's des 46ten politiſche und vertraute Cor-
reſpondenz mit ſeinen Brüdern und mehrern be-

rühmten Perſonen, während der lezten Jahre ſeiner

Regierung, und bis an ſeinen Tod, 48 fr.

4698 Luxus- und Modeſucht der jeßigen Zeit von ihrer

lächerlichen Seite, und nach ihren ſchre>lichen Wir-

fungen durch warnende Beyſpiele geſchildert. 4

4699 Magazin für die Philoſophie des Lebens. 2

4700 Meiſter, L. über die Einbildungskraft. 30 kr.
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1701 Meiſter, L. über die Schwärttterey. 30 fr:MO 5 vermiſchte hiſtoriſche Unterhaltungen überEuropens Entwicklung ſeit dein Mittelalter.4703 Michaelis, JF. D, Orientaliſche und exegetiſcheBibliorhek, 11 Thle. gebunden. 4 fli1704 Miethwohnungen , die, oder das Verhältniß derMiethleute und Hausbeſßer gegen einander, in ófo:nom. billiger und rechtlicher Hinſicht. 48 fr:4705 Migscellen , hiſtoriſch - politiſche , aus dein Jahr-hundert der Contraſte für unbefangene Leſer. 2 fl.1706 Moral in Beyſpielen für Familien, herausgeg.von JF. C. Piſchon, mit Kuvf. 241707 Olla Potrida, odex unterhaltendes Mancherley ,für gebildete Leſer. 40 fr,1708 Peſtalozzi’s, H. Fabeln, 2te Auf. fl. 36 fr.1709 Philoſophie dex Ehe, ein Beytrag zur Philoſovhiedes Lebens für beyde Geſchlechter. 48 fr.1710 Phyſiognottiie Albertus des Großen, oder die Kunſt,die Menſchen kennen zu lernen, herausgegeben v.Denſon, mit phyſiognomiſch. Bemerkungen nach:eitter ſummariſchen Darſtellung des Galliſchen Sy-ſtems, mit 48 phyſiognomiſchen Abbildungen, 7teAufl. 2 fl. 40 fri1711 Poſſelts curop. Annalen, Jahrg. 1803, 6,1712 Prophet, der, von Tanna, oder Religionsſchwär-inereyen Joh. Georg Carls, erzählt v. Behr. 30 kr.1713 Punſch- Predigt, den Orthodoxen gewidmet, 8 fy;1714 Rabeners ſämtliche Schriften, 5 Thle. 3 fl.41715 Reinhard, Dr. F. V. úber dey Kleinigkeitsgeiſt_in dex Sittenlehre. 40 fr.1716 — — Verſuch úber den Plat, welchen der Stif-ter der chriſtlichen Religion zum Beſten der Mett-ſchen entwarf, Âte verb. Aug. 1 fl, 30 fr;

41717 — — Syſtem der <riſtl.Moral, 2 Thle. ‘3 9,
4718 Reinhold, K. L. Briefe überdie Kantiſche Phi-loſophie , für Freunde dex Kantiſchen Yhiloſophie.
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4719 Remer, Vrof. Ueberſicht der alten und neuen
/ EeGkchee, vorzüglich in Rückſicht auf Künſte

und AN ide MOE A
90 Rezepttaſchenbuch zur Philoſophie des Lebens , des

A Nidangs ao des Lebensgenuſſes. 2: 24 tr.

1721 Richter, J. VP. F-, das Kampaner Thal , oder
: abredie ‘Unſterblichkeit der Seele, 2te Auf. 30 fr.

1722 — — das heimliche Klaglied der jezigen Män-
ner, eine Stadtgeſchichte, und die wunderbare Ge-
ſellſchaft in der Neujahrönacht. 18 fr.

1723 — — über die Wüſte und das gelobte Land des
Menſchengeſchlechts. 12 fr.

1724 Sammlung von Staatsöverträgen , Friedensſchlüſ-
ſen, Waffenſtillſtands - Konventionen, Bündniſſen y
Meutralitäts- Handels- Gränz- Tauſch-Verträgen ,
u. . 1. zwiſchen der franzöſiſchen Republik und den
ubrigen friegführenden Mächten, vom Jahr 1795
bis zum allgemeinen Frieden mit Deutſchland.

1725 Schmiel, FJ. N. Unterricht über den Militait-
Dienſt des ſchweißeriſchen Freyſiaats. 1 fl. 40 fr.

1726 Schlaf, der, und das Schlafzimmer, in Bezie-
huag auf die Geſundheit. 1 fl. 20 fr.

1727 Schubarts, C. F. D. Todesgeſänge, 2te Auſl. 40 fr.

1728 Schule der Erfahrung für Alle, welchen Zuſfrie-
denheit, Leben uad Geſundheit etwas werth find,
2te Ausgabe. 3 fl.

1729 Schweizeriſche Minerva, von einer Geſellſchaft
vaterländiſcher Gelehrten. 1 fi,

1730 Seymour, FJ. S. Das gehörige Verhalten in
dem ehelichen Leben , 2 Thle. 40 fr.

1731 Späne aus der Werkſtätte des Schreiners Jakob,
erſte Lieferung. 1 fl. 20 fr.

1732 Struve, Dr. C. A. der Geſundheitsfreund des Alz
“ters, oder praftiſche Anweiſung, wie man imAlter

ſehe Geſundheit erhalten, ſein Leben verlängern
und froh genießen könne. - 4 fl: 20 fr.
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1733 Struve, Dr. C. A, der Geſundheitöfreund der Jus
gend, oder praëtiſche Anweiſung, wie man in der
Jugend den Grund zu einer dauerhaften Geſtund-
heit legen undſie bis ins ſpâteſte Alter erhalten fônze.

1734 Taſchenbuch der hôhern Magie, für Freunde wah-
rer Weisheit und höherer Kenntniſſe. 2 fl.

1735 Taſchenbuch für Billardſpieler, enthaltend : Eine
Anweiſung ſamtlicher Regeln, die zu richtiger Er-
lernung dieſes ſchônen und unterhaltenden Spiels
nothwendig ſind, mic Kupf. Ni 204k.

4736 Taſchenbuch zur Philoſophie des Lebens , des Um-
ganges und des Lebensgenuſſes. 41 fl. 36 fr.

1737 Tiſſots, W. kürióſes Buch für Menſchen , welche
Kenntniſſe von ißrem Körver , von der Erzeugung
des Menſchen, von den Heimlichfeitea des ſchönen
Geſchlechts und der Mannsperſonen ſuchen , au
lange leben wollen, 2 Thle. 3e Aug. Á fl

1738 —— fuüvidſe Eheſtandsbuch für Eheleute und Ehe-
ſtandsluſtige, worin die Erzeugung der Meaſchen ,
die Heimlichkeiten der Frauenzimmer und die Jungs
ferſchaft natürlich beſchrieben ſind. 1 fl. 36 fr.

1739 —— Erzeugung der Menſchen 1. Heimlichkeitent
der Frauenzimmer, 4 Thle. 1 fl. 36 fr.

1740 —— Krankheiten der Selbſibeſe>ung. 1 fl
1741 —— phyſiſche Venus. 36 fr.
1742 Tittels, G. A. Erläuterungen der theoretiſchen u.

praktiſchen Philoſophie, nach Hrn, Feders Ordnung,
7 Bânde, in Hbfzbd. enthalten: 1. Allgem. prakt.
Philoſophie. 2. Logik. 3, Methaphyſif. 4. Natur-
und Völkerrecht, 5, Moral. 6. Philoſophie über
einzelne wichtige Materien. 7. Vermiſchte Aufſâße
aus Litteratur , Philoſophie und Geſchichte. 412 |.

1743 Traumbuch, das kurióſe, nebſt einigen ſonderba-
ren Geiſtererſcheinungen. aN-

1744 Ueber die bürgerliche Verbeſſerung der Weiber. 1 9.
1745 Ueber Determinismus und moraliſche Freyheit,
1746 Ueber die Ehe, 4te viel vermehrte Auſl, 1 fl
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1747 Ueber den Kuß und das Küſſen. ſ 1;

1748 Ueber Mode und Luxus, oder über die Armuth
und ihre Quellen, 24 fr.

1749 Ueber die Schweiz u. die Schweizer, 2 Thle. 3 }.
1750 Ungrund des Herxen- und Geſpengſter -Glaubens,

dargeſtellt von Joſeph Weber. 36 kr.
1751 Unterhaltungen- mannigfaltige , zur Dee

gemeinnüßiger Kenntniſſe, 1 fl. 48 fr.

1752 Unternchmungen geheime , der Freymaurer, da-
rinnen ihr Urſprung und Fortgang - ihr Aufdingen,
Losſprechen, die dabey vorkommenden Ceremonien
enthalten ſind, und alle bey ihnen gebräuchliche Al-
legorien erflärt werden, mit Kupfern. DL

4753 Unterredungen, Monologen, Phantaſien eines Welt-
bürgers über die franzöſiſchen u. helvetiſch. Staats-
umwälzungen. 1 fl. 48 fr.

4754 Verſuch über die Kenntniß des Menſchen. 36 kr.

1755 Verzeichniß der Poſtſtraßen , auf welchen man von L
Stuttgard aus nach den merkwürdigſten. Städten
Deutſchlands und den angränzenden Ländern kommt.

1756 Verzeichniß ſämtlicher Häuſer und Gebäude der
Stadt Baſel, nebſt Namen ihrer Beſizer und Be-
wohner, mit Benennung der Straßen, 15806. 30 kr.

1757 Veſta, oder kleine Schriften zur Philoſophie des
Lebens und zur Beförderung der hâäuslichen Huma-
nität, von Bouterwek. 2 fl.

1758 Villaume, von dem Urſprung und dent AbſiA
des Uebels, 3 Thle. mit Kupfer. 2

41759 Wenzel, G.-F. Klugheits- Lehre, odex Anweiſung
zur vortheilhaften Menſchen - Behandlung, A
haltungsfunſt und Politik. 5 fl.

1760 Werke, hinterlaſſene, Friedrichs IT. Königs von
Preuſſen, 15 Bände, gr. 8. gebund. 5 fl. 20 kx.

4761 Wieiſt dem Laſter der Klätſcherey und Verläum-
dungöſucht, vorzüglich unter den Frauenzimmern ;
am leichteſten und zwe>mäßigſien abzuhelfen ? 40 fr.
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4762 Wirz „ Joh. Romae Animale, exemplum, itn
- qpokalypdiſchen Figuren u. Ertklärungs-Geſprächen
über dieſelben vorgeſtellt, m. vielen Kupf. 2 fl, 40 fr.

41763 Wünſche und Träumeeines Helvetiers. 36 fy,
1764 Xenophonsgriechiſche Geſchichte, neu überſeßt v.

A. E. Boxhe>, geb. 1 fl. 36 fr.
1765 Young, Dr. E. Klagenund Nachtgedanken , über

Leben , Tod und Unſterblichkeit, 3 Thle. 3 fl.
1766 Zeichen und Werth der Männerkeuſchheit , ein

ſchamhaftes Gegenſtück zu jenem Buche, betit-
telt: Zeichen und Werth der Junferſchaft, von
einem Weibe, nebſt einem Wort zu ſeiner Zeit an
edle Jünglinge und Mädchen, 2 Thle. m, Kupf.

1767 Ziehen , C. S. Anzeige eines bevorſtehendea außer-
ordentlichen Erdfalls und erklärende Theorie deſſel-
ben, mit einem mathematiſchen Kupfer. 36 fr.

Städte- Länder- und Reiſebeſchreibungen.

1768 A-cziv kleiner Neiſebeſchreibungen durch die merk-
würdigſten Gegenden der Schweiz, 2 Thle. 3 |,

4769 Auwahl teuer undintereſſanter Reiſebeſchreibun-
gen durch die vorzüglichſten Länder Europa?s, 1ſter
Bd.enthält : Pictets Reiſe durch England, Schott=z
land und Jrrland, mit Kupf. und Charte. 2 fl.

(wird fortgeſeßt ).
1770 Beſchreibung, kurzgefaßte geographiſche, aller Län-

der in der Welt, 7te verb. Auf. 41 fl, 20 fr.
1771 Bemerkungen auf einer Reiſe von Straßburg bis

an die Oſiſee, 2 Thle. 1 fl. 40 fr.
4772 Briefe cines reiſenden Franzoſen über Deutſchland

an ſeinen Bruder zu Paris, 2 Thle. 2,
4773 Caraccioli’s Reiſen der Vernunft durch Europa.
4774 Coof's, J. neueſte Reiſe um die Welt, 2 Thle.

2te verh. Aufl. mit Kupf. und Chaxten. 8 st.
1775 Dampiers Reiſe um die Welt. 41
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776 Ebel's, Dr. J. G. Anleitung , auf die nüßlichſie-

a gezunßvollſte Art die Schweiz zu bereiſen, 4
Thle. mit Kupf. und Chaxrten , 2te Aufl. 8 fi,

TSE : e
4777 Heinzmann, meine Frühſtunden in Paris, nebſt

Fraginent einer fleinen Schweizerreiſe. 2 fl.

1778 Heinzmanns Nathgeber für junge Reiſende. 2.

1779 Hiſtoriſche y geographiſch - ſtatiſtiſche Beſchreibung

von Paris. 24 fr.

NB. Unter dieſen hier fehlenden Nro. von 1780 bis 2016

finden ſich die franzöſiſchen Romane2c. von welchen
das Verzeichniß fur ein Baßen zu haben.

5017 Klebe's, A. Reiſe auf dem Rhein , durch die deut-
‘ſchen Nheinländer und durch die franz. Departe-

iwents, des Donnersbergs, des Rheins, der Moſel

und dek Roer, 2 Thle. mit Kupf. 5 fl. 20 fr.

2018 Labarthe's, P. Reiſe nach der Küſte von Guinea,
oder Beſchreibung der weſtlichen Küſten von Afrika,
vom Cay Tagrin bis zum Cap Lopex-Gonſalvo, mit
einer Charte. 2

2019 Land- und See-Reiſe J. G. Grundt?s, eines löbl.
“ Becterhaudwerks wohlbeſtellten Geſelle; von ſeinen

Zunftgenoſſen abex— als Meiſter in Jſrael gerühmt.

2020 Leyrex, JF. die Stadt Peſſhh und ihre Gegend, in
Briefen von einem Fremden, mit 9 Kupf. 2.

2024 Mafartneys Geſandtſchaftsreiſe nach China , nebſt
Nachrichten über China und der chineſiſchen Tartasz-
rey 2c. 2 Thle. mit 4 Kupf. u. einer Charte. 3 stl.

2022 Marchands, E. neueſte Reiſé um die Welt, 2 Thle.
mit deſſen Portrait , 2 Charten und Kupfer. 3.

2023 Meine Reiſe über den Gotthardt nach det Bor-
romäiſchen Jnſeln und Mailand , und von da zu-
rü über das Val Formazza, die Grimſel und-
Oberland, 2 Thle. ; 3

2024 Meine Reiſe durch das Wallis und Pays de Vaud,
im Jahr 1803. 2

2025 Meißners , F+. Alpenreiſe mit Rs Zögliñgén-
e
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2026 Michau's , F. A.Reiſe in das Jithere dex Noxd-
amerifaniſchen Freiſtaaten, aus dem Franzöſ. von
Ehrmann , mit einex Charte. 2 fl. 24 fr.

2027 Mirife's , H. Reiſe von Conſtautinopel nach Jeru-
ſalem und dem Lande Kanaan, mit vielen An-
merfungen von Paläſtina 1c. v. F. H, Reiz. 48 kr.

2028 Müller , A. Bruchſtücke aus meiner Reiſebeſchrei=
bung durch das nördliche Deutſchland. 24 fl.

2029 Nachrichten für Reiſende in der Schweiz , nebſt
einer Landkarte von der Schweiz, geb. 4 fl. 20 fr.

2030 Paſſagier , der , auf Reiſen durch die vornehmſten
und merkwürdigſten Städte in Deutſchland. 3 f.

2031 Pauſanias ansführliche Reiſebeſchreibung v. Grie-
chenland, aus dem Griechiſchen überſeßt , und mit
Anmerkungen erläutert, von F. E. Göldhagen, 4
Thle. 2te verb. Aug. 11 fl.

2032 Philip's Reiſe nach Nen-Súd-Wakes, nebſt Nach-
richten von den engliſchen Kolonien auf Port-Jak=
ſon und der Norfolf’s-Fnſel, mit Kupf.

2033 Reiſen der Mad. du Bocage, durch England ,
Holland , Frankreich und Jtalien. 1.

2034 Reiſe, romantiſche, von Jena, Weimar, Erfurth,
Götha, Eiſenach, Salzburg , Schweinfurth, Würz-
burg , Aſchaffenburg nach Frankfurth. 3 fl,

2035 Reiſe von Warſchau über Wien nach der Haupt-
ſtadt von Sicilien, mit Kupf. 4 fl. 20 fr.

2036 Robinſon des Jüngern Beſchreibung ſeiner Reiſe
nach Otáheite und den Süd-Jnſeln , tn. K. 48 kr.

2037 Sammlung rußiſcher Reiſen, oder Geſchichte der
neueſten Entde>ungen im rußiſchen und perſiſchen
Reiche , vorzüglich was die Naturgeſchichte , Künſte,
Regierungsarten und das Militär betrift, 6 Thle.
mit vielen Küpf. und Charten. 12.

2038 Sammlung , neue, intereſſauteru. zwe>mäßig ab-
gefaßter Reiſebeſchreibungen für die Jugend, 5 Thle.

2039 Schauplaß der Welt , oder merkwürdige Samm-
lung von Sce- und Landreiſen, m. illum, K, 4.

D



(2)

9040 Schwager's, I- M. Betnerkuitgeit auf einer Reiſe

durch Weſtphalen, bis an und über den Rhein,

9041 Wagner, S. E. Natur-Waundey u. Länder-Merk-

würdigkeiten , 4 Thle. mit Kupf. 6

9042 Wanderungen , mahleriſche , durch einen Theil des

ſüdlichen Frankreichs, mit Kupf. 1 fl, 48 kr.

9043 Wilſons , J- Miſſions-Reiſe in das ſüdliche ſtille

Meer , mit Kupf. und Charten. BAA

2044 Zimmermanns Taſchenbuch der Reiſen , oder ut-

terhaltende Darſtellung des 18ten Jahrh. in Rück

ſicht , der Länder-Mêuſchen- u. Produktenkunde. 2

Bibliothek der neueſten und intereſſanteſten

Reiſebeſchreibungen , 12 Bde. 24 fl.

2045 A‘erander Matenzies, Esq. Reiſen von Moti-

treal durch Nordweſtamerika nachdent Eismeer und

der Süd-Seez nebſt einer Geſchichte des Pelzhan-

dels in Canada, mit einèr Charte und Kupf.

9046 Barrow's Reiſen in das Jnnere von Südafrika

“quit 2 Kupf. und einer Charte.

2047 Boyd's Gefandtſchaftsreiſe nach Ceylon, u. Char-

pentier-Coſſignys Reiſe nach China und Bengalen,

mit 2 Kupf. und 2 Charten.

9048 Brownes Reiſen in Afrika, Eaypten uù. Syrien,

init Anmetk. v. Sprengel, mit 2 Kupf. u, 1 Charte.

5049 Dallaway's Reiſe nah Conſtantinopel , der Ebe
von Troja, und în die Levante, mit 4 Kup. _

5050 La Perouſens Entdectungsreiſe, mit Aumerkungeit

von Forſter und Sprengel , 2 Thle. 1.6 Kupf.

20541 Mungo Parks Reiſen im Jnnekxn von Afrika, init
4 Kupf. und einer Charte. h

2052 Schinidts Reiſe durch eitige ſchwediſche Provitis
zen bis zu den ſüdlichen Wohnpläzen det noma-

diſchen Lappen, undSumarokoffs Reiſe durch dî
Grimm und Beſſarabien, mit 4 Cue 4. 2 Charten-

2
s
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2053 Symes Geſandtſchaftsreiſe nach dem KönigreicheAfa, nebſt dex Geſchichte von Afa, Pegu, Arzra-can, Beſchreibung des Landes und Bemerkungenüber die Verfaſſung , Sitten und Sprache der Biy-inanei, mit 6 Kupf. und einer Charte.
2054 Turners Geſandtſchaftsreiſeau den Hof des TeſhooLama, durch Bootan und einen Theil von Tibet,mit 4 Kupf. und einer Charte.
2055 Welds Reiſen durch die Staaten v. Nordamerika,und die Provinzen Ober- und Unter -Canada, mit2 Kupfern und 2 Charten.

Erdbeſchreibungen und Statiſtik,

2056 Beſchreibung, unterhaltende , der Sklavenküſteund einigen darat gränzenden Staaten. 2 fl.
2057 Büſchings, A, F. Vorbereitung zur europäiſchenLänder-und Staatenkunde, nebſt einer ſtatiſtiſchenUeberſicht des jezigen Europa, 6te nach des Ver-faſſers Tode völlig umgearb. Aug. herausg. v. P.H. Noxrmann. / 3 fl.2058 Ehrmann, T. F., hiſtoriſch - ſtatiſtiſch - geographi-ches Handlungs- Poſt- und Zeitungs- Lexifon , fürGeſchäftsmänner, Handelsleute 1 Reiſende u. Zei-tungsleſer, 1er u. 2tex Bd, | 11 fl.2059Fabri, Al. J. E. Abriß der natürlichen Erdkunde,inſonderheit Geiſtif, in ausführl, Darſtellung. 2.2060 Fâſt, JF. C. Bibliothek der ſ{weizeriſchen Staats,kunde, Erdbeſchreibung u. Litteratur, 4 Bde. 8 |,2061 Geographiſch - ſtatiſtiſches Handbuch von Deutſch-land, nach dem Lüneviller Friedenstrakt, 41 fl. 20 fr.2062 Geographiſch, ſtatiſtiſches -topographiſches Lerifonvon Baiern, 3 Bände, gr. 8. 1796 bis 1802. 9 q2063 ———— von Franken, 6 Bde. gr. 8, 1799 big1804,

19 fl.2064 ———— yon Schwaben, 2 Bde, gr. 8. 1800und 1801, - 6 fl, -30 fr,

i
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2 ‘ographiſ<h; ſtatiſtiſch -topographiſches Lexikon

(ecnt ra, und der Ober-und Niederlauſiß,

8 Bde. gr. 8. 1799 bis 1806. 24 fl.

2066 ———— vom Kur - 1. Oberrheiniſchen Kreis.

067 Hiſtoriſches, ſtatiſtiſch -topographiſches Leriofon v.

A re, 4 Boe. gr. 8. 1795 bis 1806.

9068 ———— von der Schweiz, 4 Bde. gr. 8. 1796.

2069 Körner, H. kurze Erdbeſchreibung der Schweiz,

zum Gebrauche der Jugend. 1,20 T6

2070 Luß, M. das vorderöſtreichiſche Fricihal in hi-

 ſtoriſch -topographiſcher Hinſicht. 40 fr.

9071 Memminger, Dr. F. A. Beſchreibung der Stadt

Reutlingen. 4A

5072 Momentatñés Bedürfniß für Zeitungsleſer , oder
Handbuch der helvetiſchen Topographie. 40 kr.

2073 Neu-Wirtemberg , oder geographiſche und ſtatiſti

ſche Beſchreibung der durch die Entſchädigung 1c

an Wirtenberg gekommenen Länder, Städte, Klôs

ſter, Ortſchaften 1c. geb. 2. 40 fr.

9074 Reite>e, J. C. M. die Erde, oder Schilderun-
gen der Natur und Sitten der Länder und Völker y

eine Lektüre für Freunde nútl, Unterhaltung, 2 Thle.

9075 Rôders, P. L. H. Erdbeſchreibung von Europa y

vorzüglich zum Gebrauch der Schulen. 2 fl. 40 fr.

9076 Schmidt, J. W. geographiſch, ſtatiſtiſch , topo-

gravhiſche Beſchreibung von dem Kurfürſtenthum

Baden, 2 Thle. mit einer illum. Charte. Sf

Mythologie, Technologie, Phyſik und
Naturvgeſchichte.

2077 Auteitung zur Naturgeſchichte der Thiere und
des Menſchen, nach Gmeliniſcher Ordnung. 1.

2078 Bertuch , F. J. Tafeln der allgemeinen Naturge-
ite, nach ihren 3 Reichen , 1ſtes und 2tes Heft,
mit vortreſlich nach dex Natuxillum, Kupf. in 4to.
das Heft. A 3 fl.

: j ‘ C EE   -
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2079 Bilderbuch, neues, für Kinder und junge Leute ,ciithaltend: cine ſehr angenehme Sammlung lehrt-reicher Gegenſtände, aus dem Reiche der Natur,der Künſte u. Wiſſenſchaften, nach Bertuch, Funkeund andern, 1ſier und 2ter Band, mit 100 illum.Kupfertafeln. 20 fl.
2080 Dietl, G. A. mythologiſche Dichtungen der Grie-chen und Römer, mit Kupf. 21. 24 fr.2081 Eberhards erſte Gründe der Naturlehre, 11. Kupf.2082 Freville, A. F. J. Geſchichte berühmter Hunde,nebſt intereſſanter Bemerkungen aus der Naturkunde.2083 Funke, K, F. Mythologie der Griechen und Rô-mer, oder Lehre von den fabelhaften Göttern desAlterthums , ein Handbuch für Studierende undKunſtfreunde, mit Kupf. 22084 Funkes, C. Y. Naturgeſchichte und Techtologie ,2 Thle. 3te verb. und verm. Auſl. mit Kupf. 3 1,2085 Geheimniſſe der Natur, oder Zeugung und Fott-pflanzung aller organiſchen Weſen auf Erden, het-autgegeben v. G. Müller und E, Schulz, m. Kupf.2086 Gmelin, C. C, geimeinuüßige ſyſtematiſche Natur-geſchichte , für gebildete Leſer, nach dem LineiſchenNaturſyſtem entworfen, 4 Bde, m. vielen illum. K.2087 Hauptgötter der Fabel, in 24 Kuypfern dargeſtellt,einit ihrer Geſchichte und urſprüngl. Bedeutung. 4 }.2088 Heimlichfeiten , oder Begattung und Fortpflanzungam Himmel und guf Erden, herausgegeben vonGottl. Müller ünd E. Schulz. 1 fl. 20 fr.2089 Helmuth, JF. H. Volksnatutlehre, zur Dâmpfungdes Aberglaubens , 2te Aufl. mit Kupfern. 4 fl2090 Herbſt, J. F. W. Kenntniß der Juſeften, für An-fänger, 2 Thle. mit 95 Kupfertafeln. 5 fl. 20 fx.2091 Leitfaden zu einem gemeinnüßigen Unterricht inden Grundbegriffen von der Oekonomie dex Natuxund ihren Produkten , nach neuen Syſtemen. 48 fr.209? Muſeum deg Wundervolle , oder Magazin des„Außerordentlichen in der Natur, der Kunſt und imMeuſchenleben , 3 Thle. mit ill, Kupf: 8 fl,
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2093 Naturgeſchichte furze, des Menſchen , nach ſeinen

innern und äußern Theilen dargeſtellt, mit Kupf.

9994 Nicholſon, W. Einleitung in die Naturlehre, aus

dem Engl. mit Zuſaßen und Anmerínngen von M.

Lüdicée, 2 Thle. mit 25 Kupfertafeln. 4 fl.

2095 Ovids Verwandlungen, in 136 Kupyf. von den

beſten Künſtlern Deutſchlands vorgeſtellt, und mit

nôthigen Erläuterungen verſehen, 3 Bde. Á fl.

9096 Sammlungen von Beobachtungen aus der neueſten

Phyſik , Naturkunde und Naturgeſchichte. 24

9097 Schriften, vermiſchte über die Naturkunde u. Sit-

tenlehre, od. Begriff des phyſik. u. ſittlichen Menſchen.

9098 Schwarz, J. die Natur und ihre Wirkungen.

9099 Steinbuch, J. G. Analecten neuer Beobachtungen

und Unterſuchungenfür die Naturkunde, mit Kupf.

2400 Trimolt, J. G. merkwürdige Beyſpiele zur Kennt-

niß der Seelenfräſte der Thiere, mit Kupf. 4

9104 Wenzel , G. E. die Liebe unter den Thieren, in

einer Reihe von Beobachtungen dargeſtellt , und mit

philoſophiſch-naturhiſt. Anmerkungen begleitet. m. K.

9102 — — der Staat der Thiere, oder Lebensart, Be-

\chäftigungnen , Künſte, u, Handwerke in dex Thier-

welt, mit Küpf. 41 fl.

9403 Wilhelm, G. T. Unterhaltungeit über den Men-

ſchen, 3 Thle. mit vielen illum. Kupf.

9104 Zopfens, JF. H. Grundlegung der Univerſal-:Hiſto-

rien nebſteinem hiſtoriſch. Examine, 14te Auſl. 1 fl

Kunſtbücher und geſellſchaftliche Spiele.

2105 Auswahlbeluſtigender Kunſtſtücke zur Unterhal-
tung und leicht faßlichen Kenntniß mit und von den

Zauberkräften der Natur, für die Jugend, v. Halle,

Wiegleb Roſenthal, E>artshauſen tc. 2 Thle. 2te Aufl.

2106 Curioſitätenkabinet , eine Sammlung der beſten u.

außererleſenſten Kaxtenkünſte, Scherz -und Pfänder-

ſpiele, Räthſeln u. Charaden , öfonomiſcher - chynti=

ſcher u, anderer Kunſtſtücke, 2te Aufl, 1 fl, 20 Fle
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2107 Eberhard, G. A.der kleine Hexentneiſter, oder ma-giſche Kunſtſtücke. 1 fl. 12 fr,
2108 Eckartshauſen ſelb approbirter praktiſcher Taſchen-

ſpieler, ein zwe>mäßiger Auszug aus ſeiner Gaukel-taſche, 3te verb. Auf. A 1 fl.
2109 ——— Verſchiedenes zum Unterricht und zur Un-terhaltung, fur Liebhaber dex Gaufkeltaſche, desMagnetiomus und andern Seltenheiten, m. Kuvpf.
2140 Fauſt'’s, Dr. Höllenzwang, wodurch ex Teufel uy.Geiſter beſchworen, und bezwungen ihm zu bringenwaser gewollt, oder zu thun was er verlangt hat 2c.
2011 Geheimniſſe der falſchen Spieler, m. Kupf. 19,
24112 Geheimniſſe magiſcher Kunſtſtücke, zumgeſellſchaft-

lich-ergößenden Zeitvertreib, m: Kupf. 1 fl, 20 fr.
2113 Geheimniſſe von 500 probaten Kunſiſtücten aus ailen3 Theilen des Naturreichs, geb. 130 fr.
2114 Geſellſchafter, dex angenehme, eine Samnilung

neuer Unterhaltungs - Scherz - Pfänder-Karten-Wür-
fel 1. andcrex Spiele, Karten - Rechen - mechaniſcher-u. Taſchenſpielerkunſtſtücke 1c, 3te Aug. 1, 36 kr,

2115 Gütle, J. C. kleines Kunſt - und Zauberkabinet,für geſellſchaftliches Vergnügen , 1m. Kupf. 19, 36 kt.
2/16 Künſte und Geheininiſſe von Philadelphia. 4 fl.
2117 Künſtlich, J. der bewunderungöwürdige. Taſchen-ſvteler, odex der geheimuißvolle Tauſendkünſtler. 1 f
2118 Kunſt-und Wunderbuch, oder verborgene Geheim-
iſſe, welche ein ſterbender Vater ſeinen Kindernübergeben, 3 Thle. 2 fl.
2119 Langbein, C. F. H. Taſchenbuch zur Beförderungder Fteude, des geſelligen Vergnügeus und des gu-ten Tos, mit Muſik und Liedern. 2 fl. 20 fr.
2120 Sammlung von tautend und zehen nüslichen, lutz

ſtigen und ſcherzhaften , durch Erfahrung erprobtenKunſtſtücken , 10 Thle, 2,
2121 Sammlung vou neuen Familien - und Geſellſchaft-

ſpielen, Räthſelu, Charader und Liedern. 4 fl.
2122 Taſcheufunſt- Apparat, eine Sammlung magiſcher

und mechaniſcher Kunſtſtücke , m, KAE 7 4
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94123 Wallbergers natürliches Zauberbuch, worinnen

ian viele ervrobte und bisher ganz verborgen ge-

haltene Kunſie und Geheimniſſe gründlich erlernen

fann. 1 1. 30 fr.

4 Zauber- Buch , natürliches, oder Svielplaß rarer

4 Salte in Men nicht allein alle Taſchenſpieler-

mathem. phyſi. Mahler-und Frauenzimmer-Künſte,

ſondern auch die gebräuchlichen Karten-Würfel-Bil-

lard - Damen und andere Soiele aufs genaueſte be-

cricben werden, 2 Thle. 7te Aufl, m. vielen Kupf.

Muſiklehre.

2125 Dauſcher, A. kleines Handbuch der Muſiflehre/
und vorzüglich der Querſöte. :

24126 KFnechts allgemeiner muſikaliſcher Katechismus, od.

kurzer Jnbegriff dex allgemeinen Muſiflehre, für
Muſiklehrer2und ihre Zöglinge. 4

_Ockonomie, Juduſtrie, Baukunſt, Jagdwe-
ſen, Staats- Haus- und Landwirthſchaft.

2127 Anale Jnduſirie - Schule, in 12 Bänden.

2128 Andreá , F. V. die Bienenzucht, nach den teue-
ſten Erfahrungen , für den Bürger- u. Bauernſtand. -

2129 Anweiſung, alles Federvieh wohlfeil und in kurzer
Zeit vollflommen zu mäſten , br. 30fr.

2130 Anweiſung für Herrſchafts- Stadt- Lohn- und
Landkutſcher, wie auch für Herren, welche eine
vollſtändige Kenntniß von der Natur, Wachöthum u.
Beſchaffenheit ihrer Pferde zu erlangen ſuchen, 1.

2131 Anweiſung, Schuh- und Stiefelſohlen auf eine
wohlfeile Art haltbarer, und das Oberleder waſſer-
dicht zu machen, 3te Auſl. 20 fr.

2132 Auswahl neuer Erfindungen, Entde>ungen und
Verbeſſerungen in der Octonomie, Stadt- und
Landwirthſchaft , Feldbau , Viehzucht, Gärtnerey y

- Brauerey 2c. 4 Thle. mit \{<w. u; illum. Kupf. 8 fl.
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24133 BVelehrungsbuch, vortrefliches , allen Jutriquen dexKünſtler und Profeſſioniſten 1c. auvzuweichen, 2 fl.2134 Bit>ner, J. P. theoretiſch - praftiſcher Unterrichtüber die bürgerliche Baukunſt, für Steinmeken,Zimmerleute, und jeden bauluſtigen Hauzvater ,mit 10 Kupfertafeln. 1 fl. 20 fr.2135 Blaſche, B, H, der Papp - Arbeiter , oder Aulei-tung in Pappe zu arbeiten, zu vergolden uad zula>iren, nebſt der Kenntniß und Vehandlung derFarben, 2 Thle; mic Kupf. 2,2136 Brecht's, J. F. öfonomiſche Bemerkungen zu Ver-beſſerung des Rindviehſtandes und Feldbaues. 30 fr.2137 Breitenbach, Y. F. die Fleiſch - Oekonomie , odexvollſt, Unterricht, das Rind- Schweine- Schaaf-Ziegen- und Federvich, wie auch Fiſche zu mäſten,ihr Fleiſch einzuſalzeu, cinzupö>eln, zu marinirenic. 2 Thle. ' 5 fl. 20 fr.2138 Canard’s, N. F. Grundſätze der Staatswirthſchaft,elne durch das National -Juſtitut gekrönte Preis-{rift , 2te verb. und veritiehrte Auf. 1 fl,2139 Chriſt, FJ. L, chemiſ<-phy\aliſche und praktiſcheRegeln alle Arten Braudeweine 2c. zu brennen, 4 fl.2140 — — vom Weinbau, Behandlung des Weins ilsdeſſett Verbeſſerung, desgleichen vom Bierhraueñnach engl. Grundſäßen, mit 3 Kupf. 2 fl,2141 Dallinger's, P. Belehrung die Erdmandel anzu-bauen, und zu benutzen, mit Kupf. 24 fr.2142 Deutſchmann, A. Noth- und Hilfsleſebuch in Un-glüéfällen, mit Regeln der Vorſicht geziert, 12 fr,2143 Geiget's, F. X. Obſibaumzucht , br. 24 fr.2144 Grundſäße und Regeln der Staatsöwirthſchaft.2145 Gütle, J. C. gründlicher Unterricht zur Verfer-tigung guter Firniße, nebſt dex Kunſt zu lacirenund zu vergolden, geb. 1 fl. 20 fr.2146 Halt- u. Wärtung der vorzügl. Stubenvögel, 20 ke.2147 Handbuch, nüsliches, für Frauenzimmer, enthältalle dem Frauenzimmer wohlanſiändige Wiſſenſchaf-ten und hâusliche Verrichtungen, 4. 20
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9148 Hochheimers , C. A. F. Tintenbuch, oder Anweie

ſung alle {warze , bunte und ſympathetiſche Tin-

ten zu verfertigen
l

2149 Jâgerkabinet , vollſtändiges, oder die zur Jägerey
gehörig u. nôthigſien Kenntniſſe, Jäger -1. Schieß-

fünſten 2c. 2te verb, Auſl. 1 fl. 20 kr.

9150 Kanarienvogel , der, oder Anweiſung y was mau

bey der Pflege u. Wartung deſſelbeu beobachten muß.

2151 Karrer, P- I. nüßlicher Unterricht über die vor-

züglichſten Theile der Landwirthſchaft. 36 kr.

9152 Kunſt allerley Sorten Rauch -und Schnupftabak

zu fabriziren , und Saucen zu fochen. 36 fl.

2153 Kunſt ſich mit falſchen Haaxen zu {müd>ei , nebſt

verſchiedene Arten des künſtl. Haarſhmu>s. 36 fr.

2154 Marſchall , C. F. geheimes Kunſtkabinet für alle
Stände, oder Erfahrungen und Vortheile in aller-

ley Geſchäften des gemeinen Lebens , 2 Thle. 2 i.

2155 Mollenhauer J. praktiſcher Waid - und Schönfät-

ber, für Werkmeiſter und Liebhaber. 36 fy.

2156 Müller, J. A. Leſebuch für Landwirthe, über die
wichtigſten Gegenſtände der Landwirthſch. 1 |. Z6 kt.

2157 Mänchhauſen , A. J. von 5 allgemeiner , zuverläßi-
ger und erprobter okonomiſch-mediziniſch-chemiſch-
technologiſcher Stadt- Haus- Land- Wirthſchaft- und
Gartenſchaß, für Gelehrte, Künſtler, und Kunſi-

liebhaber, Manufakturiſien, Fahrifanten, Han-

delsleute, Gutsbeſißer , Kameraliſten, Oekonomen -

Handwerker, Forſtbeamte, Jagdlicbhaber, Stadt-

und Landwirthe u. \. w. mit Kupf. 2 fl. 40 fr.

2458 Noth- und Hilfsbüchlein für Bürger und Bauers-
leute, darinnen ſie in den meiſten Vorfällen des Le-
bens, beim Feldbau, beri der Viehzucht und in der
Hauswirthſchaft, bewährte Vortheile finden, 2 Thle.
wit illum. Kupf. 1 fl.

2159 Rehm, J. C. W. nügliches Allerley für Haus-
und Feldökonomie. rad O EN fi
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2160 Rezeptbuch für Deſtillateurs und Liebhaber der De-ſtillirfunſt, oder 208 erprobre und zuverläßige Re-zepte , um alle Lifôre, Aguavite y. ſ. w. ſelbſt be-reiten zu fönnen. 1 fl. 36 fr.2161 Riemann, JF. F. praftiſche Anleitung zur Vor-rihcung oder Waſſergräben, für Ocfonomen, Bau-Berg- und Hüttenleute, mit Kupf. 3 fl. 48 fr.ZIOES Abbildung und Beſchreibung einer neuenMaſchine, wodurch Landitrihe ihr Getraide aufeine leichte Weiſe vom Samen des Uafrauts reini-geu foanen. ; 36 fr.2163 Scheler, K. E,Freih. v. praëtiſche Oekonomie undGeſchwindreche::funſ, für gute Stadt- und Landbe-wohner , Schulen und Afaoemiea. 1}.2164 Schönheitsregeln , bewährie, für Damen, undwirkſame Mitteln in beſondern: Zufälleu des Lebens,2165 Schriften , auserleſene , den Ackerbau, die Handslung, die Künſte und Manufaëturxen betreffend, ausdem Eugl, 9 Thle. mit Kupf. geb. 6 fl.2166 Unterricht, gründlicher, in dex Taubenzucht. 16 fr.2167 Unterricht, vollſtändiger, im Scheiben -Schießen;,zun Nuben und Vergnügen , mit 2 Kup. 4 fl.2168 Unterweiſung, vollſtändige, zur Eſſigſiederey undzur Verfertigung aller künſtl. Eſſigen. 48 fr.2169 Vogelſteller, der, oder die Kunſt, allerley Arten vonögeln ſowohl ohne als auch auf dem Vogelheerdbequem und in Menge zu fangen, nebſt den da-hin gehörigen Kupfern. 1 fl. 48 fr,2170 Wahrmant, D. G. geheime und bewährte Haus-und Wirthſchaftstafelin, zum Nuszen u. Vergnügen.2171 Wirthſchafter, der, oder Kunſt, ſich in kurzer Zeitdurch die Land -und Hauswirthſchaft zu bereichern.2172 Wittmann's, A. auf Vernunft , Natux und Ex-
fahrung ſich gründende Ermahnungen au das Laud-volf, wie den BViehſeuchen auf die ſicherſte Weiſevorzubeugen, dex Viehſtand vermehrt und verbeſſert,und der Futterbau durch Fruchtbarmachung: öderGrände befördert werden können e, 4 fl, 20 fr.
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9173 Zeitſchrift, oberdeutſche/ für Land-1, Hauswirthe,

| Dehlite,Fabrikanten und Manufafturiſten,6 Bde.

mit Kupf. 41803 — 1806, 46 fl, 30 fr.

(wird fortgeſeßt.)

Gartenbücher.

9174 Aureitung- praktiſche, zum nüßlichen Gartenbatt

ein Handbuch für jeden Gartenbeſißer , vorzüglich

aber für Anfänger , gebunden. 4 fl.

‘9175 Dietrich, F. G.vollſtändiges Lexikon der Gärt-
nerey und Botanik, ‘oder alphabetiſche Beſchreibung

vom Bau, Wartung und Nuten aller in-und aus-
ländiſchen , öfonomiſchen , offizinellen und zur Zierde

dienenden Gewächſe, mit einer Vorrede von Prof.

K. Sprengel, 1ſiex, 2er u. 3ter Band. 416 st.

2176 ——— dex Wintergärtner , oder Anweiſung die
beliebteſen Modeblumeu u. ökonomiſchen Gewächſe,

ohne Treibhäuſer und Miſibeete, in Zimmern, Kel-
lern und andern Behältern zu überwintern, oder

fur den offenen Garten vorzuberciten, 1. 48 fr.

2177 ——— die Gemúüſe-und Fruchtſpeiſenwärterin

oder Anweiſung aller Arten von grünen tro>enen
Gartengewächſen lange Zeit aufzuheben, vor den

Verwelken, Erfrieren , oder Verfaulen zu bewahren.

2178 ——— der Apotheker-Garten , oder Anweiſung
für Gartenbeſißer „ mehrere in den Apotheken brauch=-

hare in-u. ausländiſche Gewächſe zu erziehen u. da-
durch die Gärten-Einkünfte zu vermehren. 2fl, 40 fr.

2179 Diterich , J. H. baieriſches Natur-u, Kunſt-Gar-
tenbuch, für Gärtner u. Gartenliebhaber. 1 fl. 36 fr.

2180 Schröter, J. S. Erfahrungen in meinen Blumen-
Obſt- und Gemüßgarten , zur Gründung der Aeſthe-
tif der Gartenfunſt. 1 fl. 48 Îr.

2181 Zier- und Blumengärtner, oder allgemeine Regeln
zur Anlegung eines Luſtgartens und Wartung der
vorzüglichſten Blumen. 1 fl



( 110 )

Ko<bü<er.
21892 Bazrer Kochbuch ; ſauber gebunden, 24 fy.2183 Löſicrin,  F. C. neues Kochbuch , oder gevräfteAuweiſung zur ſchmackhaften Zubereitung der Syti-ſen, des Báckwerks, des Confekts, des Gefroinenu. des Eingemachten, 2 Thle. te verb. Aug. 39.2184 Morlov,, Sophie, Katechismus dex Kochkunk,für junge Mädchen, woraus ſie die erſten Anfangs-gründeder Kochereyleicht u. beſtimmt lernen éönnein.2185 Neues vollſtändiges Koch - Bak - und Konfituren-Lexikon, oder alphabetiſcher Auszug aus den neue-ſien und beſten in- und ausländiſchen Koch- BackUnd Konfiturenbüchern, 2ie Aug. geb. 2,40 fr,

Handlungswiſſenſchaft und kaufmänniſche
Schriften.

2186 Büncg 1 J. G. theoretiſch - praktiſche Darſtellung
der Handlung, in ihrem gatizen Umfange, 5 Thle.

2187 — — C. A. vâterlicher Rath, meinem Sohne er-
theilt, der ſich der Handlung gewidmet VAE 4;

2188 —— Moral für Jünglinge, die ſ{ dem Kauf-inannsſtande widmen 1c, 2te Aug. 40 fr.
2189 Euler, M. dex in Correſpondenz und in allen da-raus fließenden Comptoir - Geſchäften und Scriptu-

ren unterrichteté 4. geprüfte Handlungs Comptoiriſk.
2190 Flügels, G. T. erklärte Courszettel der vortichm-

ſien Handelspläße in Europa, 13te verb. Aufl. 1 fl.2191 Handbuch, praftiſches, für Kauf- und andere Ge-ſchâftoleute, zum Unterricht bey Wechſelgeſchäften.
2192 Handlungs- und Gewerdbs- Adreg- Handbuch von

Schwaben, nebſt den merkwürdigſten topographiſch-ſtatiſtiſchen Nachrichten, nebſt Karte. 4 fl, 20 fr.
2193 Heſtermann, L. der offene Handelsſtaat, ein phi-

loſophiſcher Entwurf. 20 fr.
2194 Hildt, J. A. Magazin der Handels - und Gewerbs=

funde, mit ill, Kupf. und Charten, 14 fl,
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2195 Ludovicis, C. G. Kaufinanns -Lexikon , 3 Thle.
2196 Mayer, E. die Kunſt ſich glü>lich als Kaufmann

oder Fabrikant zu ctabliren. 3 fl.
2197 —— der Kaufitann auf den Meſſen und Märk-

ten, oder Unterricht für alle Meß- und Marft-Fi-
ranten , ſowohl für Ein-als Verkäufer, 2 Thle. sf.

2198 May , JF. C. theoretiſch-praftiſche Handlungswiß
enſchaft. j
Erèders/ 9. C. Taſchenbuch der Münz-

Maaß-und Gewichtskunde, 10te Aufl. verm. und
verb, von Gerhardt. 2 fl. 24 fr.

2200 Reductions-Tabellen des 24, 22 u. 20 Guldenfuß,
2201 Repertoire instructive et amusant pour des Mar-

chands , 2 Tomes, rel, 2 fl. 20 kr.
2202 Rupps vollſtändige Getränk- Getraid- Madß-Ge-

wicht: u. Zins-Berechnung , ſamt Geld, Weinaich,
Gecraidemaas und Ellenvergleichung. 4 fl. 20 kr,

2203 Schedels, JF. C. neues und vollſtändiges , allge-
meines Waaren - Lexikon; 2 Thle. 3te Auſl. 40 fl.

2204 Verzeichniß der vorzüglichſten Gold - und Silhex-
münzen, mit Angabe ihres Wetrthes. 24 kr.

2205 Zollifofers, G. J. Moral für Kaugeute, 40 kr.

Juriſtiſche Schriften.
2206 Bee , C. gemeinnüßige Beyträge zur peinlichen

Geſegebuitg , nach philoſophiſchen und juriſtiſchen
Grundſäßen zum praktiſchen Gebrauche bearbeitet ,
in 2 Theilen. 48 fr.

2207 Höpfner , D. L, J. F. Naturrecht des einzelnen
Menſchen, der Geſellſch aften u. der Völker, bte Aufl.

2208 Nationalfrage über herrſchende Macht, und überdie Rechte des Volks in Rückſicht auf herrſchende
Macht , aus dem Franzöſ. geb. 1 fl. 20 fr.

2209 Neundorf, K, G.vermiſchte Abhandlung über Ge-
genſtände der Geſetzgebung und Rechtögelehrſamkeit.
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— Vriefſtellex und Geſchäftsaufſäße.

2210 Nleitung zur deutſchen Stenographie oder Kittzs
ſchreibkunſt, mit 2 Kupfertafeln. 30 fr.

2214 Augöburgiſche Briefſteller für das gemeine Leben,
umd dem Kaufmann beſonders. 1 1-402 frs
2212 Berliniſcher Briefſteller, für das gemeine Leben ,

__ bte verm. und verb. Aug. A2 tr.
1213 Beyſpiel - Sammlung der faßlichſten, kürzeſten u.

bundigſten ſchriftlichen Aufſäze des gemeinen Lebens.
2214 Briefſtellev, theoretiſch - praftiſcher , für alle Fälle

des menſchlichen Lebens. 19.20 fr.
2215 Büſch, J. G.prakt. hab. Briefſteller für Kaug.
2216 Claudius, G. C. nüßlicher und aufalle faſt erdenf-

liche Fälle, nach den Erforderniſſen des gegenwär-
tigen Zeitalters eingerichteter Briefſteller, 11te völ
lig umgearb. Auſl. 10 126

2247 Esprit de correspondancefrancaise moderne , od.
allgem. franz. Briefſteller, für Handlungs-Lehrlinge
und angehende Sefrctäre. 2e

2218 Formularbuch zu Geſchäfts - Aufſäßen , zum Ge-
brauch in Stadt- Amt-u, Gerichtſchreibereyen , nebſt
Abhandl. über den Kanzleyſiyl, 3 Thle. 1 fl. 48 fr.

2219 Formularbuch, oder praktiſche Anleitung- für an-
gehende Landgeiſtliche, zu ciner zwe>mäßigen Fühz
ruag ihrer auferkir<l. Amtögeſchäften. 1 fl. 20 fr.

2220 Meilis, H. H. ſchweizeriſche Briefſieller, aus wel-
chem Knaben und Töchter, Schullehrer , Landleute,
Landſiädter u. ungelehrte Bürger Briefe und Auf-
ſäße ſchreiben, vernünftig denken, und viel núbl.
in der Landwirthſchaft lernen können. 1 fl. 20 fr.

2221 Moriß, K. P. allgemeiner deutſcher Briefſteller ,
welcher eine kl. deutſche Sprachlehre u. die Haupt-
regeln des: Styls enthält, 3te verb, Aufl, 1, 12 kr.

2222 Neueſter Briefſtellex. 24 fr.
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9993 Riedel, F. X. S. der wieneriſche Sekretär auf

alltägliche Fälle - fúr das gemeine Leben, bte aufs

neue umgearb. viel verm. U. verb. Aufl. 3.

9924 Taſchenbuch für alle Menſchen, welche ſchriftliche

Aufſäße ohne andere Beyhülfe verfaſſen, Briefe

ſchreiben, u. allerh. Geſchäfte beſorgen wollen. 1

9925 Trieſter, der, Correſondent, eine Sammlung fkauf-

máänniſcher Briefe zum Unterricht für junge Leute,

welche ſh der Handlung widmen wollen nebſt ei-

ner ſchr gründlichen und ¿we>mäßigen Abhandlung

über die Wechſelgeſchäfte. 1 fl.

9996 Derſelbe franzóſ. Le correspondant triestin. 4 fl.

9927 Derſelbe italien, I corrispondentetriestino. 4 fl

Rethenbücher und Geometrie.

2228 Eytys fertige Rechnungen , oder Taſchenbuch für

Jeden, der in oder außer Frankreich etwas fauft

oder verfauft, oder etwas berechnet wiſſen will. 2 fl.

2229 Hausrechner, der ſchnelle allzeit fertige , ohne Ar-

beit , oder ſogenannter Faullenzer y áte Auſl. 36 fr.

2230 Jnſpru>er , A. kurze Anleitung zu der im Handel

und Wandel üblichen Rechenkunſt , 3te Auſl. 36 kr.

2231 Jntereſſe-und Rabatt- Berechnen, der geſchwinde.

9232 Koch, A.neue arithmetiſche Exempel-Tafeln , wél-

che den Rechenſchülern zur Ausarbeitung vorgelegt

werden können, 2 Thle. 224 Ir.

2233 —— Rechenbuch für alle Stände, oder Anweis
ſung zum Rechnen, bey allen Vorfällen des Lebens,

beym Kauf und Verkauf furz und leicht zu rechnen.

9234 Manuſcript von der Arithmetik u. Geometrie. 41 st.

2235 Verſuch einer neuen und gründlichen Theorie der
Parallelliniea , von I+ I. DAMIAN: : 24 fr.



Medizin, Chirurgie, Chemie iind
Geburtshülfe.

2236 Aicin, C. N. kurze Ueberſicht dex wichtigſten Er-fahrungen über die Kuhpocken. 1 fl. 20 fr.2237 Albertus Maguusvon den Geheimgiſſen dex Mei-ber , oder Abhandlung v. der Erzeugung des Men-hen, der Schwangerſchaft, der Geburr und deugewöhnlichen Krankheiten dex Frauenzimmer undKiuder, 10te Aufl. mit 3 Kupf. j MN2238 Arzneymittel, bewährte, für alle. Krankheiten dexPferde, geb,
48 fr.2239 Arzt, der, für Künſtler y. Profeſſioniſten. 36 fy.2240 Battiſti, B, von, Abhandlung von den Kranfthei-ten des ſchônen Geſchlechts, Z3te Auſl. 1fl,2241 Beer, Dr. G, W,die ſicherſten Mittel ſich vonden Krämpfen zu befreyen. 24 fr.2242 —— Schnupfen und Huſten, ein güter Rath anmeine Mitbürger, die ſich gegen ihn uud ſeine Fol-gen, beſonders die Auszehrung, Schwindſucht 1c. -ſchüßen wollen. 30 fr.2243 Beer, G. JF, Pſege geſunder und geſchwächterAugen , nebſ| einer Vorſchrift, wie man ſich beyploßlichen Zurällen an den Augen , welche nicht cineLigentliche inediziniſche - chirurgiſche Keantniß for-dern, ſelbſt heifen kann, mit Kupf. geb, 12244 Boulanger, G, Anweiſung die Geſundheit der Au-gen zut erhalten, und die Krankheiten derſelben (oweit es möglich iſt, ſelbſt zu heilen. 1 fl,2245 Braun, Dr. Erinnerungen an die Gefahr dex yothen Fle>en , mit Vorſchlägen die erſie zu vermin-dern, unddie leßtern auszurotten. 12 fr.2246 Darſtellung, theoretiſch - praktiſche, der Pferdarz-ey -Wiſſeuſchaft, aus Wohlſteins, Kerſtings , Ten-nekers und anderer berühmter Schriftſteller Werien¿uſammengetragen, mit Kupf. 1 fl. 36 fr.
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9947 Darwin, E. Zoonotmie oder Geſeßzedes organ

chen Lebens. Aus dem Engliſchen überſeßt und

mit Anmerkungen begleitet, voa F, D, Brandis -

4 Thle. mit illum. Kupf. 8 fl,

9948 Douſſin - Dubreuil y J. L, vom Tripper ohne vene-

riches Giſt, und vom weiſſen Fluß, nebſt vou

Schleim, deſſen Urſachen und Wirkungen. 2 fl.

O—— von der Epilepſie, oder der fallen-

den Sucht überhaupt, und beſonders derjenigen, die

durch moraliſche Urſache beſtimmt wird. 2.

950 Eſſich  I-+ G.praft. Anleitung zur gründlichen Kur
e

allex nur mögl. Gattungen veneriſcher Krankheiten.

9951 Frank's, J. S. Verſuch einer theoretiſch -prafti-

ſchen Arzneymittellehre, nach den Grundſätzen der

Erregungötheorie. 2 fl. 40 fr.

9952 Hanrtleibigkeit, von der, und Verſtopfung von den

“— “Krankheiten , die daraus entſpringen, und von deit

Mircteln dieſe zu verhüten, und eine geſunde Ver-

dauung und Ausleerung zu erhalten. 1 fl. 20 ïfr

5953 Jackſon, R. Geſchichte und Heilart des endemi-

{en und anſte>enden Fiebers, 2

9954 Laforgue , L. die Kunſt des Zahnarztes , oder vollſt.

theoretiſcher und praktiſcher Unterricht über die an

den Zähnen vorkommenden chirurgiſchen Overatio-

nen 1. aus dem Franz. mit Anmerk. und Zuſäßen

von J. E. Aronsſon , mit 16 Kupfertafela, 4

2255 Le Febure , Prof. ſichere und furze Heilart aller
Augenentzündungen , br. 210.

9256 Mezger, I. D.über die Krankheiten ſämtlicher
zur Oekonomie gehörigen Hausthieré, oder die Kunſt

das Leben derſelben zu verlängern. 2 fl.

2257 Michell's, J. P. ſemiotiſch-praftiſche Abhandlung
úber die Mitleidenheit der Geſchlechtstheile mit dem

Kopfe. 4 fl. 20 fr.

92958 —— Abhandlung v. den Nervenkrankheiten / eine

von dex Geſellſchaft der Künſte und Wiſſenſchafteit
zu Utrecht gekrönte Preißſchrift. 4 fl: 48 Éf's

HI :
e
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2259 Mieg,L. gemcinuüßlicher und faßlicher Unterrichtfür Bruchpatienten beiderley Geſchlechts. 24 fr.
2260 Moribß, A. furze Anweiſungen der Geburtshülfe,

nebſt Mellins Hausmittel. 2
2261 Plenciz, mediziniſche Beobachtungen ¡ aus deim La-teiniſcheu von V. Dienel, 2 Thle. 2 fl.
2262 Plenk, JF. FJ. Lehre von den veneriſchen Krank-

heiten, 3te verb. Aug. geh. 1 fl. 20 fr.
2263 —— Lehrſäge der praktiſchen Wundarzneywiſſen-

ſchaft, 2te verb. Auf. geb. 1 fl, 20 fr.
2264 Poinſot, der Freund der Kranken auf dem Lande,

oder Anzeige von verſchiedenen einfachen, wohlfci-
len und leicht genießbaren Arzneymitteln, füt die
gemeinſten auf dem Lande herrſchenden Krankheiten
zu heilen. 1

2265 Portal's , A. Beobachtungen úbex die Natur i.Behandlung der Lungenſchwindſucht, 2 Thle. 3 f,
2266 Reich, G.C. vom Fieber und deſſen Behandlungüberhaupt, br. 24 fr
2267 Remedes préservatifs ct curatifs pour les mala-

dies du betail , 2me Edition. 1:07 20 tr.
2268 Rindvieh - Arzneybuch, ſowohl für die gewöhnlich-

ſten Vichkrankheiten, als auch für ſonſtige Bieh-ſeuchen, 2te verb. Aug. 1 fl. 12 fr.
2269 Roſenfeld, Dr. einzige Heilmethode für diejenigen,i welche an den trayrigen Folgen der Onanie und

unmäßigem Saamenverluſte leiden. 36 fr.
2270 Schlüter, F. über den Magenkrampf, deen Ur-

ſachen ‘und Heilung, und über die Erhaltung det
Geſundheit des Magens uberhaupt, 2te Aug.

2271 Smellie, W. Sammlung anatomiſcher Tabellen ,
mit Erklärungen und einem Auszuge der praktiſchen
Hebammenkunſt, aus dem Engliſchen überſeßt votrDr. C. L. Be>erx, 3te Aug. m, 40 Kupfertafeln, 3 fl.

2272 Storr, L. Unterſuchungen über den Begriff, die. Natur und die Heilbedingungen der Hypochondrie.
2273 Tiſſot’s Unterricht für das Landvolk, 36 fr.
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2274 Tiſſot’s kurze Abhandlung von einigen Krankheiten

“ “dex Gelehrten und deren Kuren. 16 fr.

9975 Unterricht für Land - Hebammen , 3te A Af:

9976 Unterricht, gründl. u. ſicherer, wie diejenigen, welche

J amEvermogen u. Schwäche dex Geſchlechts-

theile leiden, wiederum vollfommen geheilt werden

fonnen, nebſt einer Anweiſung über die gehörige

Ausúübung des Beyſchlafs in der Ehe, br. 48 ky.

9977 Vogel, L. Dr. Geſundheitözeitung, oder Beyträge

zur Beförderung der Köryerſtärke, des langen , frohen

Lebensgenuſſes, der ſichern Exkeuntniß und glüdtliz

chen Behandlungder Krankheiten u. der plößlichen
lebensgefährlichen Zufälle des Körpers, 4 Bde. 16 fl.

9978 Walz, G. H. Unterſuchungen über die Natur und

Behandlungsweiſe der Rinderpeſt. 1 fl. 20 fr.

9279 Weeber, J. A. leichtfaßliche Chemie, für Hand-

weréex und deren Lehrlinge. 48 fr.

2280Wie kannmandas verlorne oder verminderte mänt-

liche Vermögen wieder erhalten und ſtärken? Ein

Noth- und Hilfsbüchlein für Alle, welche in der Liebe

oder durch Selbſibefe>ung ausgeſchweifet haben, 3

Thle. áte verm. und verb. Aug. bro. 1}. 20 ttz

2281 Wilkinſon, C. H. neue Methode den Tripper zu

heilen, nebſt Bemerkungen über die Urſachen der
Samenſhwäche , des männlichen Unvermögens , der

weibl, Unfruchtbarkeit u. \, w. und dic Mittel, ſol-

che zu heilen, mit 1 Kupf. geb. AA

Theologiſche und religióſe Schriften.

2982 Baſedows Verhältniß für die Gewiſſen, ein Lehr-

buch der natürlichen Religion , 2 Thle. 36 ïr.

9283 Beweisgründe für die Unſterblichkeit der Seele -

aus der Vernunft und Erfahrung. 1 fl. 36 fr.

2284 Bleſſig , D. J. L. das Bild des frommen Mannes.

9285 Briefe úbex den heutigen Zuſtand des Chriſten-
thums, und das Betragen der Ungläubigen, 24 îr-
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2286 Bunzel, P. S. bibliſche Vorleſungen zum Gebrauchfür Betſtunden u. zut häuslichen Andacht. 1 fl, 36 fe.2287 Darſtellung, chárakteriſtiſche , der beiden apokalip-tiſchen Thiere. Offenb. Joh. Kap. 13. geb. 1,2288 Fleury, C. hiſtoriſcher Katechismus, worinn diekatholiſche Glaubens- und Sittenlehre , in Verbin-dung mit den bibliſchen Geſchichten, nah ihremwahren Zuſammenhange enthalten iſt, 2 Thle. 2 fl.
2289 Freund , der, des grauen Mantes 1 2 Thle. 2.2290 Gedanken über die Seele des Menſchen, u. Muth-naßungen über den Zuſtand derſelben nach dem To-de, meiſiens auf Erfahrung gegründet, 2 Thle. 12291 Glaubens- und Hoffnungsblick des Volks Gottesin der antichriſtiſchen Zeit, aus den göttlichen Weiſf-fagiiitgen gezogen, 2te Aufl. 1 fl,
2292 Gotteöverehrungen der Neufránken, oder Títualzbuch der Philoſophie, einer unlängſt in Paris ent-ſiándenen religióſen Geſellſchäft , 2te Aug. 1 fl
2293 Großing, F. R. allgem. Toleranz- nnd Religions=Syſtem, für alle Staaten und Völker. 12294 Grundriß der höôhern Neligionewahtheiten y zurBelehrung und Betuhigung für gläubige Chriſten,
2295 Heß, JF. JF. über die Volks- und VáterlandösliebéJeſu in 12 Predigten. 1 fl. 20 fr.2296 Honſel Auguſtins kurze Leichenreden auf Perſonenvon verſchiedenem Alter. 1} 42 fr.2297 Lavaters, J. K. Antworten auf wichtige u. wür-

dige Fragen uud Briefe weiſer u. guter Menſchen,2 Thle. 6 fl.
2298 ——— Betrachtungen über die wichtigſtes Stel-len der Evangelien, 2 Thle. 5 ff. 20 fr.
2299 ——— Fragen, die beherzigt 18 wetden verdie-lien, von einem zürcheriſchen Landitiaun. 48 fe.
2300 ——— Pontius Pilatns, oder die Bibel im Klei-nen und dex Menſch im Großen. 1 fle2301 ——— Rechenſchaft au ſeine Freunde, überJe-fuitiómus und Catholiziómts. 24 fr.
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95302 Lavater, JF. K+ von der Phyſiognomik. 36 fr.

9303 Leß , G. Währheit der chriſtl. Religion. 48 fr.

2204 Mâders, A. T. W. Prédigtén, geb. 1 fl, 36 fr.

9305 Michaelis, J+ D- Dogmatif, 2te Aug. 4}. 20 fr.

2306 Spazier, K. Theater der Religion oder die Apo-

logie der naturlichen Religion , 2te Auſl. 4 fl

9397 Philoſophiſche und kritiſche Untekſuchungen über

das alte Teſtament und deſſen Göttlichfeit. 48 fr.

2308 Yurgold , D. H. Reſultat meines mehr als 50jäh-

rigen Nachdenkens, über die Religion Jeſu, nebſt

Geſchichte unſrer erſten Aeltern , 2te Aufi. 1 fl

9309 Rehm, J. S.praktiſche Vorbereitungen u Hôch-

zeit- und Leichénpredigten , 3 Thle. 2 | 40 fr.

9310 —— Extémporirbare Entwürfe zu Hochzeit- und

Leichenprédigten aufſpeziel beſtiminte Fálle. 1 fl. 20 fr.

2314 Religion der Vernunft nach dem feinſten popu-

laren Geſchma. 24 fr.

9312 Religions- u. Sittenlehre , nah dex Vernunfr und

Offenbarung, für Kand. der Philoſophie. 40 fr.

9313 Religionsvorträge nach den Grundſäßen des Chri-

ſtenthums und einer reinen Sittenlehre. 4 fl.

9314 Rieß, A. A.auserleſenes und vollſtändigev Gebet-

buch für gläubige Chriſten , in allen Fällen u. An-

liegen, 4 Thle 4 fl. 20 fr.

9315 Sailer, J. M. das Buch von det Nachfolgung

Chriſti, 3te verb. u, verm. Aufl. m. K. 41.20 fr.

9316 Sammlung von neuen Predigten fuk Kikchweih-

feſte, von verſchiedenen Rednern. 4. 12 fr.

9317 Sauder, H. von der Güte und Weisheit Gottes

in der Natur , 6te Orig. Ausg. 4 fl. 30 ly.

9318 — — Ueber Natur und Religion, für die Liebhá-

ber und Anbeter Gottes, 2 Thle. BM

9319 —— Ueber die Vorſehung, 3 Thle. 1 stl. 30 fr.

9320 Seibt, K. H.katholiſches Lehr- und Gebhethßuch 5

neueſte verb. n.1. Kuüpf. verſchönerte Auſl. 1. 20 kr.

9321 Seidel, E. F. auserleſenes Beicht- 1. Communiou-

buch, für gläubige Chriſten, bte verb, Auſl, 40 fr.



2322 Spalding, J.-J. úbex die Nußbatkeit des Predig-.__amts und deren Beförderung, Îte Auſl. 1;2323 Spittler, L. T. Grundriß dex Geſchichte der chriſt-lichen Kirche, 2te verb. Aug 12324 Verſuch über das negative Religionsprincip der“ Neufxanken. 40 fr.2325 Von der Schädlichkeit deg Neligionszwanges , nach___gemeineim Menſchenſinne betrachtet. 1 fl.2326 Was ſoll ich zu der Beruhigung meiner Scele glausben? Was ſoll ich hoffen, bey denverſchiedenenMeynüngen dex Gelehrten? 3te Auſl 48 fr.

Pádagogik, Jugend- und Erzichungsſchriften.
2327 Abvildung 1. Beſchreibung ierêwürdiger Thiere,___na< Büffon, Schreber und andern, von Dr. Gat-terer, 2 Thle. 3te verb. u. verm. Aufl. mit 55 ill,Abbildungen, 2 fl. mit hw. Kupf. 1.2328 Akademie unger Schweizer, zur Bildung des Herzzens, des Geiſtes und Kenntniß der Welt, 2 Thle.mit vielen Kupf. 2 fl, 40 fr.2329 Albrecht, M. kleine Encyklopädie für Kinder, oderUnterticht in den gelneinuußigſten Kenntniſſen,2330 Alphabeth d’histoire naturelle, ou répresentationet description des quelques animaux remargquab-les, avec fig. enlum. 4 fl. 20 kr. fig. noir. 1 fl.2331 Anfangögründe der Moral, nebſt Grundkenntniſſeder Körperwelt , geb. 30 fr.2332 Bauer, P. G, Regeln der Höflichkeit , ſamt chrift-lichen Aufſäßen von Briefen, Obligationen, Schci-uen und Rechnungen 2e. 24 fr.2333 Vilder- Schüle, neue, enthält: das Merkwürdigſte“aus der Moral- Natux- und Weltgeſchichte, mit 22ſ{w. Kupf: 3 9, init illum, Kupf. Á fl.2334 Biſchofs , A, L, hiſtoriſcher Auszug der allgemeinenWelt- und Staatengeſchichte, vou der Entſtehungeines jeden Staats bis auf unſere Déiten, geb, 1 fl
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9335 Briefe über die Art und Weiſe, den Charakter iuit-

4 ger Leute zu bilden, 2te Aufl. 1 fl. 20 fr.

“ Camyes ſämtliche Schriften.

2336 Geſchichte Saudfords u.Mertons, 3 Thle. 1 fl. 36 fr.

9337 Kleine Kinder - Bibliothe?, 5 Thle. 3 ff.

9338 Klugheitölehren für Jünglinge. 30 fr. _

9339 Kolumbus , oder die Enrde>éung von Amerika, ein

angenehmes und nüßl. Leſebuch , 3 Thle, 2e

9340 Neue Reiſebeſchreibungen für die Jugend, 3 Thle.

9344 Robinſon der Jühgere , mit Kupf. geb. 48 fr.

9342 Sammlung intereſſaiter u. zwe>mäßig abgefaßter

Reiſebeſchrcibungen für die Jugend, 12 Thle. 6 fl.

9343 Derſelben Fortſezung, 6 Thle. 3 st.

9344 Seelenlehre für die Jugend, 3te Auſl. m. Kupf. 1 fl.

9345 Theophron , oder der erfahrne Rathgeber für die

unetfahrne Jugend, 2 Thle. geb. 4s fr.

9346 Unterhaltungsbuch , lehrreiches, in ſchönen Erzäh-

lungen für die liebe Jugend , geb. 9 fr.

2347 Vâäterlicher Rath für meine Tochter. 1 fl, 12 fr-

9348 Cheſterfield , Grafen v., die Kunſt unter Menſchen

glü>lich zu leben. 12 Tr.

9349 Dillenius, W. J. platonianiſche Chreſtomathie y

mit kritiſchen u. philologiſchen Anmerk. 1 fl, 20 fr.

2350 Erzichungsplan, philanthropiniſcher , oder vollſt.

Nachricht v. dem Philanthropin zu Maxſchlins 1 ſl.

9351 Eſſich , J. G. Leſebuch für die Jugend, zur vorläu-
figen Kenntniß von der Beſtimmung des Menſchen,

und ſeinen zerſchiedenen Berufsgeſchäften. 1 ſl. 20îr.

2352 Geſundheits- Katechismus, od. Unterredungen mit
reiſern Kindern, über die Mittel , geſund, ſtark u.
{on zu werden, und ein hohes Alter zu erreichen.

2353 Glaz, J. das rothe Buch, oder Unterhaltungen
_ fur Knaben und Mädchen, cin Leſebuch mit Rü

ſicht auf das Alter dex Leſer, von 7 bis 14 Jahren
bearbeitet, 4 Thie. 2 fl. 24fr.
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2354 Glaz, JF. Familiengemälde und Erzählungen fúrdie Jugend , 2 Thle, 1 fl 20 fr.2355 —— Unterhaltungsbuch der kleinen Familie Grün-thal , oder Erzählungen für die Jugend, 2 Thle.2356 —— Vater Traumann, eine Leſebuch zunächſt füxBürgetſchulen, auch bey dem Vrivat -Unterrichtebrauchbar, 2te Aug. ' 48 fr.2357 —— Natuthiſtoriſches Vilder- und Leſehuch , oderErzählungen über Gegenſtände aus den 3 Reíchender Natur, mit 300 Abbildungen. 5 fl. 20 fr.2398 — fleine Geſchichten und Erzählungen für dieJugend , mit Kupyf.
2 fl,2359 —merkwürdige Reiſen iti fremde Weſlttheilefür die Jugend, 2 Thle. mit Kupf. 2,2360 Grünbergs, F, Abendunterhaltungen mit ſeinenkleinen Kindern, über die Erde , Natur uud Men-ſchen, 3 Thle. 42361 Gutsmuths Gymnaſtik für die Jugend, enthaltendeine praftiſche Anweiſung zu Leibesübungen:, 2A,

2362 Herder, J. G. Luthers Katechismus. 30 fr.2363 Heuſinger, H, G, über die Benußung des beyKindern ſo thâtigen Triebes, beſchäftigt zu ſeyn. 12 fr.2364 — — Familie Werthheim, eine theoretiſch - ptaf-tiſche Anleitung zur regelmäßigen Erziehung derKinder vom ten bis ins 14te Jahx, 4 Thle. 4fl.
2365 Jakobi, J. F. Lehren der chriſtl, Religion. 24 kr.
2366 Kaiſerer, J. Beſchäftigungen für die Jugend inihren Erholungsſtunden , mit Kupf. 2}.2367 Lehrer, berühmter, Gedanken über die wichtigſtenGrundſäße der Erziehung , geb. 410, 20 fr.
2368 Leſebuch für die Jugend , über titéteorologiſche Er-

ſcheinungen und andere Gegenſiände der Natur,
als eine furze und faßliche Naturlehre dargeſtellt ,
mit Kupf. : 48 fr.

2369 Lieder, moraliſche, zur Bildung der Jugend, 24fr.
2370 Meſletaons ñcuerfutdene Tugendſchule, mit nüsl.

Anmerkungen and Lehren begleitet, 2 Thle. mit
l viele Kupfern, 1 fl, 20 fr,
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2371 Meyer, E. Wegweiſer für Eltern und Jünglinge;

bey der Wahl eines Erwerb zweiges für die Lektern,

oder Kunſt, cin núgl. Bürger zu werden. 3,

5372 Millers , J. P. «unentbehrlichſte Exempel zunt

leichten , faßl. u. erbaulichen Katechiſiren. 36 kr.

9373 Müller, L. Maximen für die Erziehung, n

Rouſſeau.

9374 Neuſingers, I. L. kurze Geſchichte von Erſchaffung

der Welt bis auf unſere Zeiten, 4 Thle. 2.
e

9375 Niemeyer, A. H. Grundſäze der Euziehitiig und

des Unterrichts, fur Eltern, Hauslehrer u. Schul-

männer, 2 Thle. 5te verb. Auf. á fle

9376 Orakel, das, oder Verſuch dur Frag- 1. Ant-

wortſpiele die Aufmerkſamkeit der Jugend zu üben

und ſie nüßlich und angenehm zu unterhalten.

-

1f.

9377 Prenninger, J. F. Beyſpiele der Tugend und des

Laſters, aus der bibl. Geſchichte, 2 Thle. 4

9378 Râthſel- und Chavadenbuch / für junge Perſonen

beyderley Geſchlechts, zur Auffklärutg u. Schärfung

des Verſtandes , 4te verm. Aufl. 1

2379 Regelit , wie man ſich in der Welt vorſichtig betra-

gen foll. 24 fr.

2380 Rehm H.F. Regelt der Vorſicht zur Belehrung

dex Kinder über Erzeugung u. Warnutg von Sün-

den der Wolluſt. 1 fl. 20 fr.

2381 Reſewitz, FG. die Erziehung des Bürgers, zum

Gebrauch des geſunden Verſtandes und zur geineiu-

nüßigen Geſchäftigkeit, 2te Auſl. geb. 1 fl.

2382 Rochow, F. E.v. der Kinderfreund, 2 Thle. 20 fr.

2383 Rolando's und ſeiner Gefährten Reiſe um die Welt,
ein Leſebuch für die Jugend , zur Erlernutg der

nothwendigften Kenntniſſe det Erxdbeſchreibung und

Naturgeſchichte, 4 Thle. mit Kupf. geb. 5. 20 fr.

2384 Roſenmüller , Dr. J. G. erſter Unterricht in der

“ Religion für Kinder, 7te verb. Auſl, 16 fr.

2385 —— Religionsgeſchichte f. Kinder, 9te Aufl. 24 fr.

2386- Salzmann, C. G. moraliſches Elementatbuch ,
2te verb, Aug. mit Kupf. 4 1 36 fr



(12459)

2387 Salzimaiit, Konrad Kierer , oder Anweiſung zueiner vernünftigen' Erziehung der Kinder, 48 fr.
2388 Scherwinzky, C, F, Betrachtungen über die Er-zichung der Kinder in anſehnlichen Häuſern. 20 fr.
2389 Seiler, G. F. Sammlung bibliſcher Geſchichtenalten und neuen Teſtaments, 2 Thle.
2390 Snell , C. M. Bemerkungen über die Privat-Er-ziehung junger Leute, geb. 36 fr.2391 — — Verſuch über den Ehrtrieb , mit beſonderer.Rü{ſicht quf das Geſchäft dex Menſchen-Erziehung,für Jugendlehrer 1c. 1 fl. 36 fr.
2392 Thieme, K. T. Gutmann, odér der SächſiſcheKinderfreund , 2 Thle. 2te Aug, mit K, 4 fl. 36 fr.
2393 Unterhaltungen in dex Naturgeſchichte aller Arten* Amphibien, Fiſche und Inſekten, zum nüßlichenGebrauch für die Jugeud, 3 Thle. mit vielen Kupf.{ón geb. 95 fl. 20 fr,
2394 Weber, J. Leitfaden zu Vorleſungen über die Ver-nunftlehre, br. / 36 fr.
2395 Wedekind, G. J. die Bildung vaterländiſcher Ge-ſchäftömänner , br. 24 fr.2396 Zollifofer, J. G. chriſtlicher Katechiömus, 36 fr.

“Wörterbücher und Grammatiken.

Aufangegründe der franzöſiſchen Sprache, geb. 30 fr,
Anweiſung für Eltern und Erzieher, binnen 2 Monatenihre Kinder richtig deutſch und franzöſiſch leſen zulehren. 24 fr.Curas, H. franzöſiſche Grammatik, geb. 40 fr.
Fi, J. C. theoretiſch -praftiſche engliſche Sprachlehre,ote verm. und verh. Auſl. 2 fl.Franzöſiſch - deutſches und deutſch - franzöſiſches Wörter-buch ſogenanauter furzer Waaren, zum Bebrauch fürManufaktux- und Galanteriewgaren-Händler, 36 fr,
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Gedike, F.lateiniſches Leſebuch für die erſten Anfängets
nebſt den Anfangögründen der Grammatif, 7te Auſl.

geb. y Th 40 fr.

Haas, J. G. vollſtändiges lateiniſch-deutſches 1, deutſch-

lateiniſches Handwörtebuch, 2 Thle. 6 fia

Handbuch für Reiſende , utn ſich mit dei nôthigen Aus-

drúcéen auf Reiſen und bey den mannichfaltigen

Vorfällen des menſchlichen Lebens bekannt zu mae

chen, von der Frau von Genlis, in 4 Sprachen:

Engliſch, deutſch, franzöſiſch u. italieniſch. 1 fl. 20 fr.

Heinzmann, JF. G. kleines franzöſiſch- deutſches und

deutſch - franzöſiſches

.

Wörterbuch , 2 Thle. 2M

Meidinger, J. V. praktiſche franzöſiſche Grammatik,

 90ſte durchaus verb. Ausgabe. 41 fl. 12 fr.

_— — praktiſche italieniſche Grammatik. 4. 12 fr.

Meyniers , J- H. franzöſiſche Grammatik. 36 kr.

— — lehrreiche Aufgaben üher das ganze franzöſiſche

Wörterbuch, für die Anfänger der franzöſ. Sprache,

áte verb. Auſl. 30 fr.

— — Sammlung vermiſchter Briefe zum e
Teins Franzöſiſche. 3

_ _— nouvelle méthode pour enseignerà la jeunesse,

la bonne prononciation , avec fg. 24 fr.

Oettel, E. F. C. gemeinnütziges Wörterbuch,zur Er-

” Fflárung und Verdeutſchung der îm gemeinen Leben

vorkommenden fremden Ausdrü>ken, 2 Thle.

8s

st.

Pepliers franzöſiſche Grammatik , geb. 40 fr.

Röchling , J.G.lehrreiche und angenchme Uebungen des

- lateiniſchen Styls , 4te Auſl. 1 fl.

Schmidt, A. W. JFtalieniſche, franz. engl. u. deutſche

Geſpräche welche ſtatt cines Wörterbuchs dienen

fönnen. 6 4 fl.

Sprachlehre, lateiniſche, für den erſten Kurſus. 36 fr.

Vorübungen zur Erlernung der italieniſchen Sprache.

Wezel , J. C. F. Sittenlehre der griechiſchen Weiſen,

ein Leſebuch für junge Leute , welche dieſe Sprache

erlernen wollen. 1 fl. 20 fr.
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Wiß , J. Verſuch eiuer franzöſiſchen Sprachlehre , fürdeutſche Kinder die ihre Mutterſprache noh nichtnach Grundſäzengelernt haben, 1 fl, 20 fr.

Strick- Sti>k- und Zeichenkunſt.

A»jangégrónde zum Zeichnen der Landſchaften, Bäu-me, Gebüſche, Waldungen, alter Schloßer und“ Ruinen 1e. auf 36 gr. med. fol, Blättern. 6 fl.
Anfangsgründe zum zeichnen der Blumen , Blüthen,Früchten und verſchiedener Juſetten, auf 12 fol,latter. 2,
Geſchenk, nüßliches, für Freuudinnen der Strickfunſt,iu 12 aufgez. illu, Blättern in Futteral. 4 fl. 40 fr.
Daſſelbe wit 12 aufgez. unillum. Blättern in Fut. 1.
Kuens, D. neuerfundene Kopiermaſchine für Mahlerund Zeichner, durch welche man nach dem Originale3 Kopien it 3 Verhältniſſenzu gleicher Zeit , oderauch jede einzeln verfertigen ann, mit Kupf. 48 kr.
Kunſt, engl. Kupferſtiche nach dem Leben zu illuminiretund Zeichnungen zu vervielfältigen , nebſt einer Au-weiſung Firniß u, Farben ſelbſt zu verfertigen. 36 fr.
Le Clerck, L. allgemeines Lehrbuch der Zeichenkunst,mit 46 Tabellen in Kupfer gestochen. 1ñ,
-Netto's, J. F. neueſte Kunſtickerey  vder Anweiſung diefranz. und engl. großen Umhangetücher u. Schawlsvou Kaſimir, Tuch und Halbtuch, wie auch Sam-

metfragen, Mammelucken und Nedingots, ſowohlin Gold y. Silber , als aich ünier Scide u. engl.
Wolle tambourin und platt zu ſtien ; wit 6 Kup-
fertafeln. 40. 36 its

Nilſons, C. A. gründliche Anleitung zu geſchi>ter Füh-
rung des Zirkel, Lineals und Dreye>s, als Vor-
bereitung zum Zeichnenaus freyer Hand, für Schu-
len, und zum Selbſtunterricht, mit 80 Kupf. 4.

Stick: und Zeichnungsbuch, mit tenen ill, Deſſeins. 2 ff,
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Studien im Zeichnen und Jlluminiren der Thiere, als:
alle Arten Hunde, Kaninchen, Füchſe, wilde Schwei-
ne, Feldhaaſen, rußiſcheMurmelthiere, wilde Bären,
Fltis, Auerochſe, Eichhôrner, Hirſchen, Gaiſen,
Böcke u. andere Thiere, 4 Hefte in áto. 51. 20 fr.

Uebungen im Zeichnen und Jlluminiren der Landſchaf-
ten , verſchiedener Thiere und Vögel , Bauern- Miz
litär- und Schweizer - Trachten 1c. in ſchwarz. und
illum. Kupf. auf Kartenpap. gezogen und in Futerale
verwahrt. No. 1 bis 5. á .

Kupferſtiche.

Azvitdung des ſchweizeriſchen Militärs, 1ſtes Heft , ent-
haltend die Kantone Baſel , Luzern, Bern, Frey-
burg, Solothurn, St. Gallen, Graubündten , Aar-
gau , Thurgau und Waadt. 3 fl, 20 fr.

Bataillen , die, von Auſterliß u. Elchingen , auf 2 Blät-
tern, jedes von 47 Zoll Höhe und 22 Zoll Länge,
ohne den weiſen Rand des Papiers , nah den be-
ſien Quellen und Angaben von Augenzeugeu durch
einen geſchi>ten Künſiler bearbeitet, beede Blätter
aufs feinſte illuminirt und auf engliſch Velinpapier
abgedru>t, koſten 22 fl.

Darſtellung, chapakteriſtiſche, der vorzüglichſien europäi-

ſchen Militärs, 1ſtes bis 10tes Heſt, jedes zu 5 fl,
fol. Blättern, enthalten, das Kaiſerliche, Preußiſche,
Franzöſiſche, Rußiſche, Türkiſche , Engliſche, Säch-
ſiſche, Bayerſche, Würtembergiſche Militär , nebſt
der Kaiſerl. franz. Garde, alle mahleriſch gruppirt
und nach der Natur fein illum. das Heft 5 fl. 20 kr.

Vater Unſer und Danfpſalm eines Untexwaldners , fedes
auf 7 kl, Ofktavblättern, nebſt deutſ<*u. franz. Text -
erfunden von J. M.Uſteri von Züxich , mitin Kuyf.
gedrucktem Uniſchlag, br. 1 è
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Anhang.

2397 Adovni der Räuber , ein Retter dex unterdrückten
Menſchheit, mit Kupf. 2 fl. 40 fr.

2398 Aſtelino Muſſo, der Räuberhauptmann. 3 ſl.
2399 Carl Dürand und ſeine ſchöne Maltheſerin , oderdie glü>lichen Bewohner v. Tahoora ; 2 Thle. 4 fl
2400 Emeritus, ein Seitenſtü>k zum Leben eines armen__ Landpredigers , v. Lafontaine, mit Kupf. 3,
2401 Eveſtona, die Braut von Marmor, m. Kupf. 2 #1.
2402 Goliſano , der irreade Dâmon, ein Roman v. G.Bertrand, 2 Thle. mit Kupf. 5 stl. 20 fr.
2403 Heerfort uud Klärchen , 2 Thle. mit Kupf. 2,
2404 Koßebues ſämtl. Schauſpiele, 26ſter bis 32ſter Bd. _
2405 Launen und Einfälle, Schwänke, Abentheuer,Schickſale und Wanderungen eines Anti-Hypochon-

driſten, 2 Thle. mit Kupf. f
2406 Leben eines armen Teufels, mit Kupf.
2407 Liebesabenthcuer ciner alten Wiener - Jungfrau.
2408 Liebesteufel, der, eine ſpanuiſche Erzählung, 41 }.
2409 Ludmilla , das \{ône Huſſiten - Mädchen, eine ro-

matiſche Darſtellung aus der Wirklichkeit der Vor-
zeit, von C. Stein , 2 Thle. mit Kupf. 4 fl,

‘2410 Maria Montpenſier , Prinzeſſin von Orleans, ein
romantiſches Gemälde, von Müller. 2 fl. 40 fr.

2411 Moriß u. Amalie , oder Liebe und Trennung, von
G. Stello, mit Kupf. 2 fl. 40 fr.

2412 Novellen aus deu Franzöſiſchen der Mag. de Genlis.
2413 Robert , oder der Mann wie ex nicht ſeyn ſollte.

Gegenſtück zum Mann wie ex ſeyn ſolite; 3 Thle.mit Kup |
2414 Rofnanen - Bibliothek , blaue, 20 Thle. mit Kup.
2415 Rüſau’'s Leben und Hinrichtung , mit Portrait.
2416 Teuſel, der hinkende, mit Kupf. 1. 36 fr.
2417 Tituvkopf, der, mit Kupf. AM 40 fr,
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